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1

t;iqj iwoZ 11
?kkV dh xq.kh 

Vuy o iklesa
Vh0ih0 uxj 2 3 3 2 3 2 4 6 2 5 0 4 2 5 2 4

Vuy ds vUnj okguks 

adk fLihM ls pyus o 

Vuy ls fudyrs gh 

jksM ij ?kqeko o <yku 

gksus ds dkj.k rFkk 

vkxjk ls vkus okys 

okgu o iqjkuk vkxjk 

jksM ls fudys okys 

okguksa dk ,d gh jksM 

ls Vuy jksM ij 

feyku gksukA

Vuy l fudyrs gh 

vkxjk tkus okys jksM 

ij de ls de 

10&10  jSEcyj cuk;s 

tkos ftlls pyus 

okys okguksa dh xrh 

/kheh gks ldsA

JDA 17 11

2

t;iqj iwoZ 12
ch&2 

ckbZiklpkSjkgk
lkaxkusj 2 4 2 3 3 5 7 3 7 8 1 4 4 4 2 3

pkSjkgk dkQh yEck o 

jk=h ds le; jks’kuh 

dh i;kZIr lqfo/kk ugha 

gksus ds dkj.kA

pkSjkgs ij lkaxkusj 

iqfy;k ls t;iqj dh 

rjQ vkus okys jksM 

ij rFkk ekuljksoj  

ch&2 ckbZ ikl ls 

Vksad jksM dh rjQ 

vkus okys jksM ij 

10&10 jSEcyj cuok;s 

tk;sA ftlls 

;krk;kr /khek gks lds 

pkSjkgs ijjk=h ds 

le; jks’kuh ds fy;s 

gkbZ ekLd ykbZV 

yxkbZ tkosaA             

JDA 24 9

3

t;iqj iwoZ 12 xkS’kkykVksadjksM lkaxkusj 2 7 4 5 3 0 1 3 0 2 2 2 1 7 4 5

xkS'kkyk esu Vksad jksM 

ij HkhMHkkM jgus ,oa 

rstxfr ds dkj.k

xks'kkyk ds lkeus jksM 

ij nq?kZVuk psrkouh 

cksMZ ,oa jksM ds chp 

esa fMokbZMjksa ij jSfyax 

yxokbZ tkos

JDA 20 16

;ksx dkWye 

7 ls 12

;ksx dkWye 

19 ls 21

¼1½ jk"Vªh; jktekxksZ dh lwph                                                                                           o"kZ & 2014] 2015] 2016
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nq?kZVukvkas dh la[;k ?kk;yks dh la[;k Ekr̀dks dh 

la[;k

bl LFkku ij ckj ckj 

nq?kZVuk,s gksus ds dkj.k

nq?kZVuk ds LFkku ij 

fd;s tkus okys mik; 

ds izLrko dk fooj.k

lMd fuekZ.k ,tsUlh dk uke 

izk.k ?kkrd xaHkhj pksV xaHkhj pksV lk/kkj.k pksV



4

t;iqj iwoZ 12 dqaEHkkekxZ lkaxkusj 2.05 4 4 1 3 3 5 3 3 5 0 2 0 4 4 0

dqEHkkekxZ ds ikl 

vkoklh; dkWyksuh jksM 

ds lehi gksus ,oa jksM 

[kqyh gksus ls okgu 

rstxfr ls pykus ds 

dkj.k

jksM ij xfr vojks/kd 

¼czsdj½ ,oa psrkouh 

cksMZ yxok;s tk;s

JDA 20 8

5

t;iqj iwoZ 12 gYnh ?kkVhpkSjkgk lkaxkusj 2.07 2 2 3 1 4 3 1 5 3 2 0 0 2 3 3

pkSjkgs ds ikl 

vkoklh; dkWyksuh jksM 

ds lehi gksus ,oa jksM 

[kqyh gksus ls okgu 

rstxfr ls pykus ds 

dkj.k

jksM ij xfr vojks/kd 

¼czsdj½ ,oa psrkouh 

cksMZ yxok;s tk;s

JDA 15 8

6

t;iqj iwoZ 12 bf.M;kxsV lkaxkusj 3 1 3 5 2 4 4 2 5 4 1 1 2 1 5 6

pkSjkgs ij okguksa dh 

ikfdZax o lqcg&’kke 

ds le; QSDVªh esa dke 

djus okys Jfedks dh 

la[;k cgqr vf/kd gksus 

ds dkj.k o FkMh Bsys 

okyks dk LFkkbZ 

vfrdze.k gksus ds dkj.k

pkSjkgs ij t;iqj ls 

Vksad dh rjQ tkus 

sokys o Vksad ls t;iqj 

dh rjQ vkus okys 

jksM ij 10&10 

jScyj@czsdj cuk;s 

tkos vfrdze.k LFkkbZ 

:i ls gVok;s tk;s

JDA 19 12

7 t;iqj iwoZ 11 LkkbZckckefUnj] cLlh 6 2 3 1 1 1 0 1 1 0 2 1 0 2 3 1 ?kqekonkj eksM ?kqeko {ks= de gks NHAI 8 6

8 t;iqj iwoZ 11 cSukMkeksM cLlh 4 5 2 1 5 1 1 5 5 1 2 8 2 5 2 1 Vh iksbZaV ¶ykbZ vkWoj cus NHAI 15 8

9 t;iqj iwoZ 11 fcgkjhiqjkeksM cLlh 2 4 2 3 1 2 1 3 2 0 1 3 1 4 2 3 fjdks {ks= LihM czsdj NHAI 13 9

10
t;iqj iwoZ 11 cLlhpd cLlh 500M 5 2 1 0 1 2 0 2 1 0 3 1 5 2 1 pkSjkgk

gkbZ os ds nksuks vksj 

jsfyax o LihM czsdj
NHAI 11 8

11
t;iqj iwoZ 11 eksguiqjk cLlh 3 1 4 3 1 4 0 1 5 0 0 4 2 1 4 3 pkSjkgk o vkcknh {ks= 

LihM czsdj o jsfyax 

yxkbZ tkos
NHAI 13 8

12 t;iqj iwoZ 11 >j cLlh 7 4 3 2 1 4 0 2 1 0 0 4 0 6 3 2 pkSjkgk o vkcknh {ks= jsfyax yxkbZ tkos NHAI 14 11

13
t;iqj iwoZ 11 ckal[kksQkVd cLlh 10 6 5 4 1 4 2 4 6 3 0 6 3 9 6 4

vkcknh {ks= ?kqekc o 

VhiksbZaV
jsfyax o LihMczsdj NHAI 22 19

14
t;iqj iwoZ 11 tVokM+k cLlh 18 3 6 6 1 3 2 8 5 0 0 4 4 4 8 8 voS/k dVl

voS/k dV~l can 

djok;s tk;s
NHAI 21 20

15

t;iqj iwoZ 11 dkuksrk cl LVS.M dkuksrk 1 8 10 5 3 3 6 3 3 10 0 0 0 8 10 6
frjk;k gksus ds dkj.k 

o ?kuh vkcknh {ks= 

cRrh yxokbZ tkuh 

pkfg;s o VªsfQd 

iqfyl dehZ dh 

O;oLFkk gksuh pkfg;s

,l-Mh- dUlVªD'ku 35 24

16
t;iqj iwoZ 11

n;kjkeiqjk o 

'kghn dh iqfy;k
dkuksrk 3 6 7 3 2 1 1 2 1 4 0 0 0 6 7 5

jksM ij dV o lfnZ;ksa 

esa dksgjs ds dkj.k

ladsr cksMZ yxkuk 

t:jh gSA
,l-Mh- dUlVªD'ku 20 18



17
t;iqj iwoZ 11 iqjkuh pqaxh dkuksrk 9 2 2 0 2 2 8 2 2 8 0 0 0 2 2 0

jksM ij dV o ?kuh 

vkcknh {ks= 
jksM ykbZV yxkuk ,l-Mh- dUlVªD'ku 16 4

18
t;iqj iwoZ 11

ekyh dh dksBh 

cxjkuk
dkuksrk 5 4 6 8 3 2 12 3 2 13 0 0 0 4 6 8

jksM ij dV o ?kuh 

vkcknh {ks= 

ladsr cksMZ yxkuk 

t:jh gSA
,l-Mh- dUlVªD'ku 35 18

19
t;iqj iwoZ 11

52 QhV guqeku 

th dk efUnj 
dkuksrk 7 4 7 2 3 3 7 3 3 7 0 0 0 4 7 2

jksM ij dV o ?kuh 

vkcknh {ks= 

ladsr cksMZ yxkuk 

t:jh gSA
,l-Mh- dUlVªD'ku 26 13

20

t;iqj iwoZ 11 izseuxj iqfy;k [kksgukxksfj;ku 6 1 3 2 3 6 0 5 9 0 0 0 0 1 3 2

jksM ij dV gksus ds 

dkj.k ,oa ?kuh vkcknh 

{ks= jksMØkl djrs le;

jksM xfr vojks/kd o 

VªsfQd iqfyldehZ dh 

O;oLFkk

NHAI 15 6

21

t;iqj iwoZ 11

fryd vLirky 

ds ikl dV 

vkxjk jksM

[kksgukxksfj;ku 8 1 3 0 2 3 0 3 3 0 0 0 0 1 3 0

jksM ij dV gksus ds 

dkj.k ,oa ?kuh vkcknh 

{ks= jksMØkl djrs le;

jksM xfr vojks/kd o 

VªsfQd iqfyldehZ dh 

O;oLFkk

NHAI 9 4

22

t;iqj if'pe 8 cM ds ckykth dV cx: 5 4 3 3 4 4 1 4 4 1 5 4 0 4 3 3 LihM czsdj ugh gksuk

mDr dV ij 

fjiysDVj yxs gksuk 

rFkk xfr vojks/k gksuk 

] lkbZfuax cksMZ sgksuk 

pkfg, ftlls sokgu 

pkydks mDr dV dk 

/;ku jgsA

thohds 19 10

23

t;iqj if'pe 8 fBdfj;k dV cx: 3 3 3 2 7 5 3 7 5 3 6 3 3 3 3 2 LihM czsdj ugh gksuk

mDr dV ij 

fjiysDVj yxs gksuk 

rFkk xfr vojks/k gksuk 

] lkbZfuax cksMZ sgksuk 

pkfg, ftlls sokgu 

pkydks mDr dV dk 

/;ku jgsA

thohds 23 8

24

t;iqj if'pe 8 nsofy;k dV cx: 2 0 0 2 3 4 1 3 4 1 3 5 0 0 0 2 LihM czsdj ugh gksuk

mDr dV ij 

fjiysDVj yxs gksuk 

rFkk xfr vojks/k gksuk 

] lkbZfuax cksMZ sgksuk 

pkfg, ftlls sokgu 

pkydks mDr dV dk 

/;ku jgsA

thohds 10 2



25

t;iqj if'pe 8

U;wfjdks dV 

,u,Pk 8 ¼nsgeh 

[kqnZ½

cx: 1 3 3 1 5 5 4 5 5 4 3 4 5 3 3 1 LihM czsdj ugh gksuk

mDr dV ij 

fjiysDVj yxs gksuk 

rFkk xfr vojks/k gksuk 

] lkbZfuax cksMZ sgksuk 

pkfg, ftlls sokgu 

pkydks mDr dV dk 

/;ku jgsA

thohds 21 7

26

t;iqj if'pe 8
ngeh dyka dV 

¼gksVy gkbZos fdax½
cx: 1 5 2 4 4 5 5 4 5 5 5 4 5 5 2 4 LihM czsdj ugh gksuk

mDr dV ij 

fjiysDVj yxs gksuk 

rFkk xfr vojks/k gksuk 

] lkbZfuax cksMZ sgksuk 

pkfg, ftlls sokgu 

pkydks mDr dV dk 

/;ku jgsA

thohds 25 11

27

t;iqj if'pe 8 ngeh ckykth dV cx: 2 3 3 3 6 7 1 6 7 1 4 7 0 3 3 3 LihM czsdj ugh gksuk

mDr dV ij 

fjiysDVj yxs gksuk 

rFkk xfr vojks/k gksuk 

] lkbZfuax cksMZ sgksuk 

pkfg, ftlls sokgu 

pkydks mDr dV dk 

/;ku jgsA

thohds 23 9

28

t;iqj if'pe 8 Nhrjksyh dV cx: 5 3 3 1 4 4 3 4 4 3 3 4 2 5 3 3 LihMczsdj ugh gksuk

mDr dV ij 

fjiysDVj yxs gksuk 

rFkk xfr vojks/k gksuk 

] lkbZfuax cksMZ sgksuk 

pkfg, ftlls sokgu 

pkydks mDr dV dk 

/;ku jgsA

thohds 18 11

29

t;iqj if'pe 8
yksgk e.Mh dV 

,Dlizsl gkbZos
eqjyhiqjk 4 4 4 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 5 5 0

iSny O;fDr;ksa o 

nqifg;k pkydksa }kjk 

csrjrhc <ax ls jksM 

Øksl djus ds dkj.k

e/; fMokbZMj ij 

etcwr jSfyax@ nhokj 

dk fuekZ.k djok;k 

tkosA

NHAI 8 10

30

t;iqj if'pe 8

feyu flusek ls 

c<kj.kk iqfy;k 

rd ,Dlizsl gkbZos

fo'odekZ 6 3 5 6 2 1 5 4 1 5 0 1 4 3 5 6

dkWyksuh oklh etnwjh 

gsrq vkS|ksfxd {ks= esa 

tkus ds fy, iSny jksM 

Øksl djus ds dkj.k

jksM ds nksuksa rjQ 

Å¡ph jSfyax yxok;h 

tkosa vFkok QqV 

vkWojczht dk fuekZ.k 

djok;k tkosA

NHAI 22 14



31

t;iqj if'pe 8

egkiqjk eksM 

vtesj jksM 

HkkadjksVk

HkkadjksVk 500M 6 6 4 5 4 3 5 4 3 4 2 5 6 9 5

;g  us’kuy gkbZos ij 

frjkgk gksus ds dkj.k 

frjkgs ds ikl es gh 

NksVh iqfy;k gS ftlls 

jkLrk lery utj 

ugh vkrk gSA

mDr txg ds ikl 

NksVh iqfy;k gs iqfy;k 

ls igys lwpuk iV 

yxkuk pkfg, o dV 

ij fj¶ysDVj o 

csfjdsV gksus pkfg;s

NHAI 28 20

32

t;iqj if'pe 8

uf̀lagiqjkdVjktfpf

M;kgksVy ds 

lkeusvtesjjksMHkka

djksVk

HkkadjksVk 500M 4 4 4 2 2 2 2 2 2 0 1 2 4 9 4
 us’kuy gkbZos ij 

frjkgk gksus ds dkj.k 

mDr LFkku ij 

fjiysDVj gksus pkfg, 

o 200 ehVj igys 

lwpuk iVVh gksuk 

pkfg, ,oa dV ij 

jsMykbZV dk cMk cksMZ 

gksuk pkfg, tks 500 

ehVj dh nwjh ls ns[kk 

tk ldsA

NHAI 18 17

33

t;iqj if'pe 11
Hkokuh fudsru ls 

[kSrku pkSjkgs rd

>ksVokMk  

eqjyhiqjk
3 2 7 9 10 7 9 14 9 12 0 1 13 2 7 9

fyad jksMksa ls okguksa ds 

rstxfr ls eq[; lMd 

ij vkus ds dkj.k

fyad jksMksa ij LihM 

czSdj cuok;s tkosaA
NHAI 44 18

34
t;iqj if'pe 11

jksM ua0 14 lhdj 

jksM
fo'odekZ 4 8 4 2 4 10 0 5 14 0 0 0 1 8 4 2

;krk;kr ds ncko ds 

dkj.k 

fyad jksMksa ij LihM 

czSdj cuok;s tkosaA
NHAI 28 14

35
t;iqj if'pe 52 mn;iqfj;keksM pkSew 6 3 3 3 3 2 8 3 2 8 3 3 15 3 9 4

gkbZos ij frjkgk gksus 

ds dkj.k
v.Mj ikl cuk;k tkosa ts vkj Vksy Iyktk 22 16

36
t;iqj if'pe 52 gkMkSrkdV pkSew 4 1 2 3 3 2 5 3 2 5 6 3 5 1 3 4

gkbsos ij pkSjkgk gksus 

ds dkj.k
v.Mj ikl cuk;k tkosa ts vkj Vksy Iyktk 16 8

37
t;iqj if'pe 52 HkkstykokdV pkSew 2 0 3 0 1 3 2 1 3 2 1 6 4 0 3 0

gkbsos ij pkSjkgk gksus 

ds dkj.k
v.Mj ikl cuk;k tkosa ts vkj Vksy Iyktk 9 3

38
t;iqj if'pe 52 tSriqjk cl LVS.M pkSew 4 3 6 3 8 10 3 8 10 3 11 16 4 3 11 3

gkbsos ij pkSjkgk gksus 

ds dkj.k
v.Mj ikl cuk;k tkosa ts vkj Vksy Iyktk 33 17

39

t;iqj if'pe 8 fcykSph gjekMk 25 2 2 4 1 3 3 2 3 4 0 0 0 2 2 4

,u ,p uEcj 8 gkbZos 

jksM gS rFkk nksuks rjQ 

isVªksy iEi gksus ds 

dkj.k okguks dk uhps 

mrjus dk vkokxeugSA

nq?kZVuk laHkkfor {kS= 

gksus dk cksMZ yxkdj
NHAI 15 8

40

t;iqj if'pe 11 jktkokl gjekMk 7 3 2 2 8 5 4 21 9 4 0 0 0 3 2 2

,u ,p uEcj 11 gkbZos 

jksM gS vksj iqfy;k ds 

uhps mrjrs gh dV gSA

nq?kZVuk laHkkfor {kS= 

gksus dk cksMZ yxkdj
NHAI 24 7



41

t;iqj if'pe 11 cMfiiyh gjekMk 5 0 1 2 1 3 3 1 4 3 0 0 0 0 1 2

,u ,p uEcj 11 gkbZos 

jksM gS ftl ij dV 

gksus ds dkj.k

nq?kZVuk laHkkfor {kS= 

gksus dk cksMZ yxkdj
NHAI 10 3

42

t;iqj if'pe 11 VksMheksM gjekMk 2 2 1 4 2 2 3 3 3 3 0 0 2 2 1 5

,u ,p uEcj 11 gkbZos 

jksM gS ftl ij dV o 

cLk LVS.M gksus ds 

dkj.k

nq?kZVuk laHkkfor {kS= 

gksus dk cksMZ yxkdj 

o LihM czsdj cukdj

NHAI 14 8

43

t;iqj if'pe 11 uhnMeksM gjekMk 1 1 1 1 2 4 2 2 6 8 0 0 3 1 1 1

,u ,p uEcj 11 gkbZos 

jksM gS ftl ij dV o 

cl LVS.M gksus ds 

dkj.k

nq?kZVuk laHkkfor {kS= 

gksus dk cksMZ yxkdj 

o LihM czsdj cukdj

NHAI 11 3

44

t;iqj mÙkj 8 RAC CUT xyrkxsV 1 1 2 2 1 1 1 2 2 - 2 2 2
‚hM+HkkM+ {ks= rstxfr o 

dV gksus ds dkj.k

LihM czsdj cuok;k 

tkuk ,oa vuko’;d 

dV cUn djokuk o 

fMokbZMj dh ÅpkbZ 

djuk

J.D.A. 7 6

45

t;iqj mÙkj 8 xyrk xsV frjk;k xyrkxsV 300M 0 1 2 2 0 0 2 0 0 0 0 1 0 1 2
‚hM+HkkM+ {ks= rstxfr o 

dV gksus ds dkj.k

LihM czsdj cuok;k 

tkuk ,oa vuko’;d 

dV cUn djokuk o 

fMokbZMj dh ÅpkbZ 

djuk

J.D.A. 5 3

46

t;iqj mÙkj 8

bZnxkg ikMk 

e.Mh eh.kk iSVªksy 

iEi

xyrkxsV 1 5 3 4 4 3 5 5 5 5 3 1 0 5 3 4
‚hM+HkkM+ {ks= rstxfr o 

dV gksus ds dkj.k

LihM czsdj cuok;k 

tkuk ,oa vuko’;d 

dV cUn djokuk o 

fMokbZMj dh ÅpkbZ 

djuk

J.D.A. 24 12

47
t;iqj mÙkj 8 /kksch ?kkV lfdZy xyrkxsV 3 3 3 2 3 3 3 5 5 4 - 1 1 3 3 4

‚hM+HkkM+ {ks= rstxfr o 

dV gksus ds dkj.k

lfdZy dks NksVk fd;k 

tkuk pkfg;s
J.D.A. 17 10

48

t;iqj mÙkj 8
ekuckx cU/k dh 

?kkVh
czãiqjh 2 6 3 7 5 3 4 7 4 4 1 3 5 6 5 7

<yku] ?kqeko o rstxfr 

ds dkj.k

flXuy cRrh dks pkyw 

djuk o vuko';d dV 

cUn djokuk

J.D.A. 28 18

49
t;iqj mÙkj 8 lM+ok eksM+ czãiqjh 3 1 2 1 2 4 0 4 10 0 1 7 0 1 2 1 jksM+ fMokbZMj es dV gksuk

vuk’;d dV cUn 

djokuk
J.D.A. 10 4

50

t;iqj mÙkj 11C ubZ ekrk ds lkeus आमेर 2 5 5 3 0 0 0 0 0 0 1 1 3 4 4 0 jksM ij dV gksuk 

LihM czsdj cuok;k 

tkuk ,oa vuko’;d 

dV cUn djokuk o 

fMokbZMj dh ÅpkbZ 

djuk

J.D.A. 13 8



51

t;iqj nf{k.k 8 200 QhV pkSjkgk ';ke uxj 100M 4 5 4 5 1 2 5 2 3 4 1 7 4 5 4

jk=h ds le; czsdj ds 

vHkko esa okgu pkSjkgs 

dks rstxfr ls ikj 

djrs gSa o fnu esa 

VªkfQd ykbZV flXuy 

dk lkaetL; ugh gksukA

pkSjkgs ls 25 ehVj 

igys  czsdj cuok;k 

tkos vkSj  VªkfQd 

ykbZV flXuy dk 

lkaetL; cSBk;k tkosA

NHAI 21 13

52

t;iqj nf{k.k 8
ghjkiqjk ikoj 

gkml
';keuxj 100M 2 3 5 1 2 2 1 2 3 1 2 0 3 3 5

okgu pkydksa }kjk 

okguksa dks rstxfr ls 

pykuk] lfoZl ysu ij 

czsdj  dk vHkko

xfr lhek psrkouh 

cksMZ yxk;k tkos ,ao 

lfoZl ysu ij czsdj  

cuk;s tk;s

NHAI 15 11

53

t;iqj nf{k.k 12 x:Moklh pkdlw 500M 3 2 1 0 0 0 0 0 0 3 2 3 3 1 1

vksoj czht@ 

v.Mjikl @LihM 

czsdj ugh gksus ds dkj.k

vksoj czht ;k v.Mj 

ikl cuk;k tkosA 

LihM czsdj o psrkouh 

cksMZ yxk;s tkus 

pkfg;sA

eSllZ vkbZvkjch t;iqwj nsoyh 

Vksyos izkbZosV fy-
6 5

54

t;iqj nf{k.k 12 fuekfM;k ekSM pkdlw 500M 4 1 2 0 0 0 0 0 0 2 4 4 4 1 2

vksoj czht@ 

v.Mjikl @LihM 

czsdj ugh gksus ds dkj.k

vksoj czht ;k v.Mj 

ikl cuk;k tkosA 

LihM czsdj o psrkouh 

cksMZ yxk;s tkus 

pkfg;sA

eSllZ vkbZvkjch t;iqwj nsoyh 

Vksyos izkbZosV fy-
7 7

55

t;iqj nf{k.k 12 jkeiqjk uyk pkdlw 500M 0 2 4 0 0 0 0 0 0 4 4 2 0 2 4

vksoj czht@ 

v.Mjikl @LihM 

czsdj ugh gksus ds dkj.k

vksoj czht ;k v.Mj 

ikl cuk;k tkosA 

LihM czsdj o psrkouh 

cksMZ yxk;s tkus 

pkfg;sA

eSllZ vkbZvkjch t;iqwj nsoyh 

Vksyos izkbZosV fy-
6 6

56

Tk;iqj nf{k.k 12 Pkkdlw dV f’konkliqjk 200M 5 4 2 0 0 0 0 0 0 3 9 2 5 8 4

vksoj czht@ 

v.Mjikl @LihM 

czsdj ugh gksus ds dkj.k

vksoj czht@v.Mjikl 

;k LihM czsdj cuk;s 

tkosA

eSllZ vkbZvkjch t;iqwj nsoyh 

Vksyos izkbZosV fy-
11 17

57

Tk;iqj nf{k.k 12 chyok frjkgk f’konkliqjk 200M 4 6 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 4 6 3

vksoj czht@ 

v.Mjikl @LihM 

czsdj ugh gksus ds dkj.k

vksoj czht@v.Mjikl 

;k LihM czsdj cuk;s 

tkosA

eSllZ vkbZvkjch t;iqwj nsoyh 

Vksyos izkbZosV fy-
13 13

58

t;iqj nf{k.k 12 12 ehy Vksd jksM Lkakxkusj lnj 500M 0 1 2 5 5 7 5 5 4 2 1 2 0 1 2 frjkgk gksaus ds dkj.k
iqfy;k vFkok 

v.Mjikl cuk;k tkosA

eSllZ vkbZvkjch t;iqj nsoyh Vksy 

O;; izk0fy0
20 3



59

t;iqj xkzeh.k 8
eksykgsMk xkao ds 

ikl
ifu;kyk 109 3 12 2 4 5 3 3 5 3 0 0 0 3 12 2

iqfy;k fuekZ.kk/khu gksus 

ds dkj.k rhu ysu dk 

;krk;kr vpkud ,d 

ysu esa lekfgr gksrk 

gS] ftlls okgu 

vfu;f=r gksus ds 

dkj.kA

psrkouh cksMZ yxok;s 

tk pqds gSA ;g eksM 

vpkud vkrk gS] 

ftls dze c} yEck 

,oa Lyhi ysu dks 

pkSMk dj nq/kZVUkk ls 

cpk tk ldrk gSA

NHAI 29 17

60

t;iqj xkzeh.k 8 lkaxVsMk ds ikl ifu;kyk 113 4 3 7 6 4 6 6 4 6 0 0 0 4 3 7

jksM ehfM;u chp dk 

dV yECkk gS] ,oa nksuks 

rjQ dV ds lkbZUk 

cksMZZ ugha yxs gksus ds 

dkj.k ;w VuZ ds le; 

okguksa esa xEHkhj 

nq?kZVuk,sa gksrh gSA

ehfM;u dV ds nksuks 

rjQ lkbZu cksMZ o 

psrkouh cksMZ yxok;k 

tkuk mfpr jgsxkA

NHAI 30 14

61

t;iqj xkzeh.k 8 [ksMdhdV ifu;kyk 116 2 4 2 4 3 3 4 3 3 0 0 0 2 4 2

jksM ehfM;u dV ls 

okguksa ds eqMrs le; 

nq?kZVuk,sa gksrh gSA dV 

ds ikl lkbZu cksMZ o 

fjQysDVj ugha yxsa gSA 

ehfM;u dV ds nksuks 

rjQ lkbZu cksMZ o 

psrkouh cksMZ yxok;k 

tkuk mfpr jgsxkA

NHAI 18 8

62

t;iqj xkzeh.k 8 ifu;kykdV ifu;kyk 117 4 12 3 2 6 6 2 6 6 0 0 0 4 12 3

dV ls LFkkuh; turk 

dk vkokxeu vf/kd 

gksus ds dkj.k jksM 

dzksl djrs le; 

nq?kZVuk,sa ?kfVr gksrh gSA 

;krk;kr iqfyl dk 

tkCrk yxok;k tkdj 

;krk;kr lqpk: fd;k 

tk jgk gSA 

NHAI 33 19

63

t;iqj xkzeh.k 8 eksjnk ds ikl ifu;kyk 121 2 6 2 3 3 2 3 3 2 0 0 0 2 6 2

jksM ehfM;u dV 

lery ugha gksus ds 

dkj.k eqMus okys okgu 

vpkud lkeus vkus ds 

dkj.k nq?kZVuk,s ?kfVr 

gksrh gSA

ehfM;u dV ds nksuks 

rjQ lkbZu cksMZ o 

psrkouh cksMZ yxok;k 

tkuk mfpr jgsxkA

NHAI 18 10



64

t;iqj xkzeh.k 8 cw<h dk gksVy dksViwryh 500M 3 1 1 3 5 3 3 5 3 0 0 0 3 1 3

dksViwryh ls ,u-,p- 8 

gksrs gq, ckulwj vyoj 

LVsV gkbZos ij tkus 

okys okguksa dks cq<h dh 

gksVy dV ls ;w VuZ 

ysdj vkuk gksrk gSA 

xzke [ksMdh ohjHkkuxkao 

dh tehu Hkh us’kuy 

gkbZos ds nksuks rjQ gS 

A ftl ls LFkkuh; 

yksxksa dk jksM Øksl 

djus dk vkoxeu 

vf/kd jgrk gSA ftlls 

nq?kZVuk,a ?kVuk,sa ?kfVr 

gkstkrhgSA

cq<h dh gksVy dV 

ij vUMjikl ;k iqy 

cuk;s tkus ij 

nq?kZVukvksa esa deh 

ykbZ tkldrhgSA

NHAI 16 7

65

t;iqj xkzeh.k 8 fnoku gksVy dksViwryh 1500M 2 8 6 3 1 2 3 2 4 0 0 0 2 8 6

Ckulwj LVsV gkbZos ij 

lCth e.Mh gksus ds 

dkj.k okguksa dk 

vkokxeu vf/kd gksrk 

gSA iqy dk <yku gksus 

ls okguksa esa xfr ds 

dkj.k nq?kZVuk,a ?kfVr 

gks tkrh gSA

fnoku gksVy ds lkeus 

LihM czsdj o tscjk 

ykbZu o fMokbZMj ij 

yksgs dh jSfyax o 

lkbZu cksMZ yxokus ls 

nq?kZVukvksa esa deh vk 

ldrh gSA

NHAI 22 16

66

t;iqj xkzeh.k 8 iwryh dV dksViwryh 1000M 10 5 4 10 3 3 13 17 5 0 10 0 7 6 4

iwryh dV dLck ds 

utnhd gSA vkl ikl 

ds yksxksa dk o okguksa 

dk dLck dksViwryh esa 

vkokxeu vf/kd jgrk 

gSA iwryh xkao dh 

tehu ,u-,p-&8 ds 

nksuks arjQ gSA ftlls 

xkzeh.kksa dk vkokxeu 

jgrk gSA ftlls 

nq?kZVuk,a ?kfVr gqbZ gSA

iwryh dV dLck ds 

utnhd gksus dkj.k 

cMk lfdZy ;k iqy d 

kfuekZ.k gksus ls 

nq?kZVukvks aesa deh vk 

ldrh gSA

NHAI 35 17



67

t;iqj xkzeh.k 8 daojiqjk dksViwryh 6 1 3 5 8 3 3 9 6 6 2 3 2 2 3 5

Daojiqjk xkao ds yksxksa 

dh tehu daojiqjk o 

Hkkyksth xkao es anksuksa 

LFkku ij gksus ds 

dkj.k xkzeh.kksa dk 

vkokxeu vf/kd jgrk 

gSA lh/kh lMd gksus ds 

dkj.k okguksa dh xfr 

Hkh vf/kd gksrh gSA 

ftlds dkj.k nq?kZVuk,a 

?kfVr gqbZ gSA

Daojiqjk xkao ds lkeus 

Hkkyksth dh rjQ 

tkus okys jkLrs ij 

dV cuk gqvk gSA 

tgka ij vUMjikl ;k 

iqy dh vko’;drk gSA

NHAI 23 10

68

t;iqj xkzeh.k 8 xksj/kuiqjk LVS.M dksViwryh 7 2 7 6 4 4 5 4 17 10 2 3 4 2 7 6

xksj/kuiqjk ls jktuksrk 

dh rjQ tkus okys 

ekxZ ij LFkkuh; yksxksa 

o okguksa dk vkokxeu 

jgrk gS rFkk vYVªkVsd 

lhesUV QSDVªh esa cMs 

okguks adk vkuk&tkuk 

vf/kd gksus ls nq?kZVuk,sa 

?kfVr gqbZ gSA

xksj/kuiqjk LVs.M ij 

LihM czsdj o tscjk 

ykbZu o fMokbZMj ij 

yksgs dh jSfyax o 

lkbZu cksMZ yxokus ls 

nq?kZVukvksa es deh vk 

ldrh gSA

NHAI 28 15

69

t;iqj xkzeh.k 8
ckoMh eksM ru 

[ksyuk
izkxiqjk 6 8 3 3 3 4 1 4 4 2 1 3 2 11 3 3

nksuks vksj dh lM+d ds 

Øksflax es <yku gksus 

,oa ?kqeko gksus ds dkj.k 

jksM bftfu;fjxa dks 

nq:LRk dj i;kZIr 

lkbZUk cksMZ@psrkouh 

cksMZ yxok;s tkus 

vko’;d gSA

NHAI 22 17

70
t;iqj xkzeh.k 248A fcyokMh ?kkVh fojkVuxj 100M 2 2 3 3 3 0 5 5 0 1 2 3 2 2 3

rst ?kqeko o rhoz<yku 

ds dkj.k

psrkouh cksMZ yxk;s 

x;s gSA
NHAI 13 7



71

t;iqj xkzeh.k 8 'kkgiqjk 'kkgiqjk 1 12 9 6 9 10 6 4 6 8 13 15 4 12 10 6

 dLCkk 'kkgiqjk esas 

lMd ds nksuks rjQ 

cMh la[;k esa eSdsfud 

dh nqdkus gksus ds 

dkj.k Hkkjh okgu eq[; 

lMd ij [kMs fd;s 

tkrs gSaaA dLCkk 'kkgiqjk 

ds LFkkuh; okguska o 

;k=h;ksa dk vR;f/kd 

ncko jgrk gS],oa 

ehfM;u ij jSafyxa ugha 

gskus ds dkj.k iSny 

;kf=;ksa }kjk ehM;u ls 

gskdj jksM dzksl djukA

;}fi eq[; LFkkuksa ij 

i;kZIr ;krk;kr iqfyl 

dehZ ekStwn jgrs gS] 

fQj Hkh 'kkgiqjk dLCks 

esa fuekZ.kk/khu iqfy;k 

dk fuekZ.k iw.kZ fd;k 

tkuk gh leL;k dk 

LFkk;h lek/kku gSA

NHAI 52 28

72

t;iqj xkzeh.k 8 Hkkc: 'kkgiqjk 10 7 13 6 13 14 7 9 3 7 25 16 3 8 15 8

bl fcUnq ij yEcs 

le; ls iqfy;k 

fuek.kkZ/khu gksus ds 

dkj.k lMd nq?kZVuk,sa 

?kfVr gq;hA orZeku esa 

iqy fuekZ.k dk dk;Z 

iw.kZ fd;k tk dj 

;krk;kr lqpk: gks 

pqdk gSA

orZeku esa iqy dk 

fuekZ.k iw.Zk gks pqdk 

gSA vr% nq?kZVuk dh 

ifjfLFkfr;ka cgqr de 

gks pqdh gSA

NHAI 60 31

73

t;iqj xkzeh.k 8 mch dksBh fcnkjk 'kkgiqjk 3 5 2 2 2 1 2 2 1 2 4 1 1 6 2 3

bl LFkku ds nksusk 

rjQ dqN nwjh ij iqy 

gksus ds dkj.k okguksa 

dh xfr <yku gksus ds 

dkj.k vf/kd gksrh gSA 

bl LFkku ij ehfM;u 

dV gksus ds dkj.k rst 

xfr ds okgu Vdjk 

tkrs gSA 

jksM ehfM;u dV dks 

can fd;k tkuk 

vko';d gS] D;ksaafsd 

okguksa ds ?kqeus ds 

fy, nksuks iqyksa ds 

uhps ls gksdj vkus 

dh O;oLFkk gksuh 

pkfg;s

NHAI 14 11



74

t;iqj xkzeh.k 8 Vksy Iyktk euksgjiqj 500 M 1 1 3 1 3 6 1 3 5 0 1 2 4 1 3

 Vksy Iyktk ls iwoZ 

fjQysDVj czsdj ugh 

gksus ds dkj.k Vksy 

Iyktk dh {kerk 

izfrfnu 10 ls 12 

gtkj okgu dh gS 

tcfd izfrfnu 30 ls 

35 gtkj okgu 

fudyrs gSA ftlls 

;krk;kr ncko vf/kd 

jgrk gSA 

 Vksy Iyktk ds nksuksa 

rjQ cuh gqbZ iqfyl 

odfudh :i ls lgh 

ugh gSA Vksy Iyktk 

ls iwoZ nksuksa rjQ 

fjQysDVj czsdj yxk;s 

tkdj Vksy Iyktk dk 

foLrkj fd;k tkdj  

NHAI 15 8

75

t;iqj xkzeh.k 8 uoyiqjk eksM euksgjiqj 3 2 0 2 0 1 1 0 1 1 0 0 0 2 0 2

iqfy;ksa dk fuekZ.k dk;Z 

iSf.Max jgus ds dkj.k 

rhoz ?kqeko gksus ds 

dkj.k lMd ij [kM~Ms 

gksus ds dkj.k 

iqfy;k dk fuekZ.k 

dk;Z tYnh ls iw.kZ 

djokdj uoyiqjk 

eksM ij ?kqeko 

rdfudh :i ls lgh 

gksuk pkfg;s o lMd 

ds [kM~Ms Hkjok;k 

tkuk pkfg;sA 

NHAI 6 4

76

t;iqj xkzeh.k 8 Vh , lh iqfy;k pUnokth 500 M 5 2 1 3 6 9 2 7 0 3 0 13 5 2 2

xBokMk iqfy;k ls 

ekuiqjk rd 

txg&txg dV gksus 

ds dkj.k fyad jksM ls 

eq[; jksM lh/ks gh 

okguksa dk vkus ds 

dkj.k nq?kZVuk dh 

laHkkouk jgrh gS

xBokMk ls ekuiqjk 

rd lHkh voS/k dVks 

dks cUn djok;k tkuk 

vR;kvko’;d gS ,oa 

/kheh xfr laca/kh 

lkbZu cksMZ yxk;k 

tkuk mfpr jgsxkA

NHAI 26 9

77

t;iqj xkzeh.k 8
chlyiqj ¼lsoM 

ekrk½
pUnokth 5 0 5 7 5 2 2 0 1 0 5 0 0 0 6 9

lsoM ekrk eafnj ls 

chyiqj rd vR;f/kd 

<yku gksus ds dkj.k 

okguksa dh rst xfr 

gksrh gS ftlds dkj.k 

nq?kZVuk,a ?kfVr gksrh gS 

,oa <kcs ,d rjQ <kcs 

gksus ds dkj.k okguksa 

dk xyr fn'kk ls 

vkuk nq?kZVuk dk 

dkj.k gSA

lkbZu cksMZ o psrkouh 

cksMZ yxok;s tkuk 

mfpr jgsxk ,oa dV 

dks cUn djok;k tkos 

ftlls okgu xyr 

fn'kk esa okgu ugh tk 

ldsA

NHAI 21 15



78

t;iqj xkzeh.k 8 Yk[ksj pUnokth 3 3 3 3 0 5 1 0 4 3 4 2 13 3 3 5

,u-,p- 11 lh o ,u-

,p- 8 nksuks jksMks ds 

feyku ij vR;f/kd 

?kqeko gksus ds o ?kqeko 

ij gh <kcks dk gksuk 

ftlls okguksa dk eq[; 

lMd ij [kMk gksus ds 

dkj.k lMd nq?kZVuk,a 

gksrh gS ,oa ?kqeko ij 

lkbZu cksMZ o psrkouh 

cksMZ ugh yxs gq;s gSA

?kqeko ds 200 ehVj 

igys ls yxkrkj 

?kqeko rd psrkouh 

cksMZ ,oa ?kqeko laca/kh 

lkbZu cksMZ yxk;s 

tkus vko';d gS 

blds vfrfjDr bl 

LFkku ij gkbZ ekLd 

ykbZV Hkh yxk;k 

tkuk vR;kok';d gSA 

,oa jksM bfUtfu;fjaxA

NHAI 15 11

79

t;iqj xkzeh.k 11 vpjksy pUnokth 10 4 4 3 12 5 8 0 0 0 8 6 10 5 4 3

eq[; LVa.M vpjksy ij 

FkMh o <syks }kjk jksM 

ij vfrdze.k djus o 

vkokjk i'kqvksa ds dkj.k 

,DlhMsUV gksrs gS

cl LVs.M ls 

vfrdze.k gVok;k 

tkos o vkokjk i'kqvks 

dks cUnh cuk;k tkdj 

xkS'kkyk esa fHktok;s 

tkus gsrq dk;Zokgh gks

NHAI 36 12

80

t;iqj xkzeh.k 11 yckuk pUnokth 14 1 3 1 0 4 0 0 1 0 6 0 3 1 4 1

yckuk ds ikl cus dV 

ds vklikl nksuks rjQ 

xgjs o ?kus isM yxs 

gq, gS ftuls okgu 

pkydks dks vkrs o 

tkrs le; okgu 

fn[kkbZ ugh nsrs gS

dV ds ikl cus 

ò{kks@isMks dks 

fu;ekuqlkj dVok;s 

tkosa A 

NHAI 9 6

81

t;iqj xkzeh.k 148 fpyiyh eksM teokjkex< 200 M 1 1 1 0 4 2 0 2 1 1 1 1 1 1 1

us'kuy gkbZos ij 

fpyiyh eksM ij 

izrkix< ls t;iqj 

tkus okys jksM dzkl 

djus okys lk/kuksa dk 

vkokxeu T;knk gksus 

ds dkj.k 

LihM cszdj cuok;k 

tkuk pkfg;sA
NHAI 9 3

82

t;iqj xkzeh.k 148 MkaxjokMk pkSjkgk vka/kh 8 2 1 2 0 0 0 1 0 1 0 1 1 2 1 2

Pksrkouh cksMZ ,oa LihM 

czsdj ugh gksus ds 

dkj.k ckj&ckj nq?kZVuk 

gksrh gSA 

psrkouh cksMZ ,oa LihM 

czsdj cuk;s tkus pkfg;s
NHAI 5 5



83

t;iqj xkzeh.k 148 QqVksyko eksM vka/kh 1000 M 3 2 1 0 0 0 2 1 0 2 2 1 3 2 1

Pksrkouh cksMZ ,oa LihM 

czsdj ugh gksus ds 

dkj.k ckj&ckj nq?kZVuk 

gksrh gSA 

psrkouh cksMZ ,oa LihM 

czsdj cuk;s tkus ds 

fy;s ih-MCyw-Mh- ls 

i=kpkj tkjh gSA

NHAI 6 6

84

t;iqj xkzeh.k 52 v.kriqjk eksM xksfoUnx< 3 3 1 5 3 3 13 3 3 13 0 0 14 3 1 7
rst jQrkj ls okguksa 

dks pykus ds dkj.k

lkbZu cksMZ nq?kZVuk, 

?kqeko ,oa psrkouh 

cksMZ yxk;s tkosA

NHAI 28 11

85

t;iqj xkzeh.k 52 xksfoUnx< iqfy;k xksfoUnx< 100M 5 3 8 4 2 3 4 2 3 0 1 3 5 3 4
rst jQrkj ls okguksa 

dks pykus ds dkj.k

tscjk ykbZu o 

pSrkouh cksMZ yxk;s 

tkosA

NHAI 25 12

86

t;iqj xkzeh.k 52
xq<fy;k eksM 

<ks<lj
xksfoUnx< 4 4 5 1 8 3 0 8 3 0 3 1 1 4 5 0

rst jQrkj ls okguksa 

dks pykus ds dkj.k

lkbZu cksMZ nq?kZVuk, 

?kqeko ,oa psrkouh 

cksMZ yxk;s tkosA

NHAI 21 9

87

t;iqj xkzeh.k 52 rkrsMk eskM xksfoUnx< 4 1 2 3 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1 2 3
rst jQrkj ls okguksa 

dks pykus ds dkj.k

lkbZu cksMZ nq?kZVuk, 

?kqeko ,oa psrkouh 

cksMZ yxk;s tkosA

NHAI 8 6

88

t;iqj xkzeh.k 8 ekS[keiqjk nwnw 500M 10 12 7 4 3 8 3 6 7 7 3 19 12 13 7
rst jQrkj ls okguksa 

dks pykus ds dkj.k

lkbZu cksMZ nq?kZVuk, 

?kqeko ,oa psrkouh 

cksMZ yxk;s tkosA

NHAI 44 32

89

t;iqj xkzeh.k 8 nwnw nwnw 500M 9 6 12 8 10 11 5 3 4 11 16 17 11 8 12
rst jQrkj ls okguksa 

dks pykus ds dkj.k

tscjk ykbZu o 

pSrkouh cksMZ yxk;s 

tkosA

NHAI 56 31

90

t;iqj xkzeh.k 8 egyka nwnw 500M 9 4 7 6 5 3 10 1 14 10 5 4 10 12 8
rst jQrkj ls okguksa 

dks pykus ds dkj.k

lkbZu cksMZ nq?kZVuk, 

?kqeko ,oa psrkouh 

cksMZ yxk;s tkosA

NHAI 34 30

91

t;iqj xkzeh.k 8 iMklkSyh nwnw 500M 4 9 6 1 1 7 3 3 6 2 1 12 4 9 7
rst jQrkj ls okguksa 

dks pykus ds dkj.k

lkbZu cksMZ nq?kZVuk, 

?kqeko ,oa psrkouh 

cksMZ yxk;s tkosA

NHAI 28 20

92

t;iqj xkzeh.k 8 fxnkuh nwnw 500M 5 5 5 2 2 2 2 7 9 2 7 6 5 5 7
rst jQrkj ls okguksa 

dks pykus ds dkj.k

lkbZu cksMZ nq?kZVuk, 

?kqeko ,oa psrkouh 

cksMZ yxk;s tkosA

NHAI 21 17

93

t;iqj xkzeh.k 8 nkarjh nwnw 500M 4 6 2 2 3 8 6 0 0 1 5 27 7 6 3
rst jQrkj ls okguksa 

dks pykus ds dkj.k

lkbZu cksMZ nq?kZVuk, 

?kqeko ,oa psrkouh 

cksMZ yxk;s tkosA

NHAI 25 16

94

t;iqj xkzeh.k 8 ikyw nwnw 500M 2 5 3 4 2 2 1 4 2 9 3 2 2 5 3
rst jQrkj ls okguksa 

dks pykus ds dkj.k

lkbZu cksMZ nq?kZVuk, 

?kqeko ,oa psrkouh 

cksMZ yxk;s tkosA

NHAI 18 10

95

t;iqj xkzeh.k 8 lkojnk nwnw 500M 4 1 2 2 0 2 1 0 0 4 0 7 4 4 2
rst jQrkj ls okguksa 

dks pykus ds dkj.k

lkbZu cksMZ nq?kZVuk, 

?kqeko ,oa psrkouh 

cksMZ yxk;s tkosA

NHAI 11 10



96

t;iqj xkzeh.k 8 xkMkSrk nwnw 500M 3 3 3 2 0 3 2 0 1 4 0 4 3 3 3
rst jQrkj ls okguksa 

dks pykus ds dkj.k

lkbZu cksMZ nq?kZVuk, 

?kqeko ,oa psrkouh 

cksMZ yxk;s tkosA

NHAI 14 9

97

t;iqj xkzeh.k 8 jkeuxj nwnw 500M 2 3 2 5 2 2 0 1 1 9 7 4 2 3 2
rst jQrkj ls okguksa 

dks pykus ds dkj.k

lkbZu cksMZ nq?kZVuk, 

?kqeko ,oa psrkouh 

cksMZ yxk;s tkosA

NHAI 16 7

98

t;iqj xkzeh.k 8 uklukSnk nwnw 500M 1 3 4 1 3 4 0 1 2 1 4 5 2 4 4
rst jQrkj ls okguksa 

dks pykus ds dkj.k

lkbZu cksMZ nq?kZVuk, 

?kqeko ,oa psrkouh 

cksMZ yxk;s tkosA

NHAI 16 10

99

t;iqj xkzeh.k 8 xSth nwnw 500M 2 1 3 0 3 2 0 0 2 0 4 2 4 1 3
rst jQrkj ls okguksa 

dks pykus ds dkj.k

lkbZu cksMZ nq?kZVuk, 

?kqeko ,oa psrkouh 

cksMZ yxk;s tkosA

NHAI 11 8

100
 >qa>quwa 11 vkstVw ckbZikl fpMkok 3 3 5 2 0 0 0 0 0 0 2 3 2 4 5 2 rst xfr ds dkj.k 

lQsn iV~Vh o LihM 

czsdj 
lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 10 11

101
 >qa>quwa 11 yk[kw pkSjkgk fpMkok 2 3 3 2 0 0 0 0 0 0 0 3 2 3 3 2 xkao es pksjkgk gksus ij 

LihM czsdj ,oa 

ladsrd fpUg
lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 8 8

102
 >qa>quwa 11 vknZ'k uxj cxM 1 2 1 0 1 0 3 2 0 5 0 0 0 3 1 0

vkcknh {ks= esc l 

LVs.M gksus ds dkj.k 

fLiM  czsdj cuok;k 

x;k 
lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 7 4

103

 >qa>quwa 11 eB cxM 4 2 1 0 1 2 0 4 6 0 1 4 0 4 1 0
cl LVs.M o fHkMHkkM 

okyk {ks= o vijksp jksM 

LihM czsdj] ladsrd 

fpUg
lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 6 5

104

 >qa>quwa 11
chM+ pSd iksLV ds 

vkl ikl
lnj  >qa>quwa 7 3 4 1 2 1 0 1 1 1 0 0 0 5 4 1

lM+d ds nksuks rjQ 

chM+ dh Hkweh gS ftles 

/kuk taxy gksus ds 

dkj.k taxyh i’kq jksM+ 

ij vkus ds dkj.k 

,DlhMsaV gks tkrs gSA

lM+ds ds nksuks rjQ 

dafVys rkjks dh ckM+ 

dh vko’;rk gSA

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 11 10

105

 >qa>quwa 11 Hkksnu iqfy;k fla?kkuk 3 1 2 2 1 1 2 0 0 3 1 5 4 0 1
lMd ?kqeko}kj gksus ds 

dkj.k 

,l ?kqekonkj eksM+ dks 

iqy cukdj jksM+ lh/kh 

djus ls nq?kZVuk esa 

deh vk ldrh gSA

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 7 5

106

 >qa>quwa 11 <k.kh gqDek fla?kkuk 3 1 5 2 2 3 2 1 0 0 1 6 5 1 6 2

lMd ij  nks 

?kqeko}kj eskM gksus ds 

dkj.k 

lkbZu o psrkouh cksMZ 

yxk;s x;s o fLiM 

czsdj cuok;s x;sAA

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 15 9

107
 >qa>quwa 11

cxM+ frjkg 

e.Mªsyk jksM+ 
dksrokyh 1 1 1 0 2 1 0 2 1 1 0 0 0 1 1 0

pkSjkgk gksus ls lM+d 

dzksflax ds dkj.k
 czsdj cuokuk lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 5 2



108

lhdj 11
c<k<j ls isVªksy 

iEi
lnj lhdj 5 4 1 7 0 1 1 0 0 2 7 0 0 6 1 9

frjkgk gS rFkk  ?kweko 

gS ,oe ikl esa gh 

iSVªksy iEi gS

psrkouh cksMZ ,oe 

cSfj;j yxkos tkos
NHAI 14 16

109
lhdj 11

ukuh pkSjkgs ls 

jru gksVy rd 
lnj lhdj 6 2 6 3 0 2 1 0 6 2 0 3 3 2 6 5

pkSjkgk gS o HkhMHkkM 

vf/kd jgrh gS

psrkouh cksMZ ,oe 

cSfj;j yxkos tkos
NHAI 14 13

110

lhdj 11
pUniqjk pkSjkgs ls 

Hkkjrh; Ldqy
lnj lhdj 7 2 1 4 0 0 2 0 4 0 1 0 0 2 1 6

frjkgk gS rFkk vkxs 80  

 ?kweko gS ,oe iSVªksy 

iEi gS 

psrkouh cksMZ ,oe 

cSfj;j yxkos tkos
NHAI 9 9

111

lhdj 52 eydsM+k
m/kksx uxj 

lhdj 
9 0 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 3 2

 lM+d ds ikl vkcknh 

{kS= gSA o fyad jksM+  
ldsr cksMZ yxk;s x;s NHAI 5 5

112

lhdj 52
'kksHkklfj;k 

dkWyst ds lkeus 

m/kksx uxj 

lhdj 
7 4 2 3 0 0 0 0 0 0 3 0 1 4 2 3

jksM+ ds ikl dkWyst 

gksus ds dkj.k HkhM+ HkkM+ 
ldsr cksMZ yxk;s x;s NHAI 9 9

113

lhdj 11 c/kkyk dh <k.kh jkuksyh 8 1 1 4 2 2 1 2 2 3 1 2 0 1 1 4 dV o /kqeko ds dkj.k

LihM czsdj¼tscjk 

ykbZu½ gksuk pkfg,] 

lkadsfdr cksMZykbZu½ 

gksuk pkfg,] lkadsfdr 

cksMZ

NHAI 11 6

114

lhdj 11 cl LVs.M iylkuk jkuksyh 7 2 3 1 4 0 1 1 2 5 1 1 2 2 2 1
dLck gksus ds dkj.k 

HkhM+HkkM+ jgrh gSA 

LihM czsdj¼tscjk 

ykbZu½ gksuk pkfg,] 

lkadsfdr cksMZ

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 11 5

115

lhdj 11
jkuksyh vkWoj fczt 

dksNksj eksM jkuksyh 
jkuksyh 3 7 3 4 3 4 2 4 4 4 3 4 3 10 6 4

frjkgk o HkhM+HkkM+ 

jgrh gSA

LihM czsdj¼tscjk 

ykbZu½ gksuk pkfg,] 

lkadsfdr cksMZ

NHAI 23 20

116

lhdj 11
f=yksdiqjk cl 

LVs.M
jkuksyh 5 4 2 2 5 1 0 5 1 0 3 0 0 4 2 2

/kqeko o frjkgk gksus ds 

dkj.k 

LihM czsdj¼tscjk 

ykbZu½ gksuk pkfg,] 

lkadsfdr cksMZ

NHAI 14 8

117

lhdj 52 Hkksiriqjk jahxl 5 2 2 3 0 0 0 0 0 2 3 2 0 6 2 4

vkcknh {ks= ‘’kq# gksus 

ds dkj.k o dV o 

?kqeko ds dkj.k 

ladsr fpUg yxkdj NHAI 7 12

118

lhdj 52 ljxksB jhaxl 10 2 2 1 3 2 2 5 2 6 3 2 5 2 2 1

cl LVS.M] xko dk 

vkcknh {kS= o jksM ij 

?kqeko ds dkj.k

ladsr fpUg yxkdj NHAI 12 5

119

lhdj 52 jhdks eksM jhaxl 6 2 3 2 3 1 2 4 1 6 7 2 4 4 4 2

jksM ds vkl ikl 

gksVy o <kcs gksus ds 

dkj.k okgu :dus o 

gksVyks ls :ds okgu 

jksM ij p<rs le; o 

jksM ij dV gksus ds 

dkj.k 

ladsr fpUg yxkdj NHAI 13 10



120

lhdj 52 Bhdjh;k jhaxl 14 5 3 5 2 3 2 4 5 5 4 0 4 5 3 5

xko ds LVS.M ds ikl 

jksM ij dV] ?kqeko o 

xko dk vkcknh {kS= 

gksus ds dkj.k

ladsr fpUg yxkdj NHAI 20 13

121

lhdj 52

ea<k eksM ls 

Lons’k okfVdk 

gksVy 

[kkVw’;keth 11 2 1 2 1 2 0 1 3 1 2 1 7 2 1 8

eUMk eksM ij vpkud 

dV gksus ds dkj.k o 

vR;f/kd jQRkkj o 

vR;f/kd fHkMckM okyh 

txg gksus ds dkj.k

LehM cszdj o LihM 

fyfeV lkbZu cksMZ 

yxkus dh vko’;drk 

gS o vpkud dV ij 

vUMj ikl dh 

vko’;drk gS

th-vkj bUQkZ izkstsDV fyfeVsM 8 11

122

lhdj 52

iSVªksy iEi frjkgk 

ls tsvkjth 

flusek gkWy rd 

dksrokyh 

Qrsgiqj
1 1 2 4 0 3 5 0 0 0 0 3 6 1 3 4

?kqeko o Myku o 

frjkgk gksus ds dkj.k

ladsrd xfr fu/kkZjd 

o lEHkkfor nq?kZVuk 

LFky o lEidZ lMdks 

ij xfr vojks/kd 

lEcfU/kr ,tsUlh ls 

lEidZ dj cukok;s 

tkdj yxok;s tk;sxs

NHAI 15 8

123

lhdj 52 chM+ Qrsgiqj
dksrokyh 

QRksgiqj
2 4 9 6 3 1 4 2 7 3 0 8 6 4 9 9 ?kqeko gksus ds dkj.k

ladsrd xfr fu/kkZjd 

o lEHkkfor nq?kZVuk 

LFky o lEidZ lMdks 

ij xfr vojks/kd 

lEcfU/kr ,tsUlh ls 

lEidZ dj cukok;s 

tkdj yxok;s tk;sxs

NHAI 27 22

124

lhdj 11  Ekuklh LVs.M y{e.kx< 50 3 2 0 1 0 1 1 0 1 7 0 0 3 2 0
rstxfr o nks ykbZu 

jksM gksus ds dkj.k 

nq?kZVuk ds LFkku ij  

psrkouh cksMZ yxkus 

izLrkfor

NHAI 7 5

125

lhdj 11
xks;dk dkWyst ls 

?kLlw LVs.M 
y{e.kx< 500M 5 3 2 3 1 4 1 3 10 1 1 5 3 3 rstxfr ds dkj.k

nq?kZVuk ds LFkku ij 

prkouh cksMZ yxkus 

izLrkfor 

NHAI 14 11

126

lhdj 11  [kqMh LVs.M y{e.kx< 100M 3 2 3 2 0 0 3 0 0 4 11 0 3 2 3
lMd dk ?kqeko 

rstxfr ds dkj.k

nq?kZVuk ds LFkku ij  

prkouh cksMZ yxkus 

izLrkfor

NHAI 10 8

127

lhdj 11
Lkkyklj rhjkgk 

ls cxMh eksM 
y{e.kx< 500M 5 5 3 0 0 2 0 0 3 3 1 6 9 5 3

 fRhjkgk gksus o rstxfr 

ds dkj.k

nq?kZVuk ds LFkku ij   

 psrkouh cksMZ yxkuk 

izLrkfor gSA

NHAI 15 17



128

lhdj 11
NhNl ls 

vy[kiqjk LVs.M 
y{e.kx< 600M 2 6 2 0 2 0 2 8 0 2 8 0 1 13 2

rstxfr o nks ykbZu 

jksM gksus ds dkj.k 

nq?kZVuk ds LFkku ij  

prkouh cksMZ yxkus 

izLrkfor

NHAI 12 16

129

lhdj 11
eksnh dkWyst ls 

ujksnMk LVS.M
y{e.kx< 300M 1 4 2 1 0 0 1 0 0 1 12 0 1 4 2

 nks jksM fudyus o 

rstxfr ds dkj.k

nq?kZVuk ds LFkku ij  

psrkouh cksMZ yxkus 

izLrkfor

NHAI 8 7

130

nkSlk 11 dyDVªh pkSjk;k dksrokyh 500M 0 1 5 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 5

pkSjk;k gksuk o okguks 

dk vf/kd LihM ls 

pkSjk;k dzskl djuk

cMs czsdj cukuk vkbZts,e daiuh 6 6

131
nkSlk 11 frokMh vLirky dksrokyh 500M 0 3 2 0 0 0 0 0 0 0 7 1 0 3 2

jksM es <yku gksuk o 

jksM dzskl djuk
cMs czsdj cukuk vkbZts,e daiuh 5 5

132
nkSlk 11 dkyk[kks lnj 500M 1 7 8 0 4 5 0 0 0 3 5 1 1 7 8

lMd dk ?kqekonkj 

gksuk

LihM czsdj o pkSMkbz 

c<kbZ tkdj
vkbZts,e daiuh 25 16

133

nkSlk 11 Hkk.Mkjst eksM lnj 500M 5 7 3 5 3 2 0 0 0 22 21 9 5 7 8
fyad jksM gksuk o 

vkcknh {ks= 

LihM czsdj o okgu 

xfr lhek dk fu/kkZj.k 

gks

vkbZts,e daiuh 25 20

134

nkSlk 11 [ksMyh eksM lnj 300M 5 5 5 2 4 1 0 0 0 9 7 4 5 5 5
jksM es dV gksuk o 

fyad xkao dk jksM gksuk

LihM czsdj o okgu 

xfr lhek dk fu/kkZj.k 

gks

vkbZts,e daiuh 22 15

135

nkSlk 11 ftjksrk eksM lnj 500M 6 8 3 3 5 0 0 0 0 14 13 7 6 8 3

jksM es dV gksuk o 

fyad xkao dk jksM 

gksuk] okguks dh xfr 

rst gksuk

LihM czsdj o okgu 

xfr lhek dk fu/kkZj.k 

gks

vkbZts,e daiuh 25 17

136
nkSlk 11 yok.k ekSM lnj 500M 6 5 4 1 4 3 0 0 0 28 14 8 6 5 4

lMd dk ?kqekonkj 

gksuk

lMd pkSMkbZ c<kbZ 

tkdj
PWD 23 15

137

nkSlk 11 ckih lSFky 500M 3 0 3 2 0 0 2 0 0 5 0 7 3 0 4
b.MLVªh;y ,fj;k gksus 

ds dkj.k

voS/k dV] cUn gks] 

fjQysDVj yxk;s 

tkos] o jk=h es ykbZV 

O;oLFkk gks LihM czsdj 

o okgu lhek dk 

fu?kkZj.k fd;k tkos

Sg insa ingnearing private 

ltd. Comp.
8 7

138

nkSlk 11 ?kkVk ckykth ykylksV 500M 4 0 1 1 1 3 1 2 3 3 0 1 4 0 1
?kqekonkj jksM o <yku 

gksus ds dkj.k

jksM dks pkSMk fd;k 

tkos o <yku de dh 

tkos ,oa LihM czsdj 

cuk;s tkosA

PWD 10 5

139
nkSlk 11 lsMwykbZ ykylksV 450M 2 2 3 2 0 1 5 2 3 0 1 1 4 3 3

?kqeko nkj jksM gksus ds 

dkj.k

jksM dks pkSMk fd;k 

tkosA
PWD 10 10

140

nkSlk 11 cxMh e.Mkojh 500M 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 5
vkcknh gksuk o okguks 

xfr

czsdj cuk;s o okgu 

xfr lhek fu/kkZfjr 

dh tkosA

PWD 5 5



141
nkSlk 11 u;kokl jkex< ipokjk 500M 1 2 2 2 3 1 1 0 0 2 3 1 1 2 3

jksM es [krjukd eksM 

gksuk

fjQysDVj yxk;s tk 

jgs gSA
NHAI 11 6

142

nkSlk 11
ihyksMh] ekuiqj] 

jk;iqjk
ekuiqj 500M 22 12 13 24 20 15 24 20 15 24 32 28 23 13 14

jksM ds dV gksus ds 

dkj.k

dV cUn fd;k tkos o 

LihM czsdj cuk;s tkos
vkbZts,e daiuh 106 50

143

nkSlk 11 Mkcj dh <k.kh fldUnjk 300M 1 0 2 0 4 2 0 4 2 1 0 0 1 0 3
<yku gksuk o ckfjl 

ds le; ikuh Hkjuk

ladrd cksMZ o ikuh 

fudklj dh O;oLFkk 

djuk

vkbZts,e daiuh 9 4

144

nkSlk 11 fldUnjk pkSjkgk fldUnjk 200M 1 1 4 0 3 2 0 2 2 0 1 1 1 1 6

eq[; cktkj o LVs.M 

,oa pkSjkgk gksus ds 

dkj.k

vksojfczt cuk;k tkdj vkbZts,e daiuh 11 8

145

nkSlk 11 Bhdfj;k ckykth 300M 2 3 1 1 1 1 4 1 0 2 0 0 2 4 2

jksM ds nksuks vksj 

vkcknh {ks= o pkSjk;k 

gksus ds dkj.k

ladsrd fpUg yxk;s 

tkosA
vkbZts,e daiuh 9 8

146

nkSlk 11 xqtZj lheyk ckykth 500M 2 3 2 2 1 3 0 1 1 2 4 2 2 3 4

GksVy gksus ls okguks 

dh HkhM o efUnj gksus 

ds dkj.k

ladsrd fpUg yxk;s 

tkosA
vkbZts,e daiuh 13 9

147
nkSlk 11 ikVksyh egqok 500M 3 4 5 3 3 4 4 7 8 5 5 7 4 5 6

gkbZos chp xkao ls 

fudyrk gSA 
vksojfczt cuk;k tkosA vkbZts,e daiuh 22 15

148
nkSlk 11 ihiy[ksMk egqok 500M 4 5 3 2 4 5 3 8 6 6 6 5 5 5 4

gkbZos chp xkao ls 

fudyrk gSA 
vksojfczt cuk;k tkosA vkbZts,e daiuh 23 14

149
nkSlk 11 ikMyh eksM egqok 500M 4 4 4 2 3 3 5 7 5 5 5 5 5 5 5

gkbZos chp xkao ls 

fudyrk gSA 
vksojfczt cuk;k tkosA vkbZts,e daiuh 20 15

150
nkSlk 11

leysVh] BsdMk 

ckbZikl
egqok 500M 5 4 3 4 2 2 6 6 5 6 5 5 6 6 4

gkbZos chp xkao ls 

fudyrk gSA 
vksojfczt cuk;k tkosA vkbZts,e daiuh 20 16

151

nkSlk 11

feL=h 

ekdsZV@Hkjriqj 

ckbZikl

egqok 500M 4 5 5 2 4 4 7 4 6 4 6 6 5 6 6
gkbZos chp xkao ls 

fudyrk gSA 
vksojfczt cuk;k tkosA e/kqdksu daiuh 24 17

152
vyoj 8 xqarh cgjksM 7 6 4 2 2 1 4 2 3 2 3 5 2 6 4 2 iqfy;k o eksM LihM cszdj cuok;s tkosa

ifj;kstuk   ihlhbZih,y 

dksViqryh t;iqj ¼xzkeh.k½
19 12

153
vyoj 8 tkxwokl cgjksM 2 6 7 3 2 2 3 2 3 1 4 6 2 6 7 3 jksM dzkflax flxuy ykbZV yxok;s

ifj;kstuk   ihlhbZih,y 

dksViqryh t;iqj ¼xzkeh.k½
23 16

154
vyoj 8  'ksjiqj cgjksM 4 4 3 0 2 2 0 2 4 2 3 3 0 4 4 0 jksM dzkflax flxuy ykbZV yxok;s

ifj;kstuk   ihlhbZih,y 

dksViqryh t;iqj ¼xzkeh.k½
11 8

155
vyoj 8 ngeh dV cgjksM 8 3 2 3 1 1 5 2 2 2 2 2 3 3 2 3 jksM dzkflax flxuy ykbZV yxok;s

ifj;kstuk   ihlhbZih,y 

dksViqryh t;iqj ¼xzkeh.k½
15 8

156
vyoj 8 cgjksM cgjksM 4 5 4 2 2 2 3 1 3 1 3 5 2 5 4 2 jksM dzkflax flxuy ykbZV yxok;s

ifj;kstuk   ihlhbZih,y 

dksViqryh t;iqj ¼xzkeh.k½
18 11

157
vyoj 8 xqxydksVk dV  'kkagtgkaiqj 10 3 1 0 3 2 0 3 2 0 0 0 0 4 2 0

gkbZos ij dV gksus ds 

dkj.k

dV dks cUn djk;k 

tkos

ifj;kstuk   ihlhbZih,y 

dksViqryh t;iqj ¼xzkeh.k½
9 6



158
vyoj 8 lkalsMh dV  'kkagtgkaiqj 8 2 1 0 3 2 0 3 2 0 0 0 0 7 6 0

gkbZos ij dV gksus ds 

dkj.k

dV dks cUn djk;k 

tkos

ifj;kstuk   ihlhbZih,y 

dksViqryh t;iqj ¼xzkeh.k½
8 13

159
vyoj 8 Mst gksVy  'kkagtgkaiqj 7 4 2 0 2 1 0 2 1 0 0 0 0 5 5 0

gkbZos ij dV gksus ds 

dkj.k

dV dks cUn djk;k 

tkos

ifj;kstuk   ihlhbZih,y 

dksViqryh t;iqj ¼xzkeh.k½
9 10

160
vyoj 8 HkqMfy;k iqfy;k  'kkagtgkaiqj 9 2 2 0 3 2 0 3 2 0 0 0 0 3 4 0

gkbZos ij dV gksus ds 

dkj.k

dV dks cUn djk;k 

tkos

ifj;kstuk   ihlhbZih,y 

dksViqryh t;iqj ¼xzkeh.k½
9 7

161

vyoj 248
xwtjh eksM 

ekywrkuk
Fkkukxkth 9 0 0 9 0 0 3 0 0 7 0 0 0 0 0 10

fodV ?kqeko gksus ds 

dkj.k

xqtZjh eksM ekyqrkuk 

ij T;knk ?kqeko gS 

?kqeko dks de djus 

ds fy, v/kh'kk"kh 

vfHk;ark lkoZtfud 

fuekZ.k foHkkx vyoj 

dks i= fy[kk x;k gS 

bld vykok psrkouh 

cksMZ yxok fn;s x;s 

gSA 

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx vyoj 12 10

162

vyoj 8

1-[k.MksMk iqfy;k 

2-vkjVhvks pSd 

iksLV           

3-jekMk gksVy ds 

lkeus dV ,u-  4-

lklsMh dV 

’kkgtgkWiqj 10 0 0 32 0 0 24 0 0 24 0 0 28 0 0 34
,u-,p 8 ij voS/k 

dVl gksus ds dkj.k

,u-,p 8 ij Fkkuk 

gktk {kS= es lHkh 

voS/k dVl cUn 

djok fn;s x;s gSA

,u-,p-,-vkbZ 56 34

163

vyoj 248 mejs.k lnj 15 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 5 ?kuh vkcknh {ks=

izpkj izlkj o lasadsr 

fpUg o czsdjl 

yxok;s tk;s

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx vyoj 5 5

164

chdkusj 15
dksBkjh vLirky 

ls MwMh isVªksy iEi 
u;k 'kgj 3 4 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 6 0 0

Hkkjh okgu lapkyu o 

ckgj dk O;Lr 

;krk;kr vf/kd gksus ds 

dkj.k 

bl ekxZ ij lEcfU/kr 

foHkkx ds lg;ksx ls 

vko';drkuqlkj 

fjQysDVj] fMokbZMj 

fuekZ.k fd;k tkuk 

pkfg;s

jk- jk- izkf/kdj.k 5 6

165

chdkusj 15
cl LVS.M galsjk 

ls jkek gksVy
yw.kdj.klj 13 2 0 2 2 0 0 1 0 2 10 0 0 2 0 3

vkcknh {kS= o nksuksa 

rjQ ls NksVs jkLrs 

vkus ds dkj.k

lkadsfrd cksMZ o jksM+ 

ij lQsn ykbZfuax
jk- jk- izkf/kdj.k 6 5

166

chdkusj 15

mjewy VªLV ls 

QkSth gksVy 

yq.kdj.klj

ywq.kdj.klj 5 1 2 2 1 0 2 1 2 3 0 2 3 1 10 3

nks txg [krjukd 

eksM+ o nksuksa rjQ ls 

NksVs jkLrs vkus ds 

dkj.k

lkadsfrd cksMZ o jksM+ 

ij lQsn ykbZfuax
jk- jk- izkf/kdj.k 8 14



167

chdkusj 15 नोखङा कोलायत 42 6 2 3 0 0 1 1 1 1 1 1 1 6 2 3 eskM gksus ds dkj.k
lkadsfrd cksMZ o jksM+ 

ij lQsn ykbZfuax
jk- jk- izkf/kdj.k 12 11

168

chdkusj 15 राणेरी कोलायत 35 2 1 0 1 1 2 1 2 1 1 2 1 2 1 0 eskM gksus ds dkj.k
lkadsfrd cksMZ o jksM+ 

ij lQsn ykbZfuax
jk- jk- izkf/kdj.k 7 3

169
chdkusj 15

tlukFk /keZdkaVk 

ds ikl
uky 15 3 1 1 1 0 0 3 1 0 0 0 0 3 1 1 okguksa dh rst xfr

psrkouh cksMZ yxok;s 

x;s gSA
jk- jk- izkf/kdj.k 6 5

170

chdkusj 15 xka/kh I;kÅ ds ikl uky 10 3 3 4 0 1 1 0 1 1 55 2 1 7 3 3

ckbZikl jksM+ gksus ds 

dkj.k ;krk;kr ncko 

o okguksa dh rst xfr 

jksM fuekZ.k dk;Z

psrkouh cksMZ yxok;s 

x;s gSA
jk- jk- izkf/kdj.k 12 13

171

chdkusj 15

uky QkVd ds 

QkVd ls 1 fdeh 

igys

uky 1 2 1 1 1 0 0 2 2 1 0 0 2 2 1 1
QkVd o  nks lM+d 

dk feyku

psrkouh cksMZ yxok;s 

x;s gSA
jk- jk- izkf/kdj.k 5 4

172

chdkusj 15

fo'ofon~;ky; ls 

igys pqaxh ukdk 

ds ikl

uky 6 1 0 2 1 1 1 1 2 1 0 0 0 2 0 2
vkokjk i'kq o okguksa 

dh rst xfr

psrkouh cksMZ yxok;s 

x;s gSA
jk- jk- izkf/kdj.k 6 4

173

chdkusj 15
dkouh QkaVk uky 

,s;jiksVZ ds vkxs
uky 1 2 0 2 0 1 0 0 2 0 0 0 0 4 0 2

nks lM+dks dk feyku 

ok okguksa dh rst xfr

psrkouh cksMZ yxok;s 

x;s gSA
jk- jk- izkf/kdj.k 5 6

174

chdkusj 11
u[kr cUuk efUnj 

ds iklj tks/kklj
ls:.kk 11 1 1 3 0 0 0 0 1 4 1 0 2 1 1 4

lM+d esa eksM gksus ds 

dkj.k

psrkouh cksMZ yxk;k 

gqok gS
jk- jk- izkf/kdj.k 5 6

175
chdkusj 11

cj[kk QSDVªh jksgh 

ls:.kk
ls:.kk 3 0 4 1 0 0 0 0 1 0 0 8 1 0 5 1

lM+d esa eksM gksus ds 

dkj.k

psrkouh cksMZ yxk;k 

gqok gS
jk- jk- izkf/kdj.k 5 6

176

chdkusj 11 jksgh lkrysjk dLck JhMqxajx<+ 6 5 3 3 0 0 0 2 3 1 0 0 0 5 8 3

<yku ,ao eksM gksus ds 

dkj.k bZUMhdsVj ekdZ 

ugh gksus ds dkj.kA

jksM es ?kqeko ugha 

gksuk pkfg,A 

bZUMhdsVj ekdZ gksus 

pkfg,A

jk- jk- izkf/kdj.k 11 16

177

chdkusj 11
xzke fdrklj ds 

ikl 
JhMqxajx<+ 30 4 1 3 0 0 0 3 1 1 0 0 0 3 5 1

1 jk"Vªh; jktekxZ 11 

ij  eksM gksus ds 

dkj.k ,oa lkFk gh 

p<kbZ gSa A

1- jksM es ?kqeko ugha 

gksuk pkfg,A
jk- jk- izkf/kdj.k 8 9

178

Jh xaxkuxj 62

eksdylj LVs.M 

ds ikl 200 ehVj 

{ks=

jkft;klj 10 3 2 3 1 0 1 3 2 3 1 0 0 4 2 6

vkokjk Ik'kqvksa ds vkus 

o rst xfr ls okgu 

pykus ls

psrkouh cksMZ yxk;s 

x;s gSa rFkk okgu 

pkydksa dks lgh xfr 

esa okgu pykus dh 

f'k{kk nh tkrh gSA

orZeku esa ,ech,y dEiuh 10 12



179

Jh xaxkuxj 62
Jh lhesaV QsDVªh 

QkaVk
jkft;klj 0 1 2 2 0 0 2 0 2 2 0 0 0 2 2 0

vkokjk i'kqvksa ds vkus 

o nksuksa rjQ ls     

<yku gksus ls      

rst xfr ls okgu 

pykus ls

psrkouh cksMZ yxk;s 

x;s gSa rFkk okgu 

pkydksa dks lgh xfr 

esa okgu pykus dh 

f'k{kk nh tkrh gSA

orZeku esa ,ech,y dEiuh 7 4

180
Jh xaxkuxj 62

cl vM~Mk 

x.ks'kx<
ykyx< tkVku 25 2 1 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 2 1 2

czsdj o lkbZu cksMZ dh 

deh

czsdj o lkbZu cksMZ 

yxokuk
NHAI 6 5

181 Jh xaxkuxj 62 vkehZ ,sfj;k tokgjuxj 1.2 3 3 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 3 3 0 eksM o vkehZ ,fj;k lkbZu cksMZ yxokuk NHAI 7 6

182

pq: 65
ykyk ?k.Vk ?kj 

,u,p 65
dksrokyh pw: 500M 0 1 1 1 2 0 1 2 0 0 0 0 0 1 1

bl txg ij ?kqekonkj 

eksM o okguksa dh 

vkod tkod vf/kd 

gksus ds dkj.k lMd 

nw?kZVuk,a gksrh gSA

orZeku esa ,u,p 65 

dk ckbZikl lMd dk 

fuekZ.k tkjh gS 'kh?kz 

gh ;g jksM dLck pw: 

ls ckbZikl fudysxhA

NHAI 5 2

183

pq: 11
gqMsjk QkVd 

jrux<
jrux< 500M 2 2 3 0 0 0 0 0 0 1 5 5 2 6 4

gqMsjk QkVd jrux< 

esxk gkbZos ij gs rFkk 

gqMsjk QkVd ij 

xzkeh.k o ‘’kgjks dh 

lMd dzksl gksrh gS 

ftles okguks ds rst 

xfr ls pyus ds dkj.k 

nq?kZVuk,a gksrh gSA

fMokbZMj o lkbZu 

cksMZ yxok;s tkus 

pkfg;

NHAI 7 12

184

pq: 65

iwfu;ka dkWyksuh 

QkVd ls ckckslk 

ewfrZ ds vkl ikl 

rd dk +{ks=

lnj pw: 500M 3 1 0 1 2 0 3 3 0 16 0 0 3 1 0

bl txg ij ?kqekonkj 

90 fMxzh dks.k dh  

eksM gS o okguksa dh 

vkod tkod vf/kd 

gksus ds dkj.k lMd 

nw?kZVuk,a gksrh gSA

orZeku esa ,u,p 65 

dk ckbZikl lMd dk 

fuekZ.k tkjh gS 'kh?kz 

gh ;g jksM dLck pw: 

ls ckbZikl fudysxhA

NHAI 7 4

185

pq: 65 yks<lj lqtkux< 200M 2 2 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 2 2 2 rst xfr o <ky 

LihM czsdj ]lkbZfux 

cksM o psrkouh cksM 

yxkdj

NHAI 6 6

186

Hkjriqj 11 lkjl pkSjkgk eFkqjkxsV 1 5 1 1 2 1 1 4 2 1 6 3 2 3 1 1 eksM o pkSjkgk

vksoj czht cuk;k 

tkus ls nq?kZVuk dh 

la[;kvksa eas deh 

vk;sxh 

D;w vkbZops dEiuh 11 5

187

Hkjriqj 11 ?kuk xsV eFkqjkxsV 2 5 2 2 2 1 1 4 4 4 3 2 3 4 1 1
pkSjk;k o ?kuh vkcknh 

{ks= gS

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

D;w vkbZops dEiuh 13 6



188
Hkjriqj 11 lksyadh gkLihVy eFkqjkxsV 2 2 1 2 1 1 1 1 1 1 4 3 2 1 0 0

txg txg dV gksus 

ds dkj.k
dV can djok;s tk;sa D;w vkbZops dEiuh 8 1

189

Hkjriqj 11 vjkSnk uncbZ 14 2 1 2 1 10 1 1 2 2 1 1 2 4 1 2 ?kuh vkcknh {ks= gS

vksoj czht cuk;k 

tkus ls nq?kZVuk dh 

la[;kvksa eas deh 

vk;sxh

D;w vkbZops dEiuh 17 7

190

Hkjriqj 11 garjk uncbZ 12 5 1 3 1 1 1 10 2 3 5 3 2 7 2 4

mDr LFkku ij pkj 

jksM feyrs gSa vkSj lHkh 

jksMksa ij Hkkjh 

vkokxeu jgrk gS

nq?kZVuk jksdus ds fy, 

;k rks Hkkjh fMokbMj 

;k ¶ykbZvksoj gh 

fodYi gSa

D;w vkbZops dEiuh 12 13

191

Hkjriqj 11 Mgjk uncbZ 9 1 3 2 0 1 1 2 2 2 3 2 3 1 4 3

,u,p 11 ds lVk gqvk 

eafnj ,oa gkbZos ds 

nksuksa rjQ xkWao gS 

ftlls yksx gkbZos 

dzkWl djrs gSa

mDr LFkku ij 

¶ykbZvksoj ouk gqvk 

gS tks fd NksVk gS 

ftls vf/kd yEck 

fd;k tkdj nq/kZVuk,sa 

jksdh tk ldrh gSa

D;w vkbZops dEiuh 8 8

192

Hkjriqj 11 igjlj uncbZ 11 5 3 3 1 1 2 4 2 2 3 2 5 7 4 6

mDr LFkku ,u,p 11 

ij pkj jksM feyrs gSa 

vkSj lHkh jksMksa ij Hkkjh 

vkokxeu jgrk gS

nq?kZVuk jksdus ds fy, 

;k rks Hkkjh fMokbMj 

;k ¶ykbZvksoj gh 

fodYi gSa

D;w vkbZops dEiuh 15 17

193

Hkjriqj 11 >kykVkyk gySuk 5 3 3 2 1 1 1 3 4 4 4 5 4 1 1 0
?kqekonkj eksM gSA rFkk 

?kuh vkcknh {ks= gSA 

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

D;w vkbZops dEiuh 11 2

194

Hkjriqj 11 fryfpoh gySuk 1 2 3 2 1 1 1 2 2 3 3 4 3 0 1 0
HkhMHkkM okyk {ks= o 

jksM dzkWflax djus ls 

psrkouh oksMZ yxokuk 

o czsdj yxokuk
D;w vkbZops dEiuh 10 1

195

Hkjriqj 11 ljlSuk eksM gySuk 2 3 2 2 1 1 1 3 20 1 5 4 2 1 1 1
jksM dzksl o voS/k dV 

gksus ds dkj.k 

psrkouh oksMZ yxokuk 

o czsdj yxokuk
D;w vkbZops dEiuh 10 3

196

Hkjriqj 11 ckNjSu  Hkqlkoj 10 10 8 4 4 2 2 6 4 2 4 4 3 4 7 2 eksM o pkSjkgk

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

D;w vkbZops dEiuh 30 13

197

Hkjriqj 11 dekyiqjk Hkqlkoj 12 5 6 4 2 2 1 5 6 3 3 2 2 6 4 4
voS/k dV o ?kuh 

vkcknh {ks= 

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

D;w vkbZops dEiuh 20 14

198
Hkjriqj 11 ckWalh lsoj 9 2 1 3 1 1 2 4 2 2 3 2 3 4 2 2

txg txg dV gksus 

ds dkj.k
dV can djok;s tk;sa D;w vkbZops dEiuh 10 8



199

Hkjriqj 11 yq/kkcbZ lsoj 5 3 4 3 1 2 2 6 10 5 4 5 4 6 7 4 ?kuh vkcknh {ks= gS

vksoj czht cuk;k 

tkus ls nq?kZVuk dh 

la[;kvksa eas deh 

vk;sxh

D;w vkbZops dEiuh 15 17

200

Hkjriqj 11 lsoj lsoj 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 2 3 2 1 1 3 eksM o pkSjkgk

vksoj czht cuk;k 

tkus ls nq?kZVuk dh 

la[;kvksa eas deh 

vk;sxh

D;w vkbZops dEiuh 7 5

201

Hkjriqj 11 cjlks lsoj 10 1 1 3 1 1 2 1 2 3 2 1 2 1 1 5
lMd ds nksuksa rjQ 

?kuh vkcknh gSA 

vksoj czht cuk;k 

tkus ls nq?kZVuk dh 

la[;kvksa eas deh 

vk;sxh

D;w vkbZops dEiuh 9 7

202
Hkjriqj 11 egqok flufiuh lsoj 6 4 2 1 2 1 1 6 3 1 3 1 1 6 3 1

pkSjkgk gS ,oa ?kuh 

vkcknh gSA 
dV can djok;s tk;sa D;w vkbZops dEiuh 11 10

203

Hkjriqj 11 Mhih,l Ldwy lsoj 4 1 0 5 1 0 1 2 0 0 2 0 2 1 0 0
lMd ij ?kqekonkj 

eksM gSA 

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

D;w vkbZops dEiuh 8 1

204
Hkjriqj 11 jkeiqjk lsoj 4 1 1 3 1 1 1 2 3 2 1 2 3 0 0 4

voS/k dV gSa rFkk ?kuh 

vkcknh {ks= gSA 
dV can djok;s tk;sa D;w vkbZops dEiuh 8 4

205

Hkjriqj 11 mapk uxyk fpdlkuk 10 5 1 3 1 1 2 3 4 3 2 4 3 2 2 5 ?kuh vkcknh {ks= gSA 

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

D;w vkbZops dEiuh 13 9

206

Hkjriqj 11 cjlks ds ikl fpdlkuk 12 2 2 1 1 1 1 3 2 1 2 1 2 2 2 1 ?kuh vkcknh {ks= gSA 

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

D;w vkbZops dEiuh 8 5

207

/kkSyiqj 3 lkxjikMk pSdiksLV dksrokyh 500M 1 2 1 4 0 4 2 1 1 3 0 12 1 2 1

jksM dzkWl djus o 

pkydksa }kjk rst xfr 

ls okgu pykus dss 

dkj.k 

chp esa jsfyax yxkbZ 

tkuk vko’;d gS
ih-,u-lh 12 4

208

/kkSyiqj 3
ukjk;u <kok ds 

ikl
fugkyxat 500M 3 5 2 2 3 3 2 3 7 2 3 2 2 5 5

vkcknh {ks= gksus o 

pkydksa }kjk rst xfr 

ls okgu pykus dss 

dkj.k 

;krk;kr ladsrd] lkSj 

ÅtkZ lapkfyr jsfM;e 

fj¶ysDVj yxokus dh 

vko’;drk gSS

ih-,u-lh 18 12

209

/kkSyiqj 3 egkjktiqjk pkSjkgk lnj 500M 3 4 2 0 2 3 0 0 2 0 2 3 4 4 4

pkSjkgk gksuk o rst 

xfr ls okgu pykus ds 

dkj.k

;krk;kr ladsrd] lkSj 

ÅtkZ lapkfyr jsfM;e 

fj¶ysDVj yxokus dh 

vko’;drk gSS

ikFk dEiuh 14 12



210

/kkSyiqj 3 vthr <kok lnj 500M 1 4 0 3 0 3 0 2 0 3 0 5 1 6 0

pkSjkgk gksuk o rst 

xfr ls okgu pykus ds 

dkj.k

;krk;kr ladsrd] lkSj 

ÅtkZ lapkfyr jsfM;e 

fj¶ysDVj yxokus dh 

vko’;drk gSS

ikFk dEiuh 11 7

211

/kkSyiqj 3 rksj frjkgk lnj 100M 0 3 3 1 2 0 0 2 1 1 3 0 0 3 3

frjkgk gksuk o rst 

xfr ls okgu pykus ds 

dkj.k

;krk;kr ladsrd] lkSj 

ÅtkZ lapkfyr jsfM;e 

fj¶ysDVj yxokus dh 

vko’;drk gSS

ikFk dEiuh 9 6

212

/kkSyiqj 3A ipxkao lnj 500M 1 0 0 3 1 2 0 0 0 3 4 2 1 0 0

eksM ij pkydksa }kjk 

okguksa dks rst xfr ls 

pykus ds dkj.k 

;krk;kr ladsrd] lkSj 

ÅtkZ lapkfyr jsfM;e 

fj¶ysDVj yxokus dh 

vko’;drk gSS

vkjih 'kekZ dEiuh 7 1

213

/kkSyiqj 3 pkSdh fgukSrk efu;ka 500M 3 3 0 0 0 0 0 4 0 3 9 0 3 3 0

pkydksa }kjk rst xfr 

ls okgu pykus ds 

dkj.k

;krk;kr ladsrd] lkSj 

ÅtkZ lapkfyr jsfM;e 

fj¶ysDVj yxokus dh 

vko’;drk gSS

ikFk dEiuh 6 6

214

/kkSyiqj 3 cjSBk pkSdh efu;ka 500M 0 0 3 0 0 4 0 0 7 0 0 6 0 0 3

pkydksa }kjk rst xfr 

ls okgu pykus ds 

dkj.k

;krk;kr ladsrd] lkSj 

ÅtkZ lapkfyr jsfM;e 

fj¶ysDVj yxokus dh 

vko’;drk gSS

ikFk dEiuh 7 3

215

/kkSyiqj 3 lqvk dk ckx efu;ka 500M 0 0 3 0 0 7 0 0 0 0 0 8 0 0 5

pkydksa }kjk rst xfr 

ls okgu pykus ds 

dkj.k

;krk;kr ladsrd] lkSj 

ÅtkZ lapkfyr jsfM;e 

fj¶ysDVj yxokus dh 

vko’;drk gSS

ikFk dEiuh 10 5

216

/kkSyiqj 11B fpykpksan ds ikl ckMh 500M 2 1 2 1 4 0 1 0 0 4 4 2 2 1 3

pkydksa }kjk rst xfr 

ls okgu pykus ds 

dkj.k

;krk;kr ladsrd] lkSj 

ÅtkZ lapkfyr jsfM;e 

fj¶ysDVj yxokus dh 

vko’;drk gSS

fnyhi fcYM dEiuh 10 6

217

/kkSyiqj 11B xMjiqjk ckMh 500M 1 1 0 0 2 3 0 1 0 0 0 7 1 2 0

pkydksa }kjk rst xfr 

ls okgu pykus ds 

dkj.k

;krk;kr ladsrd] lkSj 

ÅtkZ lapkfyr jsfM;e 

fj¶ysDVj yxokus dh 

vko’;drk gSS

fnyhi fcYM dEiuh 7 3



218

/kkSyiqj 11B lquhiqj ds ikl ckMh 500M 1 2 2 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 2 4

pkydksa }kjk rst xfr 

ls okgu pykus ds 

dkj.k

;krk;kr ladsrd] lkSj 

ÅtkZ lapkfyr jsfM;e 

fj¶ysDVj yxokus dh 

vko’;drk gSS

fnyhi fcYM dEiuh 8 7

219

/kkSyiqj 11B [kkuiqj ds ikl ckMh 500M 0 0 1 2 4 1 2 1 0 0 4 2 0 0 1

pkydksa }kjk rst xfr 

ls okgu pykus ds 

dkj.k

;krk;kr ladsrd] lkSj 

ÅtkZ lapkfyr jsfM;e 

fj¶ysDVj yxokus dh 

vko’;drk gSS

fnyhi fcYM dEiuh 8 1

220

lokbZ ek/kksiqj 11B tyks[kjk
lnj xaxkiqj 

flVh
5 2 0 2 5 4 6 5 10 2 0 0 4 2 0 3

us'kuy gkbZos gS ftl 

ij LihM czsdj ugh gS 

ftlds dkj.k rst xfr 

ls pyus ij nq?kZVuk 

gksrh gSA 

LihM czsdj cuok;s 

tkos vkSj /khjs pyus 

ds lkbZu cksMZ yxok;s 

tkus pkfg;s

fnyhi fcYMdkse izkbZosV fyfeVsM 19 5

221

lokbZ ek/kksiqj 11B lhrksM ckeuokl 2 3 0 3 2 2 2 2 2 2 0 0 0 3 0 3

czsdj dh mpkbZ o 

eksVkbZ de gksuk] 

ftlls okgu xfr de 

ugh gksrhA

czsdj dh mpkbZ o 

eksVkbZ T;knk gks o 

pkSMh lQsn iV~Vh 

cukbZ tk;sA

fnyhi fcYMdkse izkbZosV fyfeVsM 12 6

222

lokbZ ek/kksiqj 11B dks;yk ckeuokl 2 2 1 4 2 1 1 1 2 4 1 0 1 3 1 4

us'kuy gkbZos gS ftl 

ij LihM czsdj ugh gS 

ftlds dkj.k rst xfr 

ls pyus ij nq?kZVuk 

gksrh gSA 

LihM czsdj cuok;s 

tkos vkSj /khjs pyus 

ds lkbZu cksMZ yxok;s 

tkus pkfg;s

fnyhi fcYMdkse izkbZosV fyfeVsM 11 8

223

lokbZ ek/kksiqj 11B [ksMyh ckeuokl 10 1 2 0 0 2 1 0 3 1 0 0 0 1 2 0

us'kuy gkbZos gS ftl 

ij LihM czsdj ugh gS 

ftlds dkj.k rst xfr 

ls pyus ij nq?kZVuk 

gksrh gSA 

LihM czsdj cuok;s 

tkos vkSj /khjs pyus 

ds lkbZu cksMZ yxok;s 

tkus pkfg;s

fnyhi fcYMdkse izkbZosV fyfeVsM 6 3

224

vtesj 8 ckanjflanjh {kS= Ckaknjflanjh 500M 7 4 6 7 6 7 6 4 5 20 13 13 18 7 17
rst xfr o ykijokgh 

ls okgu pykuk

LihM iksLVj] iEiysV] 

jksM czsdj] voS/k dV 

can djokuk vkfn 

dk;Zokgh dh xbZ

thohds 37 42

225

vtesj 8
fjyk;Ul iSVªksy 

iEi ds ikl
xka/khuxj 500M 3 2 3 2 1 4 2 3 10 1 0 3 3 2 6

rst xfr o ykijokgh 

ls okgu pykuk

LihM iksLVj] iEiysV] 

jksM czsdj] voS/k dV 

can djokuk vkfn 

dk;Zokgh dh xbZ

thohds 15 11



226

vtesj 8 gjekMk pksjkgk xka/khuxj 500M 2 2 1 3 0 0 2 0 0 2 0 0 2 2 1

rst xfr ls okgu 

pyus o dV gksus ds 

dkj.k

LihM iksLVj] iEiysV] 

jksM czsdj] voS/k dV 

can djokuk vkfn 

dk;Zokgh dh xbZ

thohds 8 5

227

vtesj 8 fpfM;k ckoMh enuxat 500M 3 4 7 7 5 1 16 7 7 0 0 5 3 5 7
gkbos ij iqfy;k dk 

v.Mjikl gksus ds dkj.k

v.Mj ikl ds 

utnhd ¼uhps½ LihM 

czsdj gksuk pkfg;s 

thohds 27 15

228

vtesj 8

Vksy Iyktk ls 

ulhkckn iqfy;k 

rd

fd'kux< 500M 5 8 5 5 8 11 7 6 17 0 0 0 5 5 5
vR;f/kd VªkfQd ds 

dkj.k

lMd ds e/; ifRr;ksa 

dh tkyh gksuh pkfg;s
thohds 42 15

229

vtesj 79
flyksjk ls 

dkpfj;k eksM rd
fd'kux< 500M 9 5 5 19 8 4 22 7 6 3 0 0 9 5 5

vR;f/kd VªkfQd ds 

dkj.k

pkSjkgs ds mij iqfy;k 

dk fuekZ.k fd;k tkdj
thohds 50 19

230

vtesj 89 fryksjk iq"dj 500M 2 7 2 0 4 19 0 3 1 0 4 1 2 7 4
?kqekonkj eksM gksus ds 

dkj.k

jksM ds chp es 

fMokbZMj cukus o jksM 

ykbZV yxokuk

thohds 34 13

231

vtesj 89 ckalsyh iq"dj 500M 1 6 1 1 1 1 1 3 1 0 2 0 1 7 1
?kqekonkj eksM gksus ds 

dkj.k

jksM ds chp es 

fMokbZMj cukus o jksM 

ykbZV yxokuk

thohds 11 9

232

vtesj 89 gksdjk iq"dj 500M 1 2 2 0 0 1 1 0 1 0 0 2 1 2 2
?kqekonkj eksM gksus ds 

dkj.k

jksM ds chp es 

fMokbZMj cukus o jksM 

ykbZV yxokuk

thohds 6 5

233

vtesj 8
ckykth eafnj ds 

ikl
xsxy 500M 1 4 3 1 1 2 4 6 3 0 0 0 2 3 3

,u ,p 8 ij NksVk 

dV cuk gqvk gS efUnj 

es o gksVyks ij dV ls 

vkus &tkus ds dkj.k 

psrkouh cksMZ ]okguks 

dh xfr dks /kheh 

djokus dh mik; ckcr~

SOMA ISOLUX 12 8

234

vtesj 8

ihj ckck dh 

etkj efLtn@ 

iqfy;k xxokuk

xsxy 500M 4 3 1 1 0 1 1 0 2 3 0 6 5 3 1

,u ,p 8 ls  xkze 

ykMiqjk] eqgkeh ,o 

xzke xxokuk es  tkus 

ds fy, flaxy jksM 

fudyrh gS jksM ij 

vkrs&tkrs le; 

nq?kZVuk,sa gksrh gSA

psrkouh cksMZ ] okguks 

dh xfr dks /kheh 

djokus ds mik; ckcr~

SOMA ISOLUX 10 9

235

vtesj 8 fjdks ,fj;k dV xsxy 500M 3 2 4 3 1 3 0 0 5 5 1 0 4 2 5

,u ,p 8 ij dV cuk 

gqvk gS dV ls jkgxhj 

fjdks ,fj;k es 

vkrs&tkrs le; 

nq?kZVuk,sa gksrh gSA

psrkouh cksMZ ] okguks 

dh xfr dks /kheh 

djokus ds mik; ckcr~

SOMA ISOLUX 16 11



236

vtesj 8

vUly Iyktk o 

Loknjh <k.kh ds 

lkeus

xsxy 500M 1 4 0 2 2 1 2 4 3 2 10 0 1 4 0

gksVyks ij vkus ds fy, 

jksax lkbZM ls gksdj 

jkgxhj vkus&tkus ds 

dkj.k nq?kZVuk,sa gksrh gSA

psrkouh cksMZ ] okguks 

dh xfr dks /kheh 

djokus ds mik; ckcr~

SOMA ISOLUX 10 5

237

vtesj 8
edjsMk frjkgk ls 

dsljiqjk iqfy;k 
ekaxfy;kokl 500M 2 3 4 0 1 1 0 3 1 1 4 4 2 6 9 frjkgk gksus ls 

ladsr fpUg o uksfVl 

cksMZ gks
SOMA ISOLUX 11 17

238
vtesj 8 jktx< pkSjkgk ekaxfy;kokl 500M 2 3 1 1 0 0 1 2 0 3 3 2 4 6 1 eSu pkSjkgk gksus ls 

ladsr fpUg o uksfVl 

cksMZ gks
SOMA ISOLUX 7 11

239
vtesj 8

jktho m?kku 

ljgn ljk/kuk
ekaxfy;kokl 500M 1 2 2 1 0 0 0 0 1 1 3 2 1 4 4 frjkgk gksus ls 

ladsr fpUg o uksfVl 

cksMZ gks
SOMA ISOLUX 6 9

240
vtesj 8 ykekuk frjkgk ekaxfy;kokl 500M 1 2 2 1 0 1 0 1 2 1 2 5 1 3 4 eSu pkSjkgk gksus ls 

ladsr fpUg o uksfVl 

cksMZ gks
SOMA ISOLUX 7 8

241

vtesj 8

jk/kkLokeh lRlax 

ds ikl] xSl 

Iyk.V rchth

ekaxfy;kokl 500M 2 3 2 2 2 1 1 2 1 4 4 1 3 5 5 frjkgk gksus ls 
ladsr fpUg o uksfVl 

cksMZ gks
SOMA ISOLUX 12 13

242

vtesj 8

tsBkuk ckbZikl 

iqfy;k ls 

ekaxfy;kokl 

ckbZikl rd

ekaxfy;kokl 500M 0 2 3 1 0 2 1 2 2 4 4 7 0 2 5 pkSjkgk gksus ls 
ladsr fpUg o uksfVl 

cksMZ gks
SOMA ISOLUX 8 7

243
vtesj 8 ckykpkjkV VkWMx< 500M 1 0 3 2 1 1 4 1 1 0 0 0 5 0 4

vf/kd  ekSM gksus ds 

dkj.k

LihM czsdj ]o ,Sjks 

cksMZ yxk;s tkaos
IRIDCL COMPANY 8 9

244

vtesj 8 [kjok pkSjkgk C;koj lnj 500M 7 6 5 4 4 3 5 2 4 6 2 2 8 6 5
pkSjk;k gksus o vf/kd 

;krk;kr gksus ds dkj.k

fLiM cszdj a dk 

fuek.kZ fd;k x;k gSA 

fQj Hkh nq?kVukvks esa 

deh ykus ds fy, 

pkSjkg ij 

iqfy;k@vkWoj fczt 

dk fuek.kZ fd;k tkuk 

mfpr jgsxkA 

SOMA ISOLUX 29 19

245

vtesj 8 Ikhiyky pkSjkg C;koj lnj 500M 3 4 3 4 2 3 2 4 3 5 2 3 3 4 3

,u,p8 ij rst xrh 

ls okgu dh vkoktkgh 

ls pkSjkg ij jksM+ dzkl 

djrs le; nq?kZVuk

iz;kIr jks’kuh ,oa 

flfoZl ysu dk fuekZ.k 

gksus ls nq?kZVukvks es 

deh ykbZtk ldrh gSA

SOMA ISOLUX 19 10



246

vtesj 8
mn;iqj jksM+ pqaxh 

ukdk 
C;koj lnj 500 M 6 8 3 7 4 3 5 6 2 7 4 2 7 8 4

,ue,p8 ,oa ,u,p 14 

ds feyus okyk LFkku 

pkSjkgk gksus ls Hkkjh 

okguks dk vkoktkgh 

gksus ds dkj.k

iqfy;k ,oa fMokbZMj 

dk fuekZ.k iq.kZ 

djok;k x;k gS 

;krk;kr fu;eksa dh 

ikyuk gsrq VªkfQd 

ykbZV dk lqpk# #i 

ls lapkyu dj 

nq?kZVukvks es deh 

ykbZ tk ldrh gSA 

QqV ikFk dk fuekZ.k 

dj nq/kZVukvks es deh 

ykbZ tk ldrh gSA

SOMA ISOLUX 31 19

247

vtesj 8 ljekfy;k pkSjkg C;koj lnj 500M 3 2 3 3 4 2 3 4 3 6 2 2 3 2 3

xkao ls feyus okyh 

lM+d eq[; ekxZ ,u 

,p 8 ij vkdj 

feyrh gS ftlls eq[; 

lM+d eSu pkSjkg ij 

nq?kZVuk dkjhr gSkrh gSA

fMokbZMj@;k iqfy;k 

dk fuekZ.k] ,u,p 8 

ij feysus okyh lM+d 

dks igys lc jksM+ ;k 

vU; jksM+ ij dqN nqjh 

ds ckn feykus ij 

nq?kZVukvks ea deh 

ykbZ tk ldrh gSA

SOMA ISOLUX 17 8

248
vtesj 8 ujcn[ksMk pkSjk;k toktk 500M 3 5 4 2 3 2 2 2 0 3 3 2 3 5 3

vke jkLrk o pkSjkgk 

gksus ds dkj.k 
lkbZfuax cksMZ NHAI 19 11

249 vtesj 8 dkftyj toktk 500M 5 2 6 3 6 4 4 7 3 2 2 7 3 2 9 eksM gksus ds dkj.k eksM gksus ds dkj.k NHAI 26 14

250
vtesj 8 toktk toktk 500M 4 5 3 2 2 2 2 0 2 2 4 0 5 5 3

fodhV eksM gksus o 

vke pkSjkgk
lkbZfuax cksMZ NHAI 18 13

251
vtesj 8 nsokrk toktk 500M 2 5 4 2 2 2 3 1 0 1 1 4 2 5 4

vke jkLrk o pkSjkgk 

gksus ds dkj.k 

lkbZfuax cksMZ o tscjk 

dzkWflax 
NHAI 17 11

252
vtesj 8 cMfy;k vkn'kZuxj 500M 2 1 1 2 1 3 1 0 1 2 2 1 3 3 3

vke jkLrk o pkSjkgk 

gksus ds dkj.k 

lkbZfuax cksMZ o tscjk 

dzkWflax 
NHAI 10 9

253
vtesj 8 ikyjk vkn'kZuxj 500M 4 4 3 3 2 4 2 2 1 5 4 3 4 5 6

vke jkLrk o pkSjkgk 

gksus ds dkj.k 

lkbZfuax cksMZ o tscjk 

dzkWflax 
NHAI 20 15

254
vtesj 8 lsnfj;k vkn'kZuxj 500M 3 2 3 3 2 4 2 2 2 4 3 3 3 4 5

vke jkLrk o pkSjkgk 

gksus ds dkj.k 

lkbZfuax cksMZ o tscjk 

dzkWflax 
NHAI 17 12

255
vtesj 8

pjuky isVªksy 

iEi ds lkeus
vkn'kZuxj 500M 4 3 1 3 2 3 1 2 1 3 4 3 4 6 3

vke jkLrk o pkSjkgk 

gksus ds dkj.k 

lkbZfuax cksMZ o tscjk 

dzkWflax 
NHAI 16 13

256
vtesj 8 ijcriqjk fczt vkn'kZuxj 500M 4 2 0 3 2 0 2 2 0 4 2 0 5 6 0

vke jkLrk o pkSjkgk 

gksus ds dkj.k 

lkbZfuax cksMZ o tscjk 

dzkWflax 
NHAI 11 11

257
vtesj 8 ekek dk <kck vkn'kZuxj 500M 2 0 2 2 0 2 0 0 1 2 2 2 2 3 2

vke jkLrk o pkSjkgk 

gksus ds dkj.k 

lkbZfuax cksMZ o tscjk 

dzkWflax 
NHAI 8 7



258
vtesj 79 ulhjkckn ?kkVh vkn'kZuxj 500M 4 5 2 3 5 0 3 3 2 5 5 5 5 6 2

?kkVh esa ?kwekonkj eksM+ 

gksus ds dkj.k 

lkbZfuax cksMZ o tscjk 

dzkWflax 
NHAI 19 13

259

vtesj 79
Vksy ukdk ds 

ikl ckUnu okMk
fHkuk; 500M 3 4 5 0 0 1 2 0 1 0 0 0 3 4 5

jsyos fczt ds ikl 500 

feVj dh nqjh ij 

Vksyukdk gS xkMh;k 

<yku gksus ds dkj.k 

rst xfr ls vkrh gS

ladsr cksMZ yxk;s gS o 

LihMZ czssdj cuk;s x;s 

gS 

lkoZtuhd fuekZ.k foHkkx 13 12

260

vtesj 79
dqekor isVªkssy 

iEi ds ikl
fHkuk; 500M 2 0 3 1 0 5 0 0 5 1 0 0 4 0 3

VkaaVksVh dh rjQ tkus 

okys jksM dzksflax ds 

dkj.k

ladsr cksMZ yxk;s gS o 

LihMZ czssdj cuk;s x;s 

gS 

lkoZtuhd fuekZ.k foHkkx 11 7

261

vtesj 79
foJke ckMh ds 

ikl
fHkuk; 500M 4 4 3 0 0 4 0 0 4 0 0 0 4 4 3

foJke ckMh pksjk;k 

gksus ds dkj.k

ladsr cksMZ yxk;s gS o 

LihMZ czssdj cuk;s x;s 

gS 

lkoZtuhd fuekZ.k foHkkx 15 11

262

vtesj 8
lat;uxj @cjy 

pkSjkgk
fot;uxj 500M 0 2 2 3 2 0 3 1 0 0 4 0 0 5 2

lat; uxj  pkSjk;k 

gkbZ os ij ls iwoZ dh 

rjQ dLck fot;uxj 

o if’pe dh rjQ 

xzke cjy gksus o lat; 

uxj gksus ds dkj.k

,d dV cuk gqvk gS 

ftles NksVs cMs okguksa 

dk yxkrkj vkuk 

tkuk jgrk gSA LihM 

czsdj gksuk pkfg;s

NHAI 9 7

263

vtesj 8 27 ehy pkSjkgk fot;uxj 500M 2 3 2 1 3 1 0 3 0 1 1 1 2 3 6

27 ehy pkSjk;k gkbZ os 

ij ls iwoZ dh rjQ 

dLck fot;uxj o 

if’pe dh rjQ C;koj 

jksM gS ftl ij dbZ 

xkao iMrs gS o pkSjk;s 

ij Hkh dkQh HkhM 

jgrh gSA

;fn vksoj fczt dk 

fuekZ.k gks tkrk gS rks 

nq/kZVuk esa deh vk 

ldrh  gSA

NHAI 12 11

264

vtesj 8 26 ehy pkSjkgk fot ;uxj 500M 4 2 2 2 3 3 1 2 4 0 1 1 4 2 2

26 ehy pkSjk;k gkbZ os 

ij gS tgkW ij ,d 

jksM jksM bUnzk dksyksuh 

o fjdks ,fj;s dh rjQ 

tkrh gS vkSj ,d jksM 

elqnk dh rjQ tkrk 

gSA ftl dkj.k nq?kZVuk 

gksrh gSA

;fn vksoj fczt dk 

fuekZ.k gks tkrk gS rks 

nq/kZVuk esa deh vk 

ldrh  gSA

NHAI 16 8



265

vtesj 8
lFkkuk pkSjkgk @ 

ihj ckck dk Fkku
fot ;uxj 500M 2 1 4 2 3 0 3 3 0 0 0 0 2 1 5

gkbZos ij xkao lFkkuk 

gksus ls xkao ds yksx 

vkrs tkrs gS o vkl 

ikl esa vkSj Hkh xkao gS 

ftudk fot;uxj 

dLck esa vkus dk jkLrk 

;gh gSA

lFkkuk xko o vkl 

ikl esa dbZ xko gksus 

ls xzke oklh blh 

pksjk;s ls tkrs gS 

vksoj fczt dk vHkko 

gSA

NHAI 12 8

266

vtesj 8 fdluk dh >ksiMk fot;uxj 500M 3 2 2 1 0 0 1 0 1 0 0 0 3 2 2
gkbZ os ij dV gksus ds 

dkj.k

,d dV cuk gqvk gS 

ftles NksVs cMs okguksa 

dk yxkrkj vkuk 

tkuk jgrk gSA LihM 

czsdj gksuk pkfg;s

NHAI 8 7

267

vtesj 79 dksVk jksM+ frjkgk ulhjkckn lnj 500M 7 5 6 10 11 9 15 11 13 11 14 14 7 8 7

okguksa dk vkokxeu 

rstxfr ls gksus ds 

dkj.k

lkbZu cksMZ yxk;s x;sA  PWD 48 22

268

vtesj 79 nsjkBw pkSjkgk ulhjkckn lnj 500M 10 7 6 13 10 8 12 8 7 10 8 7 12 7 6

pkSjkgs ij okguksa dk 

vkokxeu rstxfr ls 

gksus ds dkj.k

lkbZu cksMZ yxk;s x;sA  PWD 54 25

269

vtesj 8 fnyokMk iqfy;k ulhjkckn lnj 500M 13 9 7 15 10 9 9 8 7 8 9 8 13 9 7

okguksa dk vkokxeu 

rstxfr ls gksus ds 

dkj.k

lkbZu cksMZ yxk;s x;sA  PWD 63 29

270

vtesj 8
chj pkSjkgk 

vtesj jksM 
ulhjkckn lnj 500M 9 10 8 7 8 9 7 8 6 8 7 8 16 10 8

pkSjkgs ij okguksa dk 

vkokxeu rstxfr ls 

gksus ds dkj.k

lkbZu cksMZ yxk;s x;sA  PWD 51 34

271

HkhyokMk 79 Lo:ixat pksjk;k gehjx< 5 1 1 1 8 1 1 5 1 1 4 1 0 1 1 1

T;knk HkhM HkkM gksus ] 

fjdks vks/kSfxad {ks= gksus 

ls 

;krk;kr ds cksMZ 

yxok;s gS rFkk 

;krk;kr ds fu;eks 

dh tkudkjh le; 

le; ij nh tkrh gsA 

NHAI 13 3

272

HkhyokMk 79 r[kriqjk pksjk;k gehjx< 2 3 1 2 1 0 1 0 0 5 0 1 4 3 1 2

T;knk HkhM HkkM gksus ] 

fjdks vks/kSkfxad {ks= 

gksus ls 

;krk;kr ds cksmZ 

yxok;s gS rFkk 

;krk;kr ds fu;eks 

dh tkudkjh le; 

le; ij nh tkrh gsA 

NHAI 8 6



273

HkhyokMk 79 cjMksn pksjk;k gehjx< 700M 1 3 2 1 2 2 0 1 1 1 1 1 1 3 2

T;knk HkhM HkkM gksus ] 

fjdks vks/kSfxad {ks= gksus 

ls 

;krk;kr ds cksmZ 

yxok;s gS rFkk 

;krk;kr ds fu;eks 

dh tkudkjh le; 

le; ij nh tkrh gsA 

NHAI 11 6

274
HkhyokMk 79 gtkjh [ksMk iqj 500M 1 1 2 1 1 1 1 1 1 6 5 2 2 1 1

?kqeko gksus  o dV gksus 

ls
tscjk ykbZu cukbZ tkos NHAI 7 4

275

HkhyokMk 79 ikaly iqj 500M 3 3 6 2 2 2 2 2 2 15 7 14 5 3 6

ikaly tkus ds fy; 

sfoifjr fn’kk dk iz;ksx 

djus

vUMjchzt dh 

vko’drk gS
NHAI 18 14

276
HkhyokMk 79 eaxyiqjk iqj 500M 3 2 0 0 0 1 0 0 1 0 1 2 3 2 0

?kqeko gksus  o dV gksus 

ls
tscjk ykbZu cukbZ tkos NHAI 6 5

277
HkhyokMk 79 vksojczht iqj iqj 500M 3 1 0 1 1 1 1 1 1 3 12 4 3 1 0

vkus tkus ds fy;s ,d 

jksM gksu sls
fMokbZMj cukus ls NHAI 7 4

278

HkhyokMk 79
e.Mfi;k LVs’ku 

ls iwtk QSDVªh 
eaxjksi 8 10 11 4 2 1 3 15 5 4 3 4 7 10 11 4

pkSjk;k gksus o  

dkU;k[ksMh xkWo dh 

rjQ jkLrk tkus o 

okguksa dk jkasx lkbZM 

vkus ls 

xfr lhek es pyus 

ckcr cksMZ yxok;k 

tkukA rFkk jsM ykbZV 

gksuk t:jh gS A

NHAI 31 25

279

HkhyokMk 158
dkoykl ldMh 

?kkVh 
vklhUn 20 2 2 2 0 1 0 7 1 0 3 0 0 2 2 2

jkasM dk ?kqeko xksyk 

,o fups gksus ls lkeus 

ls vkus okys okgu 

fn[kkbZ ugh nsuk A  

mDr LFkku ij 

psrkouh ds fpUg o 

lacaf/kr foHkkx dks 

fy[kk tk;sxkA

NHAI 7 6

280

HkhyokMk 158

gjf.k;k exjh 

pkSjkgk¼ 

fot;uxj pkSjkgk½ 

cnuksj 40 0 0 3 0 0 1 0 0 10 0 0 15 0 0 17

jkasM dk ?kqeko ,o  

igkMh gksus lkeus ls 

vkus okys okgu fn[kkbZ 

ugh nsuk A

mDr LFkku ij 

psrkouh ds fpUg o 

igkMh dkVus ds fy, 

lacaf/kr foHkkx dks 

fy[kk tk;sxkA

NHAI 4 17

281
HkhyokMk 79

:ikgsyh HkV~Vk 

pkSjk;k
xqykciqjk 14 1 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 2

us'kuy gkbZos ij pSjkgk 

gksus ds dkj.k

iqfy;k fuekZ.k fd;s 

tkus ls 
NHAI 5 8

282
HkhyokMk 79 daofy;kl xqykciqjk 16 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 2

us'kuy gkbZos ij pSjkgk 

gksus ds dkj.k

iqfy;k fuekZ.k fd;s 

tkus ls 
NHAI 5 5



283

HkhyokMk 79 ljsjh pkSjk;k jk;yk 10 3 0 1 2 0 0 3 0 0 3 0 0 3 0 1

Uks’kuy gkbZos jksM ls 

gh vklhUn vkSj 

’kkgiqjk tkus dk jkLrk 

gSvkSj pkSjk;k gksus ds 

dkj.k nksuksa rjQ xkaoksa 

dks tkus dks fy;s 

jkLrk tkrk gS bl 

otg ls HkhMHkkM okyk 

LFkkuk gS A

vksoj fozt dk fuekZ.k 

dj nq?kZukvksa es deh 

ykbZ tk ldrh gS A

NHAI 6 4

284

HkhyokMk 79

/kqaokfy;k pkSjk;k 

@ laxeehy 

pkSjk;k

jk;yk 6 0 2 2 4 0 0 4 0 0 3 0 1 0 3 4

QSDVh ] gksVys rFkk 

gkbos ij pkSjk;k gksus 

ls HkhMHkkM okyk LFkku 

gS A

vksoj fozt dk fuekZ.k 

dj nq?kZukvksa es deh 

ykbZ tk ldrh gS A

NHAI 8 7

285

HkhyokMk 79

bZjkal 

pkSjk;k@jk;yk 

pkSjk;k

jk;yk 2 1 4 0 5 1 2 8 0 1 6 2 5 1 6 0

Uks’kuy gkbZos jksM ls 

gh pkSjk;k gksus ds 

dkj.k nksuksa rjQ xkaoksa 

dks tkus dks fy;s 

jkLrk tkrk gS bl 

otg ls HkhMHkkM okyk 

LFkkuk gS A

vksoj fozt dk fuekZ.k 

dj nq?kZVukvksa es deh 

ykbZ tk ldrh gS A

NHAI 13 7

286

HkhyokMk 79 jk;yk vksojfczt jk;yk 1 4 1 3 2 2 2 4 4 3 9 2 0 4 1 4

gkbZos dh p<kbZ o 

mrjkbZ nksuksa ds le; 

Vk;j ds QVus ;k 

okguksa dh LihM ds 

dkj.k rFkk xkao jk;yk 

es tkus ds jkLrk gksus 

dks dkj.k nq?kZuk,a gksrh 

gS A

vksojfczt {ks= esa 3 

fdeh lhek esa 40 

fdeh izfr ?k.Vs dh 

xfrlhek fu/kkZfjr dj 

ladsrd yxkuk

NHAI 14 9

287

HkhyokMk 79
ykfEc;k pkSjk;k 

@ Vksy ukdk
jk;yk 5 0 4 2 1 0 1 1 0 0 0 2 6 0 5 2

Vksy ukdk cUn gks iwoZ 

dk fuekZ.k ’kqnk Vksy gS 

,oa pkSjk;k o gksVys 

gksus ls HkhM HkkM jgrh 

gS 

vksojfozt dk fuekZ.k 

dj nq?kZukvksa es deh 

ykbZ tk ldrh gS A

NHAI 8 7



288

HkhyokMk 79
cSjk pkSjk;k@ 

tloUriqjk pkSjk;k
jk;yk 9 4 0 1 3 1 3 1 0 5 3 3 0 5 0 1

gkbZos ij pkSjk;k gks 

nksuksa rjQ tkus dk 

jkLrk gS ArFkk 

HkhyokMk ls vtesj 

tkus okyk gkbZos mWapk 

rFkk vtesj ls 

HkhyokMk tkus okyk 

jksM FkksMk uhpk gS vkSj 

nksuksa xkao ds tkus ds 

fy;s pkSjk;k gS A 

vksojfozt dk fuekZ.k 

dj nq?kZukvksa es deh 

ykbZ tk ldrh gS A

NHAI 12 6

289

HkhyokMk 148 [kstMh 'kEHkwx< 15 5 3 3 3 2 0 3 2 0 0 0 0 5 3 3

jktekxZ xkao ds ikl 

ls gksdj xqtjus ls 

jksM dh  dzksflax 

vf/kd gksus o   rst 

xfr ls okgu pykukA 

?kqeko o voS/k dVl ds 

dkj.k

v.Mj ikl iqfy;k 

cuk;k tkosa o psrkouh 

cksMZ o jkf= 

fjQsyDVj yxk;s tkosaA

NHAI 16 11

290

HkhyokMk 148 nkarMk 'kEHkwx< 5 2 3 1 1 2 2 1 2 2 0 0 0 2 6 1

jktekxZ esa ?kqeko gksus 

o rstxfr ls okgu 

pykuk

?kqeko esa psrkouh cksMZ 

o jkf= fjQsyDVj 

yxk;s tkosaA

NHAI 11 9

291

HkhyokMk 148 cjkfy;k 'kEHkwx< 8 3 2 2 3 2 0 3 2 3 0 0 0 3 2 6
jktekxZ esa ?kqeko o 

frjk;k gksus ls 

?kqeko esa psrkouh cksMZ 

o jkf= fjQsyDVj 

yxk;s tkosaA

NHAI 12 11

292

HkhyokMk 758
Lgk; Ldwy ls 

lgkMk cl LVs.M 
xaxkiqj 400 M 0 3 2 3 1 2 3 0 1 2 3 11 0 3 2

?kqekonkj eksM gksus o 

lMd gkbZos ds fdukjs 

gksus ls 

xkao ds ikl yksgs dh 

tkfy;k yxkok;k 

tkos A 

lnHkko dEiuh 11 5

293

HkhyokMk 758
iksVyk ls Vifj;k 

[ksMh 
xaxkiqj 5 2 1 2 1 3 3 0 8 1 1 1 2 2 1 2

iwoZ esa fuekZ.kk/hu 

jk"Vªh; jktekxZ gksus ls 

ckbZikl ds nksuks rjQ 

xksy ldZy cukok;k 

tkos A  

lnHkko dEiuh 12 5

294

HkhyokMk 79
/kqy[ksMk ls 

jk;falag iqjk
ekaMy 6 6 13 11 20 17 9 2 16 7 43 8 16 6 13 11

rst xfr ls okgu 

pykus ds dkj.k o 

lEidZ jkLrs gksus ls 

fodV eksM ij lkbZu 

cksMZ yxkdj lpsr 

djuk o LihM czsdj 

ouok;s x;s gSA

jk"Vh; jktekxZ izkf/kdj.k 76 30

295
HkhyokMk 27

lykofV;k 

Qksjysu dV
fctkSfy;k 500M 4 1 2 1 1 1 0 0 2 3 6 2 4 1 2 voS/k dV dV dks can djok;k NHAI 10 7

296 HkhyokMk 27 dkeka dV fctkSfy;k 500M 0 1 2 1 0 2 0 0 0 1 0 4 0 1 3 voS/k dV dV dks can djok;k NHAI 6 4



297

ukxkSj 89

fl/kykl QkVk ls 

egknso fQfyx 

LVs’ku rd

dqpsjk 500M 5 4 2 1 2 8 1 2 1 3 1 13 5 4 4

lMd us’kuy gkbos ds 

nksuks rjQ xkoks ds 

vkus tkus ds vke 

jkLrs gksus ds dkj.k o 

lMd ls vke jkLrk 

uhpk gksus ds dkj.k 

lMd ij vkus okys 

okgu ugh fn[krs gS 

vke jkLrks ds ldsr 

cksMZ o jsyhx rFkk   

fLiM czsdj  gksuk 

t:jh gS A bl ckcr 

Jheku ds dk;kZy; ls 

Hkh ftyk dysDVj 

egksn; dks Hkh i= 

fy[kk x;k gS A 

thohvkj dEiuh ds }kjk 22 13

298

ukxkSj 89
egknso gksVy 

ljgn Mkaxkokl 
 esMrk flVh 500M 1 2 3 5 3 1 6 4 12 0 0 0 1 2 4 ?kqekonkj eksM+  gksus ls

?kqekonkj ¼eksM ½ 

lMd ij lkdsfrd 

ckMZ yxk;s tkosa o 

LihM czsdj cuk;s tkosA 

thohvkj dEiuh ds }kjk 15 7

299

ukxkSj 89

nfj;koth dk 

[kstMk ljgn 

ykaN dh <k.kh 

esMrk flVh 500M 5 1 0 2 2 0 6 3 0 0 0 0 5 1 0 ?kqekonkj eksM+  gksus ls

?kqekonkj  ¼eksM ½ 

lMd ij lkdsfrd 

ckMZ yxk;s tkosa o 

LihM czsdj cuk;s tkosA 

thohvkj dEiuh ds }kjk 10 6

300
ukxkSj 89 [ks.k QkUVk ew.Mok 500M 2 3 0 0 1 0 3 1 0 2 1 0 7 3 0 ?kqekonkj eksM gS A

nq?kZVuk lEHkkfor cksMZ 

yxk;k x;k gS A
thohvkj dEiuh ds }kjk 6 10

301

ukxkSj 458  ljgn dkR;kluh esMrk flVh 500M 0 2 2 0 0 1 0 2 2 0 0 0 0 2 2 ?kqekonkj eksM+  gksus ls

?kqekonkj ¼eksM ½ 

lMd ij lkdsfrd 

ckMZ yxk;s tkosa o 

LihM czsdj cuk;s tkosA 

Mhvkj, dEiuh ds }kjk 5 4

302
ukxkSj 65

ykykokl cl 

LVs.M
[kholj 500M 3 0 1 2 0 0 6 0 0 0 0 0 4 0 1

?kqeko ,ao <yku gksus 

ds dkj.k 

psrkouh cksMZ yxk;k 

x;k 
iVsy bUQzkLVªsDpj izk0fy0 6 5

303
ukxkSj 65 Hkkdjksn cl LVs.M [kholj 500M 1 1 0 0 1 2 0 1 2 0 11 0 1 1 0

?kqeko ,ao <yku gksus 

ds dkj.k 

psrkouh cksMZ yxk;k 

x;k 
iVsy bUQzkLVªsDpj izk0fy0 5 2

304
ukxkSj 65 izseuxj [kholj [kholj 500M 4 1 5 1 1 2 3 2 2 1 0 2 5 1 5

?kqeko ,ao <yku gksus 

ds dkj.k 

psrkouh cksMZ yxk;k 

x;k 
iVsy bUQzkLVªsDpj izk0fy0 14 11

305
ukxkSj 65 ukxMh cl LVs.M [kholj 500M 2 0 5 0 0 1 0 0 1 6 0 0 2 0 8

?kqeko ,ao <yku gksus 

ds dkj.k 

psrkouh cksMZ yxk;k 

x;k 
iVsy bUQzkLVªsDpj izk0fy0 8 10



306

Vksad 12

pSuiqjk eksM 

yyokMh pksjkgk 

Fkkuk  fuokbZ 

ftyk Vksd 

fuokbZ 4 4 0 1 1 0 0 5 0 0 0 0 0 4 0 1

pkSjk;k  gksus ds dkj.k 

eSu jksM ij vkus okys 

okgu o eSu jksM ls 

mrjus okys okgu 

pkyd ykijokgh 

cjrus ds dkj.k 

nq?kZVuk gks tkrh gS

czsdj cuk;k tkos ,oa 

vkxs eSu jksM gS dk 

psrkouh cksMZ e; 

fjiysDVj yxok;k 

tkos o v.Mj ikl 

ugh gksus ds dkj.k  

NHAI 6 5

307

Vksad 12

egkohj <kck 

frjk;k Fkkuk  

fuokbZ ftyk  Vksd 

fuokbZ 5 5 2 3 1 0 0 16 6 8 0 0 0 10 5 2

frjk;k gksus ds dkj.k 

eSu jksM ij vkus okys 

okgu o eSu jksM ls 

mrjus okys okgu 

pkyd ykijokgh 

cjrus ds dkj.k 

nq?kZVuk gks tkrh gS

czsdj cuk;k tkos ,oa 

vkxs eSu jksM gS dk 

psrkouh cksMZ e; 

fjiysDVj yxok;k 

tkos o v.Mj ikl 

ugh gksus ds dkj.k  

NHAI 11 17

308

Vksad 12

eqf.M;k frjk;k 

Fkkuk fuokbZ ftyk 

Vksd

fuokbZ 9 2 3 2 1 0 0 2 1 2 0 0 0 2 3 2

frjk;k gksus ds dkj.k 

eSu jksM ij vkus okys 

okgu o eSu jksM ls 

mrjus okys okgu 

pkyd ykijokgh 

cjrus ds dkj.k 

nq?kZVuk gks tkrh gS

czsdj cuk;k tkos ,oa 

vkxs eSu jksM gS dk 

psrkouh cksMZ e; 

fjiysDVj yxok;k 

tkos o v.Mj ikl 

ugh gksus ds dkj.k  

NHAI 8 7

309

Vksad 12

xqUlh  iqfy;k 

v.Mj ikl ds 

vkl ikl

fuokbZ 10 7 6 3 2 0 2 21 6 8 0 0 0 10 5 2

mDr LFkku ij v.Mj 

ikl cuk gqvk gS nksuks 

rjQ ls xkoks es jkLrk 

tkrk vkcknh {kS= gS 

jksM ds vki ikl 

nqdkus cuh gqbZ ftlds 

dkj.k nksuks rjQ ls 

vkus okys okguks  dks 

eSu jksM ij pyus okys 

okgu dks /;ku ls ugh 

ns[kus ds dkj.k nq?kZVuk 

gks tkrh gSA

czsdj cuk;k tkos ,oa 

vkxs eSu jksM gS dk 

psrkouh cksMZ e; 

fjiysDVj yxok;k tkos 

NHAI 20 17



310

Vksad 12
os".ko nsoh efUnj 

dV
cjksuh 10 2 3 6 0 0 0 5 4 4 0 0 0 2 3 6

dzksl jkLrk gksus ds 

dkj.k o eksM gksus ds 

dkj.k

czsdj cuk;k tkos ,oa 

vkxs eSu jksM gS dk 

psrkouh cksMZ e; 

fjiysDVj yxok;k 

tkos o v.Mj ikl 

gksuk pkfg;s 

NHAI 11 11

311

Vksad 12 cjFky frjkgk cjksuh 7 5 3 3 0 0 0 4 4 5 0 0 0 6 2 3

dzksl jkLrk gksus ds 

dkj.k o eksM gksus ds 

dkj.k

czsdj cuk;k tkos ,oa 

vkxs eSu jksM gS dk 

psrkouh cksMZ e; 

fjiysDVj yxok;k 

tkos o v.Mj ikl 

gksuk pkfg;s 

NHAI 11 11

312

Vksad 12 lks;yk dV cjksuh 8 5 3 3 0 0 0 4 4 5 0 0 0 6 2 3

dzksl jkLrk gksus ds 

dkj.k o eksM gksus ds 

dkj.k

czsdj cuk;k tkos ,oa 

vkxs eSu jksM gS dk 

psrkouh cksMZ e; 

fjiysDVj yxok;k 

tkos o v.Mj ikl 

gksuk pkfg;s 

NHAI 11 11

313

Vksad 12

cukl iqfy;k ls 

iDdk cU/kk  

iqjkuk Vksy rd

lnj Vksd 2 5 2 2 4 4 2 11 0 4 1 11 3 6 2 3

iDdk cU/kk ij dV 

gksus ds dkj.k ';ksiqjh 

tkus okys jkgxhj dV 

dks ikj djrs le; o 

dV ls unh cukl es 

ctjh Hkjus tkus okys 

Vªdks ds dkj.k

czsdj cuk;k tkos ,oa 

vkxs eSu jksM gS dk 

psrkouh cksMZ e; 

fjiysDVj yxok;k 

tkos o v.Mj ikl 

gksuk pkfg;s 

NHAI 19 11

314

Vksad 12

ckykth dV o 

dkVk  ls pks/kjh 

isVªksy iEi xxZ 

isVªksy iEi rd

lnj Vksd 500M 8 1 3 4 5 0 19 11 0 0 1 0 9 1 3

isVªksy iEi ij rsy ysrs 

tkrs le; jksx lkbZM 

tkus ds dkj.k

 Ckkykth dV iq.kZ:i 

ls cUn gks      

f’ko/keZ dkaVk ls 

iDdk cU/kk rd 

fyadjksM cuk;k tk 

lds rks nq?kZVuk, ugh 

gksxh

NHAI 21 13



315

Vksad 12

cEcksj jksM 

vUuiq.kkZ  ds vkl 

ikl

lnj Vksd 3 3 0 1 1 3 1 1 8 4 0 0 1 3 0 1

iqfy;k ds uhps ls 

jkgxhj cEcksj dh rjQ 

o fyad jksM ij vkrs 

tkrs le; 

LihM czsdj dks Bhd 

djk;k tkuk gS o 

ykbZV flLVe yx 

tk;s rks 'kke ds le; 

de nq?kZVuk gksxh 

NHAI 9 4

316

Vksad 12

vjfu;k uhy 

pkSjkgk ls 

vgeniqjk pksSdh

esgUnokl 1 0 4 3 1 0 1 2 3 3 0 0 4 0 5 4

vjfu;kuhy pksSjkgs ij 

Vh jksM tD'ku gksus ls 

okgu pkydsk }kjk 

vlko/kkuh iqoZd 

us'kuy gkbZos ij p<us 

o mrjus ls

 nq?kZVuk lEHkohr cksMZ 

yxok;s tkos  
NHAI 9 9

317

Vksad 12

nk[kh;k eksM ls 

gehjiqjk [ksMk 

pkSjkgk 500 ehVj 

nqjh  

esgUnokl 1 1 0 4 3 2 1 3 3 2 1 0 0 2 0 4

?kqeko nkj jksM gksus  o 

nk[kh;k eksM o [ksMk 

eksM ij   Iyl jksM 

tD'ku gksus ls cl 

LVksi o ?kuk vkcknh 

{kS= gksus o okgu 

pkydsk }kjk 

vlko/kkuh iqoZd 

us'kuy gkbZos ij p<us 

o mrjus ls 

 nq?kZVuk lEHkohr {kS= 

o   ?kuk vkcknh {kS= 

dk cksMZ yxok;s tkos 

NHAI 11 6

318

Vksad 12

Nku ckbZikl ls 

egqvk ckbZikl 

500 ehVj nqjh  

esgUnokl 1 1 1 5 3 3 3 3 4 2 7 0 5 1 1 8

?kqeko nkj jksM gksus  o 

Nk.k  pksSjkgs ij  Iyl 

jksM tD'ku gksus ls 

cl LVksi o ?kuk 

vkcknh {kS= gksus o 

okgu pkydsk }kjk 

vlko/kkuh iqoZd 

us'kuy gkbZos ij p<us 

o mrjus ls 

 nq?kZVuk lEHkohr {kS= 

o   ?kuk vkcknh {kS= 

dk cksMZ yxok;s tkos 

NHAI 16 10

319

Vksad 12

nksuks esgUnokl 

ckbZikl 500 

ehVj nqjh  

esgUnokl 1 4 3 2 5 1 2 7 0 2 6 0 2 5 4 3

?kqeko nkj jksM gksus  o 

esgUnokl  pksSjkgs ij 

Vh jksM tD'ku gksus ls 

okgu pkydsk }kjk 

vlko/kkuh iqoZd 

us'kuy gkbZos ij p<us 

o mrjus ls

 nq?kZVuk lEHkohr cksMZ 

yxok;s tkos  
NHAI 17 12



320

Vksad 12
lksuok Vksy ls 

mLeku iqjk pkSjkgk
esgUnokl 1 2 0 1 3 5 3 3 11 3 3 0 5 3 0 1

mLeku iqjk   pksSjkgs 

ij Vh jksM tD’ku gksus 

ls okgu pkydsk }kjk 

vlko/kkuh iqoZd 

us’kuy gkbZos ij p<us 

o mrjus ls

nq?kZVuk lEHkkfor cksMZ 

yxok;s tkos  
NHAI 14 4

321

Vksad 12
 caFkyh frjkgk o 

pkSjkgk 
nwuh 5 3 4 1 0 0 0 0 0 0 3 2 0 3 4 1 pkSjkgk gksus ds dkj.k 

czsdj cuk;k tkos ,oa 

vkxs eSu jksM gS dk 

psrkouh cksMZ e; 

fjiysDVj yxok;k 

tkos o v.Mj ikl 

gksuk pkfg;s 

NHAI 8 8

322

Vksad 12 laFkyh eksM pkSjkgk nwuh 8 5 0 4 1 1 2 1 9 2 6 0 1 5 0 5 pkSjkgk gksus ds dkj.k 

czsdj cuk;k tkos ,oa 

vkxs eSu jksM gS dk 

psrkouh cksMZ e; 

fjiysDVj yxok;k 

tkos o v.Mj ikl 

gksuk pkfg;s 

NHAI 13 10

323

Vksad 12 /kkW/kksyh eksM nwuh 15 2 1 3 1 0 0 2 0 14 1 0 40 2 1 8 pkSjkgk gksus ds dkj.k 

czsdj cuk;k tkos ,oa 

vkxs eSu jksM gS dk 

psrkouh cksMZ e; 

fjiysDVj yxok;k 

tkos o v.Mj ikl 

gksuk pkfg;s 

NHAI 7 11

324

Vksad 12 Hkjuh pkSjkgk ?kkM 10 1 2 1 2 1 2 2 1 4 1 1 0 2 3 1
fyad jksM dk feyku 

gksus ls  

fyad jksM ij LihM 

czsdj cuk;s tk;s o 

v.Mj ikl cuk;s 

tk;sA 

NHAI 9 6

325

Vksad 12 ljksyh eksM ?kkM 8 3 4 5 1 1 1 5 5 3 0 1 0 3 4 7
fyad jksM dk feyku 

gksus ls  

fyad jksM ij LihM 

czsdj cuk;s tk;s o 

v.Mj ikl cuk;s 

tk;sA 

NHAI 15 14



326

Vksad 12
nksSyrk eksM] 

iuokM eksM
nsoyh 500M 10 4 13 0 0 0 8 3 13 0 0 0 5 2 8 vkcknh {kS=

czsdj cuk;k tkos ,oa 

vkxs eSu jksM gS dk 

psrkouh cksMZ e; 

fjiysDVj yxok;k 

tkos o v.Mj ikl 

ugh gksus ds dkj.k  

NHAI 27 15

327

Vksad 116
df̀"kZ e.Mh frjk;k 

mfu;kjk

iqfyl Fkkuk 

mfu;kjk 
500M 3 2 3 1 1 3 1 1 3 1 0 0 3 2 2

df̀"ke.Mh frjk;k ?kqeko 

nkj  gksus ls 

Xkfr lhek o psrkouh 

cksMZ yxkus ds ckotqn 

Hkh T;knk ,DlhMsUV 

gks jgs gSA

NHAI 13 7

328

Vksad 116 f<dksfy;k 
iqfyl Fkkuk 

mfu;kjk 
500M 4 5 4 3 4 3 3 4 3 1 0 1 0 3 2

cl LVs.M f<dksfy;k 

ij czsdj ugh gksus ds 

dkj.k xfr lhek ls 

T;knk pykus ds dkj.k 

LihM czsdj cuok;k 

tkos 
NHAI 23 5

329

tks/kiqj iwoZ 112

nkarhokM+k 

Hkksfe;kth dk 

Fkku ls fcyliqj 

QkaVk

Mkafx;kokl 500M 2 3 4 1 0 0 1 3 1 0 0 5 2 5 5
jksM+ xqekonkj gksuk o 

fMokbZMj ugha gksus ls

lwpukRed ladsrd] 

jksM+ ykbZV yxkuk o 

lM+d fMOkkbZMj 

cukukA lkbZM jksM+ 

,u,p ls feyrh gSA 

oagkad LihM czsdj 

cukuk

PWD 10 12

330

tks/kiqj iwoZ 112
ckaojyk QkaVk ls 

ckbZikl
Mkafx;kokl 500M 1 4 2 0 0 0 0 1 2 0 2 0 1 4 2

pkSjkgk o fMokbZMj 

ugah gksuk, jksM+ ykbZV 

ugh agksuk

pkSjkgk cukuk jksM+ 

ykbZV o fMokbZMj 

yxkukA tagk lkbZM 

jksM+ ,u,p ls feyrh 

gS oagk LihM xzsdj 

cukukA

PWD 7 7

331

tks/kiqj iwoZ 65 fd’kksj ckx e.Mksj 100M 1 2 3 4 1 2 4 1 2 2 2 1 1 2 3

jksM dh xksykbZ rFkk 

jksM ds fcp dV dk 

gksuk

dV dks cUn djuk NHAI 13 6

332
tks/kiqj iwoZ 112

jetku gRFkk ls 

ukUnM+h QkaVk rd
cukM+ 500M 3 2 2 1 1 1 1 1 1 2 3 2 3 2 2 voS/k dV gksus ls 

voS/k dV can djok;k 

tkuk pkfg, 
PWD 10 7

333

tks/kiqj iwoZ 112

fnO;k ekcZy ls 

[kks[kfj;k QkVd 

rd

cukM+ 500M 2 3 2 2 1 2 2 1 2 3 2 2 2 2 1 voS/k dV gksus ls 
voS/k dV can djok;k 

tkuk pkfg, 
PWD 12 5

334
tks/kiqj iwoZ 112

tkstjh unh 

iwfy;k cukM jksM+
cukM+ 500M 3 3 2 1 2 1 1 2 1 32 7 5 4 3 3

iqy ladMk gksus ds 

dkj.k 

iqy dh pkSM+kbZ c<kbZ 

tkuk pkfg,s 
PWD 12 10



335

tks/kiqj iwoZ 65
df̀"k e.Mh pkSjkgs 

ls Hknokfl;k iqy 
egkeafnj 2 2 2 1 1 2 2 1 2 2 0 0 0 2 2 1

jksM ds e/; fMokMj  

dV gksus ds dkj.k  
fMok;Mj dV cUn djok;k tkosA PWD 10 5

336

tks/kiqj iwoZ 112
dkyoh I;km ls 

vkehZ Ldwy rd
jkrkukMk 500M 0 3 2 0 0 2 0 0 2 0 0 2 0 3 3

dkyoh I;km ij 

xksykbZ gksus rFkk jksM 

dschp fMokbMj ugha 

gksus rFkk cl LVs.M ds 

dkj.k HkhM HkkM jgus 

rFkk vkjVhvks QkVd o 

vkehZ Ldqy dh rjQ 

ls esu jksM ij frjkgk 

gksus ls LFkkfu; yksxksa 

dk vkoxeu T;knk 

gksus ls

jksM ds chp fMokbZMj 

dk fuekZ.k djus gsrq 

lacaf/kr foHkkx ls 

leUo; LFkkfir fd;k 

tkosxk

NHAI 7 6

337
tks/kiqj if'pe 62 e/kqcu eksM+    ckluh 250M 0 3 3 0 0 3 0 0 0 0 3 4 0 3 3

dksyksuh eksM o okgu 

dh rst xfr ds dkj.k 

LihM czsdj o ladsrd 

yxkdj
NHAI 9 6

338
tks/kiqj if'pe 62

U;w ikyh jksM 

Hkxr dh dksBh 
'kkL=huxj 500M 2 3 5 1 0 0 1 0 0 1 0 4 2 3 5

rst  o ykijokgh 

iwoZd okgu pykuk A 
LihM czsdj cuk;s tkos NHAI 11 10

339

tks/kiqj if'pe 114

iky ckbZikl jksM 

egknso eksVlZ ds 

lkeus

pkSikluh 

gkmflax cksMZ
500M 0 3 1 1 1 1 1 1 0 0 28 1 0 3 1

jksM ladjh o eksM gksus 

ds dkj.k 

lM+d fdukjs 

fjQysDVj o ladsrd 

yxk;s o jksM pkSMh gks

chvkjvks 7 4

340

tks/kiqj if'pe 114 vj.kk QkaVk
jktho xka/kh 

uxj
500M 3 3 2 1 0 0 3 0 0 2 1 0 3 3 2

jksM+ dh chp fMokbZMj 

ugha gksuk o jksM+ ds 

fdukjs xM~Ms gksuk rFkk 

okgu pkydksa rstxfr 

ls okgu pykuk o 

ykijokgh iqoZd 

vksojVsd djuk

fMokbZMj cuok;k 

tkdj jksM+ ds fdukjs 

xM~Mksa dks Bhd dj]uk

chvkjvks 9 8

341

tks/kiqj if'pe 114 12 ehy dS:
jktho xka/kh 

uxj
500M 2 3 4 0 1 1 0 2 6 0 3 0 3 3 4

okgu pkydksa }kjk 

xfrlhek ls T;knk 

rstxfr ls okgu 

pykuk o ladsrd ugh 

gksuk

 ladsrd yxkdj chvkjvks 11 10

342

tks/kiqj if'pe 114
lksukjksa dh I;km] 

dS:

jktho xka/kh 

uxj
500M 1 2 3 0 1 0 0 1 4 1 1 0 1 2 8

okgu pkydksa }kjk 

xfrlhek ls T;knk 

rstxfr ls okgu 

pykuk o ladsrd ugh 

gksuk

 ladsrd yxkdj chvkjvks 7 11



343

tks/kiqj if'pe 112

fpdu dkuZj 

ukjukMh jksM ls 

iSUVªksy iEi 

cksjkukMk

cksjkukMk 500M 1 2 6 3 4 3 0 0 0 3 5 5 1 2 6

blds chp rhu rhjkgs 

gksus ls pkydks dh 

xyrh ls

okguks dh xfr ij 

cszd yxkus ds fy, 

LihM czsdj yxkdj o 

voS/k dVl cU/k 

djokdj

NHAI 19 9

344

tks/kiqj if'pe 112

cksjkukMk cl 

LVs.M ls  tSu 

efUnj

cksjkukMk 500M 2 3 1 0 4 2 0 0 0 0 44 3 3 4 1

jksM ykbZV o jksM ds 

chp esa fMokbZMj ugh 

gksus ls 

okguks dh xfr ij 

cszd yxkus ds fy, 

LihM czsdj yxkdj o 

voS/k dVl cU/k 

djokdj

NHAI 12 8

345

tks/kiqj if'pe 112
Fkkj MªkbZiksVZ ls 9 

uEcj xyh iky
cksjkukMk 500M 2 1 1 1 4 3 0 0 0 5 5 4 3 1 1

blds chp rhu rhjkgs 

gksus ls pkydks dh 

xyrh ls

okguks dh xfr ij 

cszd yxkus ds fy, 

LihM czsdj yxkdj o 

voS/k dVl cU/k 

djokdj

NHAI 12 5

346

tks/kiqj if'pe 114
iwfu;ks dh I;km 

ls cEcksj ds chp 
>aoj 500M 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 10 0 xksykbZ o <yku

jksM dh xksykbZ dks 

de fd;k tkos o 

ladsrd cksMZ yxk;s 

tkosA

chvkjvks 3 10

347

tks/kiqj if'pe 62 dkdka.kh yw.kh 500M 2 6 3 2 1 4 4 3 3 0 3 2 3 6 3
ikl es vkcknh {kS= 

gksus ds dkj.k 

jksM ds nksuks rjQ 

vkcknh {ks= es jsfyax 

yxk nh tkos 

xzhy dEiuh jksM 18 12

348

tks/kiqj if'pe 62 eksxMk ?kqeVh dqMh Hkxrkluh 0.5 2 5 3 0 1 0 0 0 0 1 1 2 2 5 3

LihM czsdj o ladsrd 

ugh gksuk o pkSjk;k 

gksus ds dkj.k 

LihM czsdj o ladsrd 

yxk;k tkosA  
xzhy dEiuh jksM 11 10

349

tks/kiqj if'pe 62
dqMh xkWo ikyh 

jksM 
dqMh Hkxrkluh 0.5 2 3 3 0 0 0 0 0 0 1 2 3 2 3 3

LihM czsdj ugh gksus  

o voS/k dV gksus ds 

dkj.k 

LihM czsdj yxk;k 

tkos o voS/k dV cUn 

fd;k tkosA

xzhy dEiuh jksM 8 8

350

tks/kiqj xzkeh.k 65 ckoM+h [ksM+kik 500M 0 4 1 4 1 3 1 0 0 6 1 6 0 4 1 vkcknh {ks= gksus ls

orZeku esa Qksjysu cu 

jgk gS ftlls lq/kkj 

gksxk

iVsy bUQzk dEiuh 13 5

351
tks/kiqj xzkeh.k 11 [kkjk Qyksnh 400M 3 3 5 3 1 0 4 1 9 2 0 40 4 7 10

vkcknh {ks= o [kqyk 

LFkku gksus ls 

cszdj o lkbZu cksMZ 

yxkok;s tk;s
fjMdksj 15 21

352
tks/kiqj xzkeh.k 11 dyjka Qyksnh 400M 1 1 1 1 2 0 1 2 0 1 0 0 1 1 1vkcknh {ks= o [kqyk LFkku gksus ls 

cszdj o lkbZu cksMZ 

yxkok;s tk;s
fjMdksj 6 3

353
tks/kiqj xzkeh.k 11

,dk pkSjk;k 

Qyksnh
Qyksnh 500M 2 4 2 1 2 0 3 4 1 2 6 1 5 5 2

pkSjk;k gksus o [kqyk 

LFkku gksus ls 

cszdj o lkbZu cksMZ 

yxkok;s tk;s
fjMdksj 11 12

354
tks/kiqj xzkeh.k 65 MksMh;ky Hkksikyx<+ 500M 2 2 0 0 0 1 2 2 1 0 0 0 2 6 0 ?kqeko gksus ds dkj.k

cszdj o lkbZu cksMZ 

yxkok;s tk;s
iVsy bUQzk dEiuh 5 8

355
tks/kiqj xzkeh.k 114 [kkjh cjsh ckyslj 500M 5 0 0 0 0 0 0 0 0 11 0 2 25 0 1 [krjukd eksM gksus ls

cszdj o lkbZu cksMZ 

yxkok;s tk;s
eq.M.k dUlVªD'ku dEiuh 5 26



356
tks/kiqj xzkeh.k 114 vkxksykbZ ckyslj 500M 8 3 1 0 0 0 0 0 0 8 3 0 6 1 1 vkcknh {ks= gksus ls

cszdj o lkbZu cksMZ 

yxkok;s tk;s
eq.M.k dUlVªD'ku dEiuh 12 8

357
tks/kiqj xzkeh.k 114 dqbZ ckyslj 500M 3 2 1 0 0 0 0 0 0 3 5 1 4 0 1 xksykbZ gksus ls

cszdj o lkbZu cksMZ 

yxkok;s tk;s
eq.M.k dUlVªD'ku dEiuh 6 5

358

tks/kiqj xzkeh.k 114 xqekuiqjk QkaVk nspw 500M 1 1 3 0 0 3 0 0 4 0 0 2 0 1 3 ?kqekonkj frjk;k

mfpr jks'kuh rFkk 

fMokbZMjksa dks lgh 

cukuk

eq.M.k dUlVªD'ku dEiuh 8 4

359
tks/kiqj xzkeh.k 112 [kkfj;k ehBkiqj fcykM+k 500M 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 xksykbZ gksus ls

cszdj o lkbZu cksMZ 

yxkok;s tk;s
ykjsu VcksZ dEiuh 6 6

360
tks/kiqj xzkeh.k 112 dkijM+k fcykM+k 500M 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 5 ?kqekonkj lMd

cszdj o lkbZu cksMZ 

yxkok;s tk;s
ykjsu VcksZ dEiuh 5 5

361
tks/kiqj xzkeh.k 112 Hkkoh jsYos QkVd fcykMk 500M 5 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 6 0 0

QkVd ds ikl ?kqeko 

gksus ls

cszdj o lkbZu cksMZ 

yxkok;s tk;s
ykjsu VcksZ dEiuh 7 6

362

tSlyesj 15jsoarflag dh <k.kh ds ikl tSlyesjdksrokyh 5 2 1 1 0 1 0 0 1 0 2 0 0 4 2 1

jksM+ dk ?kqekonkj gksuk 

o jksM+ ds vkl ikl 

>kfM+;k gksuk

jksM+ ij lkbZfuax cksMZ 

yxk;s x;s  o >kfM+;ksa 

dh dVkbZ djokbZ xbZA 

PWD 5 7

363

tSlyesj 15

lj.kk;r jsYos 

dzksflx ls 01 fd-

eh rd Qyksnh 

dh rjQ  

jkensojk 9 2 2 2 1 0 0 1 3 0 0 0 1 2 2 5

lMd ij xksykbZ gksus 

ls vksj.k Hkweh dk {ks= 

gksus ls o uhy xk; ds 

vf/kd gksus ds dkj.k

lkbZu cksMZ yxok;s x;s PWD 7 9

364

tSlyesj 15
BSF dsEil ls 

ubZ cLrh jkensojk 

rd dk {ks= 

jkensojk 3 0 1 4 0 0 0 0 3 1 0 0 0 0 1 6

lMd ij xksykbZ gksus 

ls vksj.k Hkweh dk {ks= 

gksus ls 

lkbZu cksMZ yxok;s x;s PWD 5 7

365
ckMesj 15 yq[k Hkk[kjh /kksjheuk  3 3 2 2 2 0 1 3 4 2 1 2 1 0 0 0

Pk<kbZ xksykbZ o lEidZ 

lMd 

LihM czsdj o jksM 

lkbZust gksus pkfg;s
NHAI 10 0

366

ckMesj 15

pksgVu pksjk;k ls 

fl.k/kjh pksjk;k 

rd 

dksrokyh 3 2 3 3 16 15 9 0 0 0 20 16 12 2 3 3 jksM dzksaflx LihM czsdj yxkuk uxjikfydk 48 8

367

ckMesj 15

fl.k/kjh pksjk;k 

ls lfdZV gkml 

rd 

dksrokyh 3 0 0 0 0 3 3 0 0 0 0 4 5 0 0 0 jksM dzksaflx LihM czsdj yxkuk uxjikfydk 6 0

368

ckMesj 15 gjlk.kh QkVk ckMesj xzkeh.k 3 4 4 5 0 0 0 2 2 1 0 0 1 4 2 3
lMd dh pkSMkbZ de 

gksus ls 

 gjlk.kh QkVk ds 

ikl fyd jksM tksM 

ij LihM czsdj 

PWD 13 9

369

ckMesj 15 HkkM[kk ckMesj xzkeh.k 22 3 3 6 0 0 0 0 0 5 1 3 0 2 0 1
lMd dh pkSMkbZ de 

gksus ls

 gjlk.kh QkVk ds 

ikl fyd jksM tksM 

ij LihM czsdj 

PWD 12 3



370

ckMesj 15 tkfyik ckMesj xzkeh.k 2 3 0 2 0 0 0 0 0 0 4 0 0 1 0 2
lMd dh pkSMkbZ de 

gksus ls

gjlk.kh QkVk ds ikl 

fyd jksM tksM ij 

LihM czsdj 

PWD 5 3

371
ckMesj 15 dqtkZ QkaVk lnj ckMesj 4 1 1 0 2 1 4 4 4 0 2 1 19 1 1 0

xksykbZ o vf/kd 

;krk;kr nokc

;krk;kr ladsr cksMZ 

yxokus
PWD 9 2

372

ckMesj 15 dLCkk f’ko f'ko 500M 2 0 1 1 2 0 1 0 0 1 1 3 2 0 1

?kuh vkcknh] vkokjk 

i'kq o eq[; cktkj ds 

dkj.k 

xfr vojks/kd yxk;k 

x;k cl LVSaM dks 

dLCkk ls ckgj 

O;ofLFkr djok;k 

x;k rFkk  vokjk 

i’kqvks ds flxks ij 

jsfM;e iVVh o lMd 

ds nksuks rjQ ldsrd 

cksMZ yxkok;s x;sA

NHAI 6 3

373

ckMesj 15 ljgn fuEcyk f'ko 500M 3 3 0 0 0 1 1 1 0 3 0 1 4 2 0 lMd ij eksM- gksus ls 

lMd ds nksuks rjQ 

ldsrd cksMZ yxk;k 

tkuk gSaA 

NHAI 7 6

374
ckMesj 15 dLck xqaxk f'ko 500M 2 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2 1 1

?kuh vkcknh o eq[; 

cktkj ds dkj.k 

xfr vojks/kd yxk;k 

tkuk
NHAI 5 4

375
ckMesj 25 dyth dk ikfy;k lnj ckMesj 3 1 3 1 1 1 4 2 0 0 1 1 7 1 3 1 vf/kd ;krk;kr nokc

;krk;kr ladsr cksMZ 

yxokuk
PWD 11 5

376

ckMesj 25 vjkck dY;k.kiqj 500M 0 0 0 4 0 3 16 0 1 0 0 0 5 0 2
HkhM&HkkM+ o cktkj ds 

dkj.k

;krk;kr ladsr cksMZ 

yxokus gsrq lnHkko 

dEiuh dks funZsf’kr 

fd;k x;kA 

lnHkko dEiuh 7 7

377

ckMesj 25 dY;k.kiqj dY;k.kiqj 500M 0 0 0 5 2 3 8 0 0 3 0 0 0 2 3
HkhM&HkkM+ o cktkj ds 

dkj.k

;krk;kr ladsr cksMZ 

yxokus gsrq lnHkko 

dEiuh dks funZsf’kr 

fd;k x;kA 

lnHkko dEiuh 10 5

378

ckMesj 25 Mksyh dY;k.kiqj 15 0 0 0 5 2 1 2 3 1 7 5 0 2 11 0
xksykbZ o lMd ds 

pkjks rjQ ccqy gksuk

;krk;kr ladsr cksMZ 

yxokus gsrq lnHkko 

dEiuh dks funZsf’kr 

fd;k x;kA 

lnHkko dEiuh 8 13

379

ckMesj 25 ljoM+h dY;k.kiqj 12 0 0 0 3 2 0 0 3 0 3 1 0 1 3 0
xksykbZ o lMd ds 

pkjks rjQ ccqy gksuk

;krk;kr ladsr cksMZ 

yxokus gsrq lnHkko 

dEiuh dks funZsf’kr 

fd;k x;kA 

lnHkko dEiuh 5 4



380

ckMesj 25 pkjykbZ dY;k.kiqj 10 0 0 0 1 2 4 0 0 1 0 1 5 1 1 3
xksykbZ o lMd ds 

pkjks rjQ ccqy gksuk

;krk;kr ladsr cksMZ 

yxokus gsrq lnHkko 

dEiuh dks funZsf’kr 

fd;k x;kA 

lnHkko dEiuh 7 5

381

ckMesj 25 ipinjk ipinjk 500M 4 1 3 1 0 1 0 1 4 0 0 0 4 2 3

lMd ds pkjks rjQ 

ccqy gksuk o vokjk 

i'kqvks dk vokxeu 

jguk A

vokjk i’kqvks ds flxks 

ij jsfM;e iVVh o 

lMd ds nksuks rjQ 

ldsrd cksMZ yxkok;s 

x;sA

PWD 10 9

382

ckMesj 25 iVkm ipinjk 8 0 2 3 1 0 1 1 0 1 2 0 0 0 2 3

lMd ds pkjks rjQ 

ccqy gksuk o vokjk 

i'kqvks dk vokxeu 

jguk A

vokjk i’kqvks ds flxks 

ij jsfM;e iVVh o 

lMd ds nksuks rjQ 

ldsrd cksMZ yxkok;s 

x;sA

PWD 7 5

383

ckMesj 25 HkhejykbZ ipinjk 30 0 2 2 1 1 1 2 1 1 0 1 3 0 2 2

lMd ds pkjks rjQ 

ccqy gksuk o vokjk 

i'kqvks dk vokxeu 

jguk A

vokjk i’kqvks ds flxks 

ij jsfM;e iVVh o 

lMd ds nksuks rjQ 

ldsrd cksMZ yxkok;s 

x;sA

PWD 7 4

384

tkykSj 15 /kek.k cl LVs.M lkpksj 12 1 2 2 2 2 2 1 0 5 2 1 4 1 5 2 rst xfr o ykijokgh ls  
czsdj cukdj eksM ij 

ldsar cksMZ yxkdj
NHAI 11 8

385

tkykSj 15 MsMok pkSjkgk lkapksj 6 2 2 2 3 5 2 1 3 15 1 5 6 4 9 2 rst xfr o ykijokgh ls  
czsdj cukdj eksM ij 

ldsar cksMZ yxkdj
NHAI 16 15

386
ikyh 62

vkse cUuk Fkku ds 

vklikl 
jksgV 24Feet 0 4 2 1 2 1 0 2 1 1 1 3 1 4 1

HkhM+ & HkkM+ gksus ds 

dkj.k 
cSfj;j yxok;s x;s th-vkj- bu QzkLVsDpj 10 6

387

ikyh 62
ljgn ef.M;k ds 

ikl
lnj ikyh 24Feet 1 0 0 0 0 0 1 0 0 27 0 0 13 0 0

jksM+ lh/kh gksus ls o 

vkcknh {ks= o dzksl 

jksM+ gksus rFkk okguksa 

dh rstxfr gksus ds 

dkj.k

lEHkkfor  nq?kZVuk 

LFkyks ij pefdys 

;krk;kr lkdsafrd 

cksMZ yxkdj] tscjk 

dzksl ykbZusa o LihM 

czsdj cuk;k tk;

th-vkj- bu QzkLVsDpj 1 13

388

ikyh 162 ljgn xqUnkst  xqMk ,Unyk 24Feet 3 2 3 2 1 0 2 1 0 0 0 0 4 4 3

Qksjysu dk;Z izxfr ij 

gksus o vkcknh {kS= 

utnhd gksus ls

ladsrd yxok;s x;s ,y-,u-Vh- 11 11

389

ikyh 162 ljgn gkFkykbZ  xqMk ,Unyk 24Feet 3 2 3 0 0 2 4 2 1 2 3 1 4 3 4

Qksjysu dk;Z izxfr ij 

gksus o Mk;otZu gksus 

ds dkj.k 

ladsrd yxok;s x;s ,y-,u-Vh- 10 11



390

ikyh 162 ljgn ckyjkbZ  xqMk ,Unyk 24Feet 4 4 5 0 1 1 3 1 4 2 0 3 5 4 6

Qksjysu dk;Z izxfr ij 

gksus o Mk;otZu ugha 

gksus ds dkj.k 

ladsrd yxok;s x;s ,y-,u-Vh- 15 15

391

ikyh 162 ljgn fdjok  xqMk ,Unyk 24Feet 1 2 2 2 1 0 4 12 0 0 1 0 1 2 2

Qksjysu dk;Z izxfr ij 

gksus o vkcknh {kS= 

utnhd gksus ls

ladsrd yxok;s x;s ,y-,u-Vh- 8 5

392

ikyh 162

uxk csjh ls  

nkfr;k ckykth 

lkstr flVh    

lkstr flVh 4 4 2 1 0 1 0 0 0 1 1 22 6 3 2 1

lMd [kqyh gksus o 

okguks dh xsfr lhek 

rst gksus ds dkj.k ,o 

ykijokbZ iqoZd vkWoj 

vVd djuk 

xfr lhek ds cksMZ 

yxk;s x;s gSA 
,y-,u-Vh- 8 6

393

ikyh 162

 'kghn Hkojflg 

iEi   ls bPNk 

iq.kZ ckykth  

lkstr flVh 3 2 5 0 0 0 0 0 0 0 16 1 0 3 10 0

lMd [kqyh gksus o 

okguks dh xsfr lhek 

rst gksus ds dkj.k ,o 

ykijokbZ iqoZd vkWoj 

vVd djuk

xfr lhek ds cksMZ 

yxk;s x;s gSA 
,y-,u-Vh- 7 13

394

ikyh 162
eksM HkVVk ls 

lqdMh unh 
lkstr flVh 2 3 4 0 3 1 0 3 1 0 13 0 4 3 4 1

lMd [kqyh gksus o 

okguks dh xsfr lhek 

rst gksus ds dkj.k ,o 

ykijokbZ iqoZd vkWoj 

vVd djuk

xfr lhek ds cksMZ 

yxk;s x;s gSA 
,y-,u-Vh- 11 8

395

ikyh 162

lkfM;k iqy  ls 

ysgj gksVy 

,u,p 162

lkstr flVh 15 3 2 4 1 1 0 1 2 0 5 2 1 4 2 6

lMd [kqyh gksus o 

okguks dh xsfr lhek 

rst gksus ds dkj.k ,o 

ykijokbZ iqoZd vkWoj 

vVd djuk

xfr lhek ds cksMZ 

yxk;s x;s gSA 
,y-,u-Vh- 11 12

396

ikyh 162
jfu;k csjk tkMu 

,u,p 162
f'koiqjk 22 3 3 3 2 2 1 3 2 2 3 1 2 6 2 4

rst xfr ls okgu 

pykus ds dkj.k  

xfr lhek ds cksMZ 

yxk;s x;s gSA 
,y-,u-Vh- 14 12

397
ikyh 162

tk[kk uxj 

ckbZikl 
lqesjiqj 2.5 3 7 2 3 2 4 4 4 4 4 4 5 3 7 2 vksoj fczt ds vHkko  esa vksojfczt cuok;k tkos ,y-,u-Vh- 21 12

398
ikyh 162

chih isVªksy iEi 

ikYkMh tksM 
lqesjiqj 7 8 7 12 4 2 2 3 2 2 1 0 6 12 7 14 vksoj fczt ds vHkko  esa vksojfczt cuok;k tkos ,y-,u-Vh- 35 33

399
ikyh 162 usrjk lqesjiqj 8 3 5 1 6 3 4 7 5 4 1 0 0 3 5 1 rst xfr o ykijokgh

xfr lhek ds cksMZ 

yxk;s x;s gSA 
,y-,u-Vh- 22 9



400

ikyh 162
flUn: ls 

f[kUnkjk xkao eks<
lk.Msjko 5 5 5 5 2 0 2 4 4 3 9 0 4 8 11 5

orZeku es Fkkuk {kS= ess 

Qksj ysu gkbZos gksus ls 

izR;sd xkMh rst xrh 

ls pyrh gS rFkk dqN 

LFkkuks ij voS/k 

fMokbZMj gksus ls 

nq?kZVuk gksrh gS rFkk 

l?ku vkcknh {ks=] 

pkSjkgs vkfn ij xkM+h 

/kheh ugha djus ls 

vokjk i’qk o taxyh 

tkuojks }kjk jk=h es 

vpkud vkxs vkus ls A

fyad jksM ij cszdj 

cuokus o nq?kZVuk 

LFky ij ;krk;kr 

ldsard yxkus  gsrq 

,y-,u-Vh- dEiuh dks 

i= tkjh fd;s x;s 

,o lEHkkfor nq?kZVuk 

LFkkuks  ij ladsrd 

yxkus gsrq fy[kk 

x;kA Qksj ykbZu dk 

dk;Z izxfr ij gSA 

ladsrd dh yxokus 

dh dk;Zokgh tkjh gSA

,y-,u-Vh- 19 24

401

ikyh 162 lk.Msjko ls fcjkeh lk.Msjko 5 5 2 4 2 5 0 4 4 2 3 11 3 6 2 5

orZeku es Fkkuk {kS= ess 

Qksj ysu gkbZos gksus ls 

izR;sd xkMh rst xrh 

ls pyrh gS rFkk dqN 

LFkkuks ij voS/k 

fMokbZMj gksus ls 

nq?kZVuk gksrh gS rFkk 

l?ku vkcknh {ks=] 

pkSjkgs vkfn ij xkM+h 

/kheh ugha djus ls 

vokjk i’qk o taxyh 

tkuojks }kjk jk=h es 

vpkud vkxs vkus ls A

fyad jksM ij cszdj 

cuokus o nq?kZVuk 

LFky ij ;krk;kr 

ldsard yxkus  gsrq 

,y-,u-Vh- dEiuh dks 

i= tkjh fd;s x;s 

,o lEHkkfor nq?kZVuk 

LFkkuks  ij ladsrd 

yxkus gsrq fy[kk 

x;kA Qksj ykbZu dk 

dk;Z izxfr ij gSA 

ladsrd dh yxokus 

dh dk;Zokgh tkjh gSA

,y-,u-Vh- 18 13

402

ikyh 162 fcjkeh ls dsuiqjk lk.Msjko 5 4 3 4 6 2 2 9 8 3 12 5 2 6 4 4
rstxfr esa okgu pykus 

ds dkj.k

lEHkkfor nq?kZVuk 

LFkkuks  ij ladsrd 

yxkus gsrq fy[kk 

x;kA Qksj ykbZu dk 

dk;Z izxfr ij gSA 

ladsrd dh yxokus 

dh dk;Zokgh tkjh gSA

,y-,u-Vh- 21 14

403 ikyh 162 nsojh ekrk jk;iqj 15 2 4 2 2 3 1 2 7 1 1 6 0 2 4 2 xksykbZ o igkMh {kS= ladsr fpUg ,y-,u-Vh- 14 8

404
ikyh 162 ekrk exjh >qBk jk;iqj 6 2 2 3 0 2 2 0 1 3 1 0 2 0 2 3

jksM xksykbZ esa gksus ds 

dkj.k 

ladsr cksMZ yxk;s x, 

gSA 
,y-,u-Vh- 11 5

405
ikyh 162 jsy ukMk ckfla;k jk;iqj 14 2 2 4 2 1 3 1 2 1 2 2 1 6 3 3 fl/kk jksM gksuk ls

psrkouh cksMZ yxk;s 

x;s gSA  
,y-,u-Vh- 14 12



406
ikyh 112

xjfu;k ls vkxs 

ìFohiqjk dh rjQ 
tSrkj.k 8 3 3 2 0 0 1 2 1 0 0 0 0 3 4 2

rst xfr ls okgu 

pykus ds dkj.k 

psrkouh cksMZ yxk;s 

x;s gSa 
Kkr ugh gS 9 9

407

ikyh 112

QkSth pkSjk;k ls 

>q>.Mk pkSjk;k 

rd

tSrkj.k 1 2 3 5 0 3 0 0 4 3 0 3 1 2 3 5
okgu pkydks }kjk 

vksojVsd djus ds dkj.k

ldsar ckMZ yxk;s x;s 

gSA 
Kkr ugh gS 13 10

408
ikyh 112

Hkkdjokl cl 

LVs.M ls iSVªksy 
tSrkj.k 6 2 1 1 1 0 1 1 0 1 1 10 1 2 2 1

rst xfr ls okgu 

pykus ds dkj.k 

xfr lhek cksMZ yxk;s 

x;s gSa 
Kkr ugh gS 6 5

409
ikyh 112 fuekt ckbZikl tSrkj.k 10 2 3 1 2 1 0 2 2 0 2 2 0 2 4 1

rst xfr ls okgu 

pykus ds dkj.k 

xfr lhek cksMZ yxk;s 

x;s gSa 
Kkr ugh gS 9 7

410
ikyh 458

nsofj;k tkus okys 

pkSjk;k
tSrkj.k 2 5 0 1 0 0 2 0 0 3 0 0 2 0 0 2

rst xfr ls okgu 

pykus ds dkj.k 

psrkouh cksMZ yxk;s 

x;s gSa 
th-vkj-vkbZ-,y- 8 2

411
fljksgh 76 ekoy vkcqjksM lnj 10 4 2 5 1 4 1 1 3 2 0 2 3 5 2 5 gkbZos ij dV gksus ls

lM+d ldsr yxk;s 

tkus pkfg;s 
,y ,u Vh gkbZos 17 12

412
fljksgh 76 pUnkorh vkcqjksM lnj 7 2 5 3 0 3 1 0 1 1 1 1 1 2 5 3 gkbZos ij  gksus ls

lM+d ldsr yxk;s 

tkus pkfg;s
,y ,u Vh gkbZos 14 10

413
fljksgh 76 fdojyh vkcqjksM lnj 5 1 1 4 0 2 2 0 2 2 2 0 0 1 1 4 gkbZos ij  gksus ls

lM+d ldsr yxk;s 

tkus pkfg;s
,y ,u Vh gkbZos 10 6

414

fljksgh 76
,yvkbZlh eksM ls 

nso isVªksy iEi
vkcwjksM ‚kgj 500M 1 0 3 4 2 3 9 2 5 7 0 0 1 0 3

lfoZl ykbZu ls gkbZos 

ij tkus dk dV gS

dV ds ldsr yxk;s 

tkus pkfg;s
NHAI 13 4

415
fljksgh 11 Ekkuiqj iqfy;k vkcwjksM ‚kgj 100M 1 1 1 1 0 1 1 0 1 0 0 2 1 1 1 eksM o iqfy;k gksus ls

eksM+ ds ldsr yxk;s 

tkus pkfg;s
jk- jkt ekxZ izkf/kdj.k 5 3

416
fljksgh 27 cukl frjk;k l:ixat 500M 1 5 0 1 0 1 5 0 1 34 0 1 1 10 0 fodV eksM  

lM+d ldsr yxk;s 

tkus pkfg;s
,y ,.< Vh dEiuh 8 11

417

fljksgh 76 lkaxokMk pkSjk;k jksgMk 9 2 0 1 1 0 1 7 0 1 0 0 0 2 0 1

bl pkSjk;s ij isVªksy 

iEi o lkaxokMk tkus 

okys jkLrs ds dkj.k 

xzkeh.k lMd ij 

czsdj gksuk pkfg, 
,y-,.M Vh dEiuh 5 3

418

fljksgh 76
Hkqtsyk pkSjk;k ls 

ek/ko ;qfuZolhVh 
jksfgMk 10 1 2 4 2 1 3 5 1 6 0 1 3 1 3 4

sa isVªksy iEi o 

;qfuoZlhVh gksus ls 

blds ikl esa dksbZ dV 

ugh gksus ls jksax lkbZM 

ls okgu vkus ds dkj.k 

;gkW ij gkbZos ij ,d 

lfoZl jksM gksuh pkfg, 
,y0,.M Vh dEiuh 13 8

419

fljksgh 62

ckgjh ?kkVk 

guqekuth  efUnj 

ds ikl 

fljksgh 4 2 4 1 3 5 2 7 5 4 9 12 2 5 4 1

guqekuth efUnj gksus 

rFkk fljskgh 'kgj dh 

vkSj vkus okyk frjkgk 

gksus ls 

lM+d ldsr yxk;s 

tkus pkfg;s
,y-,.M-Vh 17 10

420
fljksgh 62 osjkfoyiqj ikyMh ,e 10 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 6 fyad jksM gksus ls

LihM czsdj yxk;s 

tkus pkfg;s
,y],uVh 6 6



421

fljksgh 62 ikslkfy;k ikyMh 12 5 0 7 0 0 1 0 0 0 4 0 2 5 0 10
lq[k/kke o [kUnjk dh 

rjQ fyad jksM gksus ls

LihM czsdj yxk;s 

tkus pkfg;s 
,y],uVh 13 15

422
fljksgh 62 mFke.k ikyMh 6 5 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 5 0 0 fyad jksM gksus ls

LihM czsdj yxk;s 

tkus pkfg;s 
,y],uVh 5 5

423
fljksgh 62

flVhtu gksVy ls 

>kMksyh frjk;k 
fi.MokMk 500M 2 1 1 1 1 2 1 3 2 2 2 3 2 1 3

ladh.kZ ?kqeko gksus ds 

dkj.k

,u,p ls dV jksM dks 

lh/kk fd;k tkosA
NHAI 8 6

424

fljksgh 62
tukiqj pkSjkgk ls 

ifFkd gksVy 
fi.MokMk 1 1 2 2 1 3 1 2 3 3 3 2 0 1 2 2

xkao ls vkus okyh 

lMd lh/ks gkbZos ij 

tqMh gq;h gksus ls

xkao dks tksMus ds 

fy;s lEidZ lMd 

cuk;h tkos

NHAI 10 5

425
fljksgh 27 vtkjh QkVd fi.MokMk 2 1 1 3 2 1 2 3 3 6 2 3 7 1 1 4 voS/k dVl~

voS/k dVl dks can 

fd;k tkos
NHAI 10 6

426

fljksgh 27 dkstjk xssV fi.MokMk 4 2 1 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0 2 2 2

xkao ds lEidZ lMd 

Ikj vkoktkgh vf/kd 

gksus ls

lM+d ldsr yxk;s 

tkus pkfg;s
NHAI 5 6

427
mn;iqj 27 ikoj gkWml pkSjk;k izrki uxj 7 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1

<yku]dzksflx o pSkjkgk 

gksus ls

LihM czsdj o v.Mj 

ikl dh vko’;drk
NHAI 8 4

428
mn;iqj 27

ftd LesysVj 

pkSjk;k
izrki uxj 6 2 4 5 2 2 2 2 2 3 1 1 2 2 4 5

<yku]dzksflx o pSkjkgk 

gksus ls

LihM czsdj o v.Mj 

ikl dh vko’;drk
NHAI 17 11

429
mn;iqj 27

iqjkuk vkjVhvks 

vkWfQl
izrki uxj 1 1 1 5 4 1 4 4 1 2 1 1 2 1 1 5

<yku]dzksflx o pSkjkgk 

gksus ls

LihM czsdj o v.Mj 

ikl dh vko’;drk
NHAI 16 7

430

mn;iqj 27 izrki uxj pkSjk;k izrki uxj 50 7 2 6 2 2 3 3 3 2 3 1 5 8 3 6

<yku o pSkjkgk gksus 

ls HkhM HkkM dk LFkku 

gksus ls 

LihM czsdj o v.Mj 

ikl dh vko’;drk
NHAI 22 17

431

mn;iqj 8 ,dfyaxiqjk fgj.kexjh 2 5 5 4 6 8 1 3 2 1 5 4 5 5 5 4

,dfyaxiqjk pkSjk;k ij 

lMd ldaMh gksus ls 

okguks dk vkokxeu 

T;knk jgus ls 

nq?kZVuk,a gksus dh iw.kZ 

lEHkkouk,a jgrh gSA

jk"Vªh; jktekxZ dks 

Qksjysu fd;k tkosA
NHAI 29 14

432

mn;iqj 8

vej[k egknso th 

ls vkxs fpjok 

Vuy ls igys 

eksM+ ij

lq[ksj 2 1 3 3 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 3 4 <yku o eksM+ gksus ls csjh;j yxk;s tkos NHAI 8 8

433

mn;iqj 27 txfy;k egqMh xksxqUnk 2 0 0 1 3 0 1 2 0 0 5 0 1 0 0 1

?kqeko o Myku gksuk 

vkSj lMd ds fcp es 

dV gksuk

lMd ladsrd yxkdj NHAI 5 1

434
mn;iqj 8 VhMh dh uky ] VhMh 1.2 1 2 3 1 0 1 7 0 3 0 0 0 1 2 4 <yku gksus ls lMd ladsrd yxkdj NHAI 8 7



435

mn;iqj 8 VhMh cl LVs.M VhMh 2 3 1 1 3 0 4 6 1 0 0 0 24 3 1 1
<yku o tkoj ekbZUl 

tkus dk dzksl gksus ls

vksoj czht cuok;k 

tkdj
NHAI 12 5

436

mn;iqj 8 cfypk ck;ikl xkso/kZu foykl 5 8 8 4 8 4 2 4 7 2 12 5 8 8 9 4

;g LFkku mn;iqj 

&vgenkckn gkbZos ij 

frjkgk gks mn;iqj 

'kgj esa tkus okys o 

mn;iqj 'kgj ls vkus 

okys okgu gkbZos dV 

ls vgenkckn dh rjQ 

tkus ds nkSjku  

,sDlhMsUV gksrs gS ,oa 

cyhpk ls usyk jksM dh 

rjQ flaxyysu gksus ls 

VkaªQhd dk ncko c< 

tkrk gS A   

gkbZos ij czsdj 

yxok;k tkuk pkfg, 

vksj lgt n’̀; LFkku 

ij cMs ;krk;kr 

ladsrd cksMZ yxok;s 

tkus pkfg, A 

vksojczht gks rks 

,sDlhMsUV dh jksdFkke 

gks ldrh gS A 

ckbZikl cyhpk ls 

usyk jksM flaxyysu 

dks Vwysu dh 

vko’;drk gS A  

NHAI 34 21

437

mn;iqj 8 dk;k [kjih.kk jksM xkso/kZu foykl 10 4 6 7 6 5 3 10 7 6 7 4 18 4 6 8

;gka vpkud <yku 

gksus ,oa  xkao pkanuh 

ekxZ gksus  ls gkbZos ij 

dV gS ,oa FkksMk vkxs 

[kjih.kk xkao dk dV 

gS tgka vkus tkus okys 

okgu dzksl djus ds 

nkSjku  ,sDlhMsUV gksrs 

gS A

gkbZos ij lgt n’̀; 

LFkku ij cMs 

;krk;kr ladsrd cksMZ 

yxok;s tkus pkfg, A

NHAI 31 18

438

mn;iqj 8

dq.Mky 

lqjQyk;k jksM 

vejx< fjlksVZ ds 

lkeus  

xkso/kZu foykl 4 2 2 2 2 4 3 4 3 2 8 5 4 2 2 2

<yku gksus ,oa xkWo 

dq.Mky&ukbZ ekxZ gksus 

ls gkbZosa ij dV gS A 

tgkW vkus &tkus okys 

okguks ls jksM dzksl ds 

nksjku nq/kZVuk gksrh gS 

cszdj yxokuk pkfg, 

,ao ldsard cksMZ 

yxokuk pkgh, 

NHAI 15 6

439

mn;iqj 27 ?k.kksyh Mcksd 5 4 1 3 1 0 2 1 0 2 0 0 0 5 1 6

oYyHkuxj jksM dkzsflx 

o dV dh otg ls 

,DlhMsUV 

vU; jksM dkzsflx dk 

cMk lkbZu cksMZ 

yxkuk pkfg;s 

NHAI 11 12

440

mn;iqj 27 Hkqrijk Mcksd 10 2 1 2 1 1 1 2 0 1 3 5 1 2 1 2

lery jksM ij okgu 

rstxfr ls pykus ,oa 

dV ij jksM dzksflx 

djrs ,DlhMsUV 

LihV cszdj o lkbZu 

cksMZ cMs yxkus pkfg;s 
NHAI 8 5



441

mn;iqj 27 njksyh Mcksd 7 1 1 2 1 3 1 2 3 1 2 5 1 1 1 2

<yku gksus o eksM ,oa 

dV dh otg ls jksM 

ij dzksflx djrs  

,DlhMsUV gksuk

LihM dUVksy ds fy;s 

pkyd dks cMs lkbZu 

psrkouh cksMZ yxkus 

pkfg;s 

NHAI 9 4

442

mn;iqj 27 esukj frjkgk [ksjksnk 400M 4 1 3 1 4 1 0 9 2 7 0 3 5 1 3
jktekxZ ij ?kqeko o 

frjkgk gSA

1 nq?kZVuk ladsr cksMZ 

yxkuk 2 lMd dh 

pkSMkbZ cMkuk 3 frjkgs 

ij ladsrd jsfM;e 

ykbZVl jksM esa fQDl 

djuk

NHAI 14 9

443

mn;iqj 27 HkVsoj pkSjkgk [ksjksnk 500M 5 3 1 3 5 2 0 13 0 21 4 3 7 3 1
jktekxZ ij ?kqeko o 

frjkgk gSA

1 nq?kZVuk ladsr cksMZ 

yxkuk 2 eksM ds 

vUnj dh lkbZt esa 

jksM dh pkSMkbZ cMkuk 

3 pkSjkgs ij ladsrd 

jsfM;e ykbZVl jksM 

esa fQDl djuk

NHAI 19 11

444

mn;iqj 27 dhj dh pkSdh oYyHkuxj 2 2 2 2 0 0 2 0 0 0 2 7 0 2 2 2
;g LFkku pksjkgk gksdj 

HkhMHkkM vf/kd jgus lsA 

lEidZ lMd ij czsdj 

cuk;s tk;s] lkFk gh 

jktekxZ ij Hkh czsdj 

cuk;s tkosA 

NHAI 8 6

445

mn;iqj 8 duiqjk dV ijlkn 500M 6 7 7 2 2 3 2 2 3 7 9 6 6 8 8

<yku o eksM gS ftlls 

nq?kZVuk,s vf/kd gksrh 

gSA 

?kqeko dks [kRe fd;k 

tkosaA 
NHAI 27 22

446

mn;iqj 8 Hkkxyk ?kkV ijlkn 5 3 3 3 0 0 5 0 0 3 0 0 0 3 3 3

<yku gS o eksM Hkh gS 

ftlls nq?kZVuk,s vf/kd 

gksrh gSA 

?kqeko dks [kRe fd;k 

tkosaA 
NHAI 14 9

447

mn;iqj 8 dkuqokMk _"kHknso 5 3 2 2 1 0 0 1 0 0 3 2 2 4 2 2
lMd ij eksM ,oa 

lMd VqVh gqbZ gksus lsA

1 us’kuy gkbZos 08 

ij tscjk ykbzu 

Myokus rFkk gkbZos ij 

fLFkr x<~<ks dks Bhd 

djkus gsrq NHAI dks 

fy[kk tkosxkA

NHAI 8 8



448

mn;iqj 8 dkxnj _"kHknso 7 2 3 3 1 1 1 1 1 1 3 3 3 2 3 3

dkxnj xkao dh rjQ 

ls lMd gkbZos ls 

feyrh ftlls 

,DlhMsUV gksrs gS lkFk 

gh lMd Hkh VqVh gqbZ 

gksus lsA

1 us’kuy gkbZos 08 

ij tscjk ykbzu 

Myokus rFkk gkbZos ij 

fLFkr xMMksa dks lgh 

djokukA 2 gkbZos jksM 

ij rduhdh :i ls 

dfe;ka gS mudks Bhd 

djkus NHAI dks 

fy[kk tkosxkA

NHAI 11 8

449

mn;iqj 8 Hkqnj eksM _"kHknso 4 2 2 2 0 0 0 0 0 1 2 2 2 3 2 2

Hkqnj xkao dh rjQ ls 

lMd gkbZos ls feyrh 

gS rFkk ogk ij eksM ds 

lehi <yku gksus ls 

okgu rst xfr ls vkrs 

gS ftlls ,DlhMs.V 

gksrs gSA

lMd feyus dk 

ladsrd ,oa lMd dh 

ejEer] LihM czsdj 

yxok, tkos rkfd 

okgu dh xfr de gksA

NHAI 6 7

450

mn;iqj 8 Xkojh frjkgk _"kHknso 5 2 1 1 1 1 1 1 1 1 3 3 3 2 1 1

Xkojh frjkgk ls okgu 

dLck _"kHknso dh 

rjQ vkus dk eksM 

gksus ,oa .d rjQ ls 

jksM ij <yku gksus ls 

5,DlhMs.V gksrs gSA

lMd feyus dk 

ladsrd ,oa lMd dh 

ejEer o LihM czsdj 

yxok, tkos rkfd 

okgu dh xfr de gksA

NHAI 7 4

451

mn;iqj 8 [kk.Mh vkscjh [ksjokMk 5 6 4 6 4 3 6 4 3 3 11 8 4 7 4 6

,u-,p- ls vU; fyad 

jksM tkus okys ij dV 

gksus ls o tgka ij dV 

gS mlh LFkku ij jksM 

<yku es fLFkr gksus ls  

 vkus  okys okgu dk  

ugh fn[kukA

nq?kZVukvksa dks jksdus 

ds fy;s jsfM;e ;qDr 

ladsrd fpUg yxok;s 

tkosaA 

NHAI 29 17

452

mn;iqj 8 catkfj;k [ksjokMk 2 3 4 5 3 2 5 4 4 3 8 10 3 4 4 5

,u-,p- ls vU; fyad 

jksM tkus okys ij dV 

gksus ls o tgka ij dV 

gS mlh LFkku ij jksM 

<yku es fLFkr gksus ls  

 vkus  okys okgu dk  

ugh fn[kukA

nq?kZVukvksa dks jksdus 

ds fy;s jsfM;e ;qDr 

ladsrd fpUg yxok;s 

tkosaA 

NHAI 22 13



453

mn;iqj 8 cl LVs.M [ksjokMk 1 3 2 6 3 3 7 3 3 3 6 4 1 3 2 6

;g {kS= vkcknh dk gks 

txg& txg ij 

cktkj es vkus tkus ds 

fy;s dV cus gq, gSA 

cl LVs.M Hkh jksM ds 

Bhd utnhd  gksus ls 

yksxks dh vkoktkgh 

pyrh jgrh gSA

vkcknh {ks= esa xfr 

lhek ds ladsr fpUg 

gksuk] okgu dks /kheh 

xfr ls pyus ckcr 

jksM ij lQsn iVVh 

dk gksuk] cl LVksi 

dk lsEcqy dk gksukA

NHAI 24 11

454

mn;iqj 8 cMyk [ksjokMk 2 2 2 5 1 1 3 1 2 2 5 4 1 3 3 5

;g vkcknh {ks= gS o 

txg& txg ij 

cktkj es vkus tkus ds 

fy;s dV cus  gq, gSA 

cl LVs.M Hkh jksM ds 

Bhd utnhd  gksus ls 

yksxks dh voktkgh 

gksrh jgrh gS o lfoZl 

ykbZu lekIr gksdj 

eSu jksM dks feyrh gS 

ml le; mn;iwj ls 

vgenkckn dh vksj 

tkus okys okgu ugh 

fn[kus ls ,DlhMsUV gks 

tkrk gSA

vkcknh  dk ladsr 

fpUg gksuk]okgu dks 

/kheh xfr pyus ckcr 

jksM ij lQsn iVVh 

dk gksuk] cl LVksi 

dk lsEcqy dk gksukA

NHAI 14 11

455

fpRrkSMx< 27 nYyk [ksM+k cLlh 3 2 0 0 0 1 2 0 0 4 5 0 0 2 0 0
eksM+ gksus o okguks dh 

HkhM+ gksus ls

fjiysDVj cksMZ o 

laHkkfor nq?kVZuk {kS= 

ds cksMZ yxkos tkosA

fgUnqLrku dUlVªD'ku dEiuh 5 2

456

fpRrkSMx< 27
Hkwrckoth ds ikl 

cLlh
cLlh 4 1 1 2 3 1 1 2 2 3 1 1 1

okgu rst xfr ls 

pyus o gYdk eksM+ 

gksus ls

fjiysDVj cksMZ o 

laHkkfor nq?kVZuk {kS= 

ds cksMZ yxkos tkosA

fgUnqLrku dUlVªD'ku dEiuh 7 2

457

fpRrkSMx< 27 cYnj[kk cLlh 9 2 0 0 3 1 0 2 0 0 2 0 0 3 0 0

eksM+ o rst xfr dLck 

cLlh esa vkus tkus dk 

jkLrk gksus ls

fjiysDVj cksMZ o 

laHkkfor nq?kVZuk {kS= 

ds cksMZ yxkos tkosA

fgUnqLrku dUlVªD'ku dEiuh 6 3

458

fpRrkSMx< 27 jke}kjk ds ikl cLlh 13.5 1 1 0 2 2 1 4 0 0 4 0 1 2 1 0
dLCkk o vkcknh {ks= 

gksus ls

fjiysDVj cksMZ o 

laHkkfor nq?kVZuk {kS= 

ds cksMZ yxkos tkosA

fgUnqLrku dUlVªD'ku dEiuh 7 3

459

fpRrkSMx< 27
uxjh lkofj;k 

gksVy ds ikl
cLlh 13 0 1 3 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 4

 okgu rst xfr ls 

gksus o eksM+ gksus ds 

dkj.k

fjiysDVj cksMZ o 

laHkkfor nq?kVZuk {kS= 

ds cksMZ yxkos tkosA

fgUnqLrku dUlVªD'ku dEiuh 5 5



460

fpRrkSMx< 79

HkS:ukFk gksVy ds 

ikl ljgn 

lksfu;k.kk

xaxjkj 10 0 1 1 2 1 2 2 0 0 0 0 0 0 1 0

HkS:ukFk gksVy ds ikl 

jk’Vªh; jktekxZ79 esa 

?kqeko gksus ls o ldMh 

iqfy;k gksus ls

lkbZu cksMZ  o 

fjQysDVj yxk j[ks gSA

iz/kkuea=h lMd LokyEch ;kstu 

ds rgr ,u ,p vkbZ ds }kjk
7 1

461

fpRrkSMx< 79 esMh[ksMk xaxjkj 6 2 0 2 1 2 1 0 0 0 1 2 2 1 0 1

esMh[ksMk esa jk’Vªh; 

jktekXkZ 79 iqfy;k ij 

<yku gksus o jsYos 

QkVd ls QkLV 

fudyus ds dkj.k

lkbZu cksMZ  o 

fjQysDVj yxk j[ks gSA

iz/kkuea=h lMd LokyEch ;kstu 

ds rgr,u ,p vkbZ ds }kjk
8 2

462

fpRrkSMx< 79 xaxjkj pkSjk;k xaxjkj 1 2 0 1 4 4 2 0 0 4 6 6 3 1 0 1

xaxjkj jk’Vªh; jktekZx 

79 esa pkSjk;k o vkcknh 

{kS= gksus ls 

lkbZu cksMZ  o 

fjQysDVj yxk j[ks gSA
NHAI 13 2

463

fpRrkSMx< 79
 gkbZos vktksfy;k 

dk [ksMk
pUnsfj;k 2 1 2 4 4 3 1 3 6 1 1 1 0 1 2 4

Eakxy okM pksjk;k ij 

90 fMxzh ,axy ij 

eqMko gksus ls o T;knk 

VkfQd gksus ls 

ckj&ckj nq?kZVuk,sa gksrh 

gS

psrkouh  cksMZ yxk;s NHAI 15 7

464

fpRrkSMx< 76 eaxyokM pksjk;k eaxyokM 11 1 5 7 5 5 1 4 8 5 1 3 0 4 5 6

Eakxy okM pksjk;k ij 

90 fMxzh ,axy ij 

eqMko gksus ls o T;knk 

VkfQd gksus ls 

ckj&ckj nq?kZVuk,sa gksrh 

gS

ckbZikl jksM+ cuus ls 

nq?kZVuk,sa de gksxh
NHA I 24 15

465

fpRrkSMx< 76 gksMk pkSjk;k  Hknslj 11 3 1 1 4 5 0 8 5 0 6 4 1 4 1 1

eSu pkSjk;k dk 

vkoxeu gksus ,oa 

Hknslj eq[; fyad jksM+ 

ls tqMk gksus ds dkj.k

LihM czsdj o ladsrd 

cksMZ yxkus dh 

vko’;drk gSa

e/kqdksu dEiuh 14 6

466

fpRrkSMx< 76 iapnsoyk Hknslj 10 2 1 0 0 0 3 0 0 3 6 0 1 2 1 0

cl LVs.M dk vkoxeu 

gksus ,oa iapnsoyk fyad 

jksM+ ls tqMk gksus ds 

dkj.k

LihM czsdj o ladsrd 

cksMZ yxkus dh 

vko’;drk gSa

e/kqdksu dEiuh 6 3

467

fpRrkSMx< 76 ckulsu Hknslj 12 2 0 2 1 1 1 1 1 1 2 0 0 2 0 2

cl LVs.M dk vkoxeu 

gksus ,oa ckulsu fyad 

jksM+ ls tqMk gksus ds 

dkj.k

LihM czsdj o ladsrd 

cksMZ yxkus dh 

vko’;drk gSa

e/kqdksu dEiuh 7 4



468

fpRrkSMx< 76 & 79
fjBksyk pkSjkgk 

@Vksy ukdk
lnj fpÙkkSM+x<+ 2 1 6 3 2 5 1 3 8 1 3 5 3 1 6 3

,u,p ua- 76 o 79 dk 

laxe LFky gksus ls 

pkjks rjQ ls okguks 

dk vkokxe gksrk gSaA 

bl dkj.k okgu 

pkyd viuk lgh jksM 

dk Kku ugha gksus ls 

HkVd tkrs gSa o jkLrs 

esa #ddj jksax lkbZM 

ls iqu% lgh jkLrs esa 

tkus ds nksjku vU; 

okguks ls Vdjk tkrs gSaA 

mDr LFkkuks ij 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tkdj ,ao xfr 

vojks/kd yxk;s tkosA 

NHAI 18 10

469

fpRrkSMx< 76 & 79

vksNM+h iqfy;k] 

Vksyukdk o 

vklikl

lnj fpÙkkSM+ 

x<+
2 3 4 3 4 4 4 3 11 9 2 10 11 3 4 6

 ,u,p ua- 76 o 79 

dk pksjkgk gksdj ikl 

gh Vksy ukdk vksNM+h 

fLFkr gSaA Qksjysu ij 

p<us gsrw dksbZ lEidZ 

lMd cuh gqbZ ugha 

gksus ls Qksjysu ls 

mrjus okyh lMd ls 

gh jksax lkbZM p<dj 

tkrs gSa ftlls vkeus 

lkeus dh lMd 

nq?kZVuk ?kfVr gksrh gSaA

Qksjysu ij dksVk 

tkus ds fy;s lEidZ 

lMd dk fuek.kZ 

djk;k tkuk mfpr 

jgsxkaA 

psrd ,UVjizkbZtst fuEckgsMk 22 13



470

fpRrkSMx< 79
e/kqou pkSjkgk] 

fuEckgsM+k jksM+

lnj    

fpÙkkSM+x<+
2 2 5 1 6 3 3 3 2 3 4 4 5 2 5 3

 fprkSMx< ls 

fuEckgSMk tkus ds fy;s 

lMd cuh gksdj 

okguks dk vkuk tkuk 

gSaA mDRk pkSjkgs ij 

fMokbZMj ds chp esa 

dV yxk gksdj 

dkWyksuh fuoklh 

dkWyksuh esa tkus ds 

fy;s dV dk iz;ksx 

dj jksM+ dzksl djrs 

oDr ls vkus tkus 

okguks ls nq?kZVuk 

?kfVr gksrh gSaA 

xfr vojks/kd cuk;k 

tkuk mfpr jgsxkA 
psrd ,UVjizkbZtst fuEckgsMk 20 10

471

fpRrkSMx< 79
ljgn ujir dh 

[ksM+h] gkbZos iqfy;k

lnj    

fpÙkkSM+x<+
4 2 2 2 1 3 2 3 3 5 1 4 4 2 2 2

a Qksjysu lMd 

HkhyokMk ls diklu 

tkus ds fy;s okgu 

pkyd vius okgu dks 

lfoZl lMd ij mrkj 

dj iqfy;k ds uhps ls 

diklu tkus ds fy;s 

eqMrk gSa ml le; 

diklu ls fprkSMx< 

vkus okys okguks ls 

,DlhMsaV gksrk gSaA 

ladsr cksMZ yxk;s 

tkdj xfr vojks/kd 

rS;kj djk;s tkos ,ao 

okguks dh xfr lhek 

lac/khr cksMZ yxk;s 

tkosA 

NHAI 12 6



472

fpRrkSMx< 79
cM+kSyh ek/kksflag 

pkSjk;k
lnj fuEckgsM+k 500 M 0 4 1 2 2 3 0 0 0 3 2 5 0 4 1

Fkkuk ldZy esa cM+ksyh 

ek/kksflag pkSjk;s ds 

ikl jk’Vªh; jktekxZ 

79 ds mij ls gkbZ 

oksYVst fo/kqr ykbZu ds 

xqtjus ds dkj.k gkbZos 

jksM+ dks ,d rjQ ls 

fnokj cukdj cUn dj 

j[kk gSA jk=h ds le; 

rst xfr ls vkus okys 

okgu pkydks dks 

fnokj fn[kkbZ ugh nsus 

ds dkj.k okgu pkyd 

}kjk vpkud xkM+h ds 

czsd yxkus ls ihNs ls 

vkus okyk okgu vkxs 

okys okgu ds Vdjk 

tkrk gSA 

gkbZ oksYVst fo/kqr 

ykbZu ds gkbZos jksM+ ls 

fudyus dk lgh 

fujkdj.k gksus lsA 

psrd ,UVjizkbZtst fuEckgsMk 12 5

473
fpRrkSMx< 76

Ckxq.M xkWo ls 

HkknlksMk pkSjk;k  
HkknlksMk 1 6 5 4 7 4 2 13 5 4 6 2 1 7 6 4

efUnj o eSu pkSjk;k 

dk vkoxeu
vksoj czht e/kqdksu dEiuh 28 17

474
fpRrkSMx< 76

[ksk[kjh;k [ksMh 

gkbos jksM
HkknlksMk 4 3 1 0 0 1 1 2 1 1 3 2 1 4 1 0 ?kqeko NksVk dV

eksM ij czsdj o vksoj 

czht
e/kqdksu dEiuh 6 5

475

fpRrkSMx< 76
iqfy;k ls vkdksyk 

eksM
Hkqikylkxj 1 2 1 0 2 0 0 5 6 0 2 2 0 3 2 0 eksM o iqfy;k gksus ls

-LihB czsdj o ladsr 

cksMZ o ykbZV dh 

O;oLFkk

Hkkjrh; jkt-lMd izkkf/kdj.k- 5 5

476
izrkix< 113 jkrh rykbZ NksVhlknm+h 2 0 5 0 0 1 0 0 1 0 0 3 0 0 6 0

rst xfr ls okgu 

pykus ds dkj.k

LihM cszdj cuok;k 

x;k gSA
jk- jkt ekxZ izkf/kdj.k 6 6

477

izrkix< 113 dhV [ksM+k /kksykikuh 1 0 1 0 0 0 0 0 20 0 0 1 0 0 18 0 voS/k okgu ikdZ gksus ls 

LihM cszdj cuok;k 

x;k gSA vkuko’;d 

okguks dks gVkus gsrq 

gkbZos vksFksfjVh ls dzsu 

eaxokbZ xbZ gSA  

jk- jkt ekxZ izkf/kdj.k 1 18

478

Mwaxjiqj 8 [ktqjh ysg.kk ?kkVh fcNhokM+k 500M 2 10 13 4 6 2 4 7 4 2 12 5 3 13 15
mrkj p<ko o fodV 

eksM+ gksus ds dkj.k

tks  <yku o VuZ 

eksM gS mudks lh/kk o 

lery djk;k tkosaA

NHAI 37 31



479

Mwaxjiqj 8 xksxk eksM+ fcNhokM+k 500M 0 4 2 0 1 2 0 0 3 0 6 9 0 5 2
fodV eksM+ gksus ds 

dkj.k

VuZ eksM gS mudks 

lh/kk o lery 

djk;k tkosaA

NHAI 9 7

480

Mwaxjiqj 8 vkjk iqfy;k fcNhokM+k 500M 0 3 2 0 2 0 0 2 0 0 34 0 0 4 2 ;q& VuZ iqfy;k 

;q& VuZ gks o <yku 

gks iqfy;k cuk gqvk gS 

ftlls rduhdh 

fo’ks"kKksa ls lgh 

djk;k tkosaA

NHAI 7 6

481

Mwaxjiqj 8 vke>jk fcNhokM+k 500M 2 2 2 1 0 1 4 0 2 2 0 0 3 2 2

iqfy;k o p<ko <yku 

o fodV eksM+ gksus ds 

dkj.k

VuZ eksM ?kqekonkj gS 

mlls lgh djk;k tkosa
NHAI 8 7

482
Mwaxjiqj 8 cjksBh fcNhokM+k 500M 7 5 2 1 3 5 9 3 9 11 0 1 8 5 2

p<ko mrkj o fodV 

eksM+ gksus ds dkj.k

<yku o leryh 

dj.k djk;k tkosa 
NHAI 23 15

483
Mwaxjiqj 8 Hkqokyh fcNhokM+k 500M 1 3 0 1 3 2 4 3 1 4 1 1 1 4 0

 iqfy;k o fodV eksM+ 

gksus ds dkj.k

<yku o leryh 

dj.k djk;k tkosa 
NHAI 10 5

484

Mwaxjiqj 8 pq.MkokMk eksM+ fcNhokM+k 500M 0 0 2 1 0 2 0 0 3 2 0 1 0 0 2
p<ko mrkj o dV o 

eksM+ ds dkj.k

<yku o pqMkokMk 

tkus okyk jksM gS dV 

cuk gqvk gS og dV 

100 ehVj dh nqjh ij 

mn;iqj jksM ij gks 

rks lgh gksxkA

NHAI 5 2

485

Mwaxjiqj 8 f’k’kksn fcNhokM+k 500M 0 4 4 4 2 2 4 3 4 6 3 0 0 11 5
fodV eksM+ o p<ko o 

<yku ds dkj.k

dV tks f’k’kksn Ldqy 

ds fups cuk gqvk gS 

og can djk;k tkos o 

nqljh mfpr txg ij 

fn;k tkosa

NHAI 16 16

486

ckalokMk 927A vkeyhikMk+ dksrokyh 500M 5 2 0 7 0 1 9 0 1 8 5 0 5 4 0

?kkVh ,oa va/kk 

?kqekonkj eksM gksus ds 

dkj.k

eksM dks lh/kk djuk 

,oa MhokbZMj cuokdj
NHAI 15 9

487
ckalokMk 927A dkxnh ds ikl dksrokyh 500M 1 1 2 0 0 3 1 2 6 1 1 4 1 2 2

?kqekonkj eksM gksus ds 

dkj.k
eksM dks lh/kk djuk NHAI 7 5

488

ckalokMk 927A ryokMk lnj 500M 2 1 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 2 1 3
?kqekonkj eksM gksus ds 

dkj.k

eksM dks lh/kk djuk 

,oa MhokbZMj cuokdj
NHAI 6 6

489
ckalokMk 927A dLck NksVhljou nkuiqj 500M 1 1 1 1 3 2 2 3 2 4 1 1 1 1 1 dLCkk o vkcknh gksus ls ckbikl jksM fudkydj NHAI 9 3

490

ckalokMk 927A dVqEch nkuiqj 500M 1 0 0 1 4 0 1 4 0 1 6 0 1 0 0
?kqekonkj eksM gksus ds 

dkj.k

eksM dks lh/kk djuk 

vFkok ckbZ ikl 

fudkydj

NHAI 6 1



491
jktleUn 8 cMkjMk isVªksy iEi jktuxj 500M 3 3 1 2 2 2 4 0 2 0 5 5 3 4 1

vkcknh {ks= gksus ls ,oa 

pkSjkgk gksus ls 

LihM czsdj o ladsr 

cksMZ gksus pkfg;s
lnHkko daiuh 13 8

492
jktleUn 8 fiijMk pqaxh ukdk jktuxj 500M 2 2 3 5 7 3 2 2 3 4 11 4 2 2 3

vkcknh {ks= gksus ls ,oa 

pkSjkgk gksus ls 

LihM czsdj o ladsr 

cksMZ gksus pkfg;s
lnHkko daiuh 22 7

493
jktleUn 8

nsoFkMh eksM ds 

ikl
jktuxj 500M 1 3 2 2 3 1 3 1 1 2 5 2 2 7 3

vkcknh {ks= gksus ls ,oa 

pkSjkgk gksus ls 

LihM czsdj o ladsr 

cksMZ gksus pkfg;s
lnHkko daiuh 12 12

494
jktleUn 8

jkes'oj egknso 

iqfy;k
jktuxj 500M 0 1 4 2 5 2 3 0 4 0 5 6 0 1 6

vkcknh {ks= gksus ls ,oa 

pkSjkgk gksus ls 

LihM czsdj o ladsr 

cksMZ gksus pkfg;s
lnHkko daiuh 14 7

495
jktleUn 8 lsokyh jktuxj 500M 0 1 2 1 3 0 1 0 2 0 12 5 0 1 3

vkcknh {ks= gksus ls ,oa 

pkSjkgk gksus ls 

LihM czsdj o ladsr 

cksMZ gksus pkfg;s
lnHkko daiuh 7 4

496
jktleUn 8 HkxokUnk jktuxj 500M 1 1 2 4 0 0 5 0 1 3 0 0 1 3 2

vkcknh {ks= gksus ls ,oa 

pkSjkgk gksus ls 

LihM czsdj o ladsr 

cksMZ gksus pkfg;s
lnHkko daiuh 8 6

497
jktleUn 758 dqokfj;k okbZikl dqokfj;k 500M 1 4 2 0 0 0 0 2 4 0 0 0 1 4 2

vkcknh {ks= gksus ls ,oa 

pkSjkgk gksus ls 

LihM czsdj o ladsr 

cksMZ gksus pkfg;s
lnHkko daiuh 7 7

498
jktleUn 758 fQ;koMh gkbZos dqokfj;k 1 1 2 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 1 1 4

vkcknh ds ikl gh 

gkbZos gSa

LihM czsdj o ladsr 

cksMZ gksus pkfg;s
lnHkko daiuh 5 6

499
jktleUn 758 [k.Msy dqokfj;k 500M 1 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4

vkcknh ds ikl gh 

gkbZos gSa

LihM czsdj o ladsr 

cksMZ gksus pkfg;s
lnHkko daiuh 5 5

500
jktleUn 8 xqatksy ukFk}kjk 500M 2 4 6 0 1 0 0 1 0 10 4 1 2 4 6 pkSjkgk gksus ls v.Mj ikl gksuk pkfg;s lnHkko daiuh 13 12

501
jktleUn 8 ukFkqokl ukFk}kjk 300M 3 1 2 0 0 0 0 0 0 11 3 12 3 1 2 pkSjkgk gksus ls v.Mj ikl gksuk pkfg;s lnHkko daiuh 6 6

502
jktleUn 8 ykyeknMh ukFk}kjk 200M 2 2 1 0 0 0 0 0 0 3 2 1 2 2 1 pkSjkgk gksus ls v.Mj ikl gksuk pkfg;s lnHkko daiuh 5 5

503
jktleUn 8 jkcpk ukFk}kjk 600M 3 2 0 0 0 0 0 0 0 2 4 0 2 2 0 pkSjkgk gksus ls v.Mj ikl gksuk pkfg;s lnHkko daiuh 5 4

504

jktleUn 8 usxfM;k nsyokMk 700M 2 2 4 3 2 1 2 4 1 8 0 4 2 2 4
?kqekonkj eksM rFkk 

<ykuuqek jksM ds dkj.k 

ladsrd cksMZ yxok;s 

tkus pkfg;s 
ln~Hkko dEiuh 14 8

505

jktleUn 8

dsyok isVªksy iai 

o Fkkus ds lkeus 

dsyok

dsyok 1.5 5 2 3 2 0 1 4 2 1 4 3 2 5 2 3
ekcZy ,fj;k o vkcknh 

gksus ls 

psrkouh cksMZ ,oa 

jEcy LVhi rFkk 

LihM czsdj gksus pkfg;s

lnHkko dEiuh 13 10

506

jktleUn 8

ilqan gksVy Vªstj 

ys.M ds lkeus o 

rklksy ukdk

dsyok 400M 2 4 3 0 0 11 0 1 2 0 5 3 2 3 13
ekcZy ,fj;k o vkcknh 

gksus ls 

psrkouh cksMZ ,oa 

jEcy LVhi gksus pkfg;s
lnHkko dEiuh 20 18

507
jktleUn 8 /kksyph dVkbZ Hkhe 200M 3 2 2 1 1 1 2 1 0 0 1 5 5 2 2

jksM+ ij yxkrkj nks 

eksM+ gksus ls 

jksM+ dks lh/kk fd;k 

tkuk pkfg,
NHAI 10 9



508

jktleUn 8 cjkj Hkhe 500M 6 3 3 3 2 4 2 0 4 2 16 1 9 3 3
gkbZ os ?kqekonkj o 

igkM+h {kS= gksus ls 

fj¶ysdVj yxokuk o 

pSrkouh cksMZ yxokuk
NHAI 21 15

509

jktleUn 8 40 ehy pkSjk;k Hkhe 500M 1 4 2 1 1 3 0 1 6 1 17 6 1 5 2

?kuh vkcknh {kS= o 

jksM+ ij vfrØe.k o 

okgu pkydks }kjk u’ks 

'kjkc esa okgu pykuk 

fj¶ysdVj o pSrkouh 

cksMZ yxokuk pkfg;s 

rFkk lMd pkSMh gksuh 

pkfg;s

NHAI 12 8

510
jktleUn 8 eY;k FkM+h Hkhe 300M 0 2 0 0 2 2 0 9 1 0 0 3 0 2 0

vkcknh {kS= gks rhu 

eksM+ yxkrkj gksus ls

jksM+ dks lh/kk fd;k 

tkuk pkfg,
NHAI 6 2

511
jktleUn 8 pquk dk HkVk Hkhe 400M 0 2 2 1 0 3 1 0 2 0 0 7 0 2 2 nks eksM+ yxkrkj gksus ls

jksM+ dks lh/kk fd;k 

tkuk pkfg,
NHAI 8 4

512

jktleUn 8 dqDdj [ksM+k Hkhe 500M 2 4 0 1 1 2 1 3 2 0 0 1 3 5 0

?kuh vkcknh {kS= o 

jksM+ ij vfrØe.k o 

okgu pkydks }kjk u’ks 

'kjkc esa okgu pykuk 

fj¶ysdVj o pSrkouh 

cksMZ yxokuk pkfg;s 

rFkk lMd pkSMh gksuh 

pkfg;s

NHAI 10 8

513

jktleUn 8 ckykrksa fd xqaokj Hkhe 600M 3 1 1 3 1 1 0 1 1 5 1 0 3 1 1
<yku o rhoz eksM+ gksus 

ls 

<yku de fd;k tkos 

o eksM+ dk [kRe fd;k 

tkosa

NHAI 10 5

514
jktleUn 8

ikfV;k ls xaxk 

th dk [ksM+k
Hkhe 400M 2 2 6 3 4 5 7 4 5 2 1 10 3 2 6

eksM+ o vkcknh {kS= 

gksus ls 
eksM+ de fd;k tkosaA NHAI 22 11

515
jktleUn 8 Vªd LVs.M Hkhe 500M 1 0 0 3 1 2 2 1 1 0 0 3 1 0 0

HkhM+HkkM+ okyk {kS= gks 

jksM+ de pksM+k gksus ls

jksM+ dks pkSM+k fd;k 

tkosA 
NHAI 7 1

516

jktleUn 8 cykbZ;ks dk dqvk Hkhe 700M 3 0 1 2 0 1 2 0 1 2 0 0 3 0 2

rhoz eksaM+ o <yku o 

vkcknh {kS= o jksM+ de 

pksM+k gksus ls 

eksM+ dks lEkkIr dj 

jksM+ lery djokbZ 

tkos o jksM+ pksM+k 

fd;k tkosA 

NHAI 7 5

517

jktleUn 8 uUnkoV Hkhe 300M 3 4 5 3 4 3 6 4 3 1 2 4 4 4 6

?kuh vkcknh {kS= o 

jksM+ ij vfrØe.k o 

okgu pkydks }kjk u’ks 

'kjkc esa okgu pykuk 

fj¶ysdVj o pSrkouh 

cksMZ yxokuk pkfg;s 

rFkk lMd pkSMh gksuh 

pkfg;s

NHAI 22 14

518
jktleUn 8 Vksxh Hkhe 700M 2 2 0 0 2 1 0 9 1 0 0 3 2 2 0 eksM+ o <yku gksus ls

eksM+ o <yku lEkkIr 

fd;k tkosaA 
NHAI 7 4

519

jktleUn 8 tLlk[ksM+k Hkhe 1.2 1 5 1 1 3 0 0 1 2 2 9 5 0 5 1

HkhM+HkkM+ okyk {kS= 

ojksM+ ldMk gksus o 

,d rjQ <yku gksus ls 

fMokbZMj yxk;s 

tkdj jksM+ pkSM+k dj 

pkSjk;k cuk;k tkosA 

NHAI 11 6



520

jktleUn 8 dkeyh?kkV nsox< 800M 1 1 2 3 7 1 0 5 1 5 6 5 1 1 2

vkcknh {ks= gksus o 

pkSjk;k gksus ls yksxks 

dh vkod tkod 

T;knk jgrh gS bl 

dkj.k nq?kZVuk vf/kd 

gksrh gS A 

jksdFkke gsrq iqy 

cukbZ tkos rks nq?kZVuk 

esa deh ykbZ tk 

ldrh gS A 

NHAI 15 4

521

jktleUn 8 lkxkokl nsox< 400M 1 2 0 3 2 2 1 3 2 2 7 1 1 4 0

rax eksM gksus ,oa 

vkcknh {ks= gksus ls 

vf/kd nq?kZVuk gksrh gS 

eksM dks lh/kk djok;k 

tkos rks nq?kZVuk esa 

deh ykbZ tk ldrh 

gS A rFkk fQygky 

lEHkkfor nq?kZVuk dk 

cksMZ yxk;k x;k gS A

NHAI 10 5

522

jktleUn 8 cXxM nsox< 1.2 0 2 2 0 0 2 0 1 1 0 0 1 0 11 1

;gka ij ?kqekonkj eksM 

gksus ls ,oa <yku gksus 

ls vpkud lkeus vkus 

okyh xkMh;ks ds mij 

ykbZV dk QksDl iMus 

ls lkeus okys okgu 

pkyd dks okgu dk 

irk ugh pyrk gS 

ftl dkj.k nq?kZVuk 

vf/kd gksrh gS A 

eksM dks lh/kk djok;k 

tkos ,oa <yku dks 

Bhd fd;k tkos 

vpkud lkeus vkus 

okyh xkMh;ks ds mij 

ykbZV dk QksDl ugh 

iMs rks nq?kZVuk esa 

deh ykbZ tk ldrh 

gS rFkk fQygky 

lEHkkfor nq?kZVuk dk 

cksMZ yxk;k x;k gS A 

NHAI 6 12

523

jktleUn 8 Mku dh ckoMh nsox< 700M 0 0 3 1 1 4 1 2 4 2 0 7 0 0 3

;gka ij ?kqekonkj eksM 

gksus ls vpkud lkeus 

vkus okyh xkMh;ks ds 

mij ykbZV dk QksDl 

iMus ls lkeus okys 

okgu pkyd dks okgu 

dk irk ugh pyrk gS 

ftl dkj.k nq?kZVuk 

vf/kd gksrh gS A

eksM dks lh/kk djok;k 

tkos vpkud lkeus 

vkus okyh xkMh;ks ds 

mij ykbZV dk QksDl 

ugh iMs rks nq?kZVuk esa 

deh ykbZ tk ldrh 

gS rFkk fQygky 

lEHkkfor nq?kZVuk dk 

cksMZ yxk;k x;k gS A

NHAI 9 3



524

jktleUn 8 fBdjokl nsox< 300M 0 0 2 3 3 2 1 4 2 2 0 9 0 0 1

;gka ij ?kqekonkj eksM 

gksus ls vpkud lkeus 

vkus okyh xkMh;ks ds 

mij ykbZV dk QksDl 

iMus ls lkeus okys 

okgu pkyd dks okgu 

dk irk ugh pyrk gS 

ftl dkj.k nq?kZVuk 

vf/kd gksrh gS A

eksM dks lh/kk djok;k 

tkos vpkud lkeus 

vkus okyh xkMh;ks ds 

mij ykbZV dk QksDl 

ugh iMs rks nq?kZVuk esa 

deh ykbZ tk ldrh 

gS rFkk fQygky 

lEHkkfor nq?kZVuk dk 

cksMZ yxk;k x;k gS A

NHAI 10 1

525

jktleUn 8
ck?kkuk cl LVs.M 

ls jktekxZ gksVy
fnosj 100M 0 2 1 2 2 1 4 4 1 0 0 1 0 2 1

;gka ij ?kqekonkj eksM 

gksus ls vpkud lkeus 

vkus okyh xkMh;ks ds 

mij ykbZV dk QksDl 

iMus ls lkeus okys 

okgu pkyd dks okgu 

dk irk ugh pyrk gS 

ftl dkj.k nq?kZVuk 

vf/kd gksrh gS A

eksM dks lh/kk djok;k 

tkos vpkud lkeus 

vkus okyh xkMh;ks ds 

mij ykbZV dk QksDl 

ugh iMs rks nq?kZVuk esa 

deh ykbZ tk ldrh 

gS rFkk fQygky 

lEHkkfor nq?kZVuk dk 

cksMZ yxk;k x;k gS A

NHAI 8 3

526

jktleUn 8 Nkiyh rkykc fnosj 1.5 3 1 1 3 1 1 4 1 6 2 0 2 4 1 0

;gka ij ?kqekonkj eksM 

gksus ls vpkud lkeus 

vkus okyh xkMh;ks ds 

mij ykbZV dk QksDl 

iMus ls lkeus okys 

okgu pkyd dks okgu 

dk irk ugh pyrk gS 

ftl dkj.k nq?kZVuk 

vf/kd gksrh gS A

eksM dks lh/kk djok;k 

tkos vpkud lkeus 

vkus okyh xkMh;ks ds 

mij ykbZV dk QksDl 

ugh iMs rks nq?kZVuk esa 

deh ykbZ tk ldrh 

gS rFkk fQygky 

lEHkkfor nq?kZVuk dk 

cksMZ yxk;k x;k gS A

NHAI 10 5



527

jktleUn 8 Nkiyh ?kkVk fnosj 700M 1 0 2 1 1 0 1 2 0 1 0 0 2 0 2

;gka ij ?kqekonkj eksM 

gksus ls vpkud lkeus 

vkus okyh xkMh;ks ds 

mij ykbZV dk QksDl 

iMus ls lkeus okys 

okgu pkyd dks okgu 

dk irk ugh pyrk gS 

ftl dkj.k nq?kZVuk 

vf/kd gksrh gS A

eksM dks lh/kk djok;k 

tkos vpkud lkeus 

vkus okyh xkMh;ks ds 

mij ykbZV dk QksDl 

ugh iMs rks nq?kZVuk esa 

deh ykbZ tk ldrh 

gS rFkk fQygky 

lEHkkfor nq?kZVuk dk 

cksMZ yxk;k x;k gS A

NHAI 5 4

528

jktleUn 8
ulZjh eksM ls 

vkesV frjk;k
fnosj 600M 1 1 2 1 1 1 2 1 1 4 0 0 1 0 2

;gka ij ?kqekonkj eksM 

gksus ls vpkud lkeus 

vkus okyh xkMh;ks ds 

mij ykbZV dk QksDl 

iMus ls lkeus okys 

okgu pkyd dks okgu 

dk irk ugh pyrk gS 

ftl dkj.k nq?kZVuk 

vf/kd gksrh gS A

eksM dks lh/kk djok;k 

tkos vpkud lkeus 

vkus okyh xkMh;ks ds 

mij ykbZV dk QksDl 

ugh iMs rks nq?kZVuk esa 

deh ykbZ tk ldrh 

gS rFkk fQygky 

lEHkkfor nq?kZVuk dk 

cksMZ yxk;k x;k gS A

NHAI 7 3

529

jktleUn 148
/kksVh ls lEcqfj;k 

pkSjk;k
Hkhe 800M 1 2 3 0 0 0 0 0 1 0 1 1 1 4 3

u;k jksM+ gksus ls okgu 

rst pykrs gSA 

[krjukd eksM+ o 

fMokbZMj ugha gksus ls A 

fMokbZMj yxok;sa 

tkosaA o czSdj cuk;s 

tkosA 

NHAI 6 8

530

dksVk 'kgj 52 vUVk?kj pkSjkgk u;kiqjk 1 1 1 1 2 2 3 3 2 3 8 5 3 1 1 1

’kgj esa ckbZikl dk 

ugha gksuk ,oa ,u-,p- 

ij xqtjus okys Hkkjh 

okgu dk blh jksM+  ls 

xqtjuk gS LVs’ku jksM 

dh  rjQ fLyi ykbZu 

dk ugha gksukA 

vUVk?kj ls LVs’ku dh 

rjQ tkus okys jksM 

ij fLyi ykbZu 

cuk;k tkuk ;k vksoj 

fczt cuk;k tkuk 

vko’;d gSA 

uxj fodkl U;kl] dksVk 10 3

531

dksVk 'kgj 52
ekgs'ojh Hkou ds 

lkeus 
foKku uxj 1.5 0 1 1 2 1 1 2 1 1 4 2 2 0 1 1

eSfjt gkWy gksus ds 

dkj.k ’kkfn;ksa ,o 

ikfVZ;ksa ds izksxzke gksrs 

jgus rFkk jksM ds chp 

esa dV gksus ds dkj.k 

ekgs'ojh Hkou ds 

lkeus okys dV dks 

can djok;k tkuk 

uxj fodkl U;kl] dksVk 6 2



532

dksVk 'kgj 52
Xkkscfj;k ckcMh 

lfdZy 
vuUriqjk 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 1 1

iRFkj e.Mh] VªkaliksVZ 

uxj ,oa bUMLVªh;y 

,fj;k gksus ls Hkkjh 

okgu Vªd o Vªksyk dk 

vkokxeu ,oa   

xkscfj;k ckcMh egkohj 

uxj jksM ij lCth 

e.Mh gksus ds dkj.k

fujkdj.k gsrq xkscfj;k 

ckoM+h pkSjkgs ij 

;krk;kr iqfyl dk 

tkIrk  ,oa ,d 

gksexkMZ dk tkIrk 

yxk j[kk gSA xkscfj;k 

ckcMh] egkohj uxj 

jksM ij lCth cspus 

okyksa us vfrØe.k dj 

j[kk gS ftldks gVk;k 

tkuk 

uxj fodkl U;kl] dksVk 7 4

533

dksVk 'kgj 52 vuUriqjk frjkgk vuUriqjk 1 1 1 1 2 1 1 3 1 1 7 4 0 1 1 1

frjkgs ds  ikl 

>kykokM+ jksM+ dh rjQ 

VªsfQd flXuy ykbZV 

ds e/; yEck dV gksuk

dV dks cUn ;k NksVk 

fd;k tkuk ,oa LihM 

czsdj  cuok;k tkuk 

uxj fodkl U;kl] dksVk 7 3

534

dksVk 'kgj 27
ukUrk pkSjkgk 

Mkch jksM 
dqUgkMh 5 0 0 2 1 1 2 1 1 2 1 3 2 0 0 2

ukUrk xk¡o frjkgs ij 

LihM czsdj ugh gksus 

,oa jksM ij xìs gksus ls 

ukUrk xk¡o frjkgs ij 

LihM czsdj cukuk ,oa 

jksM dh ejEer fd;k 

tkuk

uxj fodkl U;kl] dksVk 6 2

535

dksVk 'kgj 27
cksj[ksMk ugj dh 

iqfy;k 
Ckksj[ksMk 1.5 2 0 1 1 1 1 2 1 1 5 5 0 2 0 1

cksj[ksMk ugj dh 

iqfy;k ij jksM ldjk 

gksus dh otg ls

cksj[ksMk ugj dh 

iqfy;k ij jksM dks 

pkSMk fd;k tkuk

uxj fodkl U;kl] dksVk 6 3

536
dksVk xzkeh.k 12 dkY;k [ksMh e.Mkuk 12 1 0 1 1 1 1 2 4 1 0 0 0 1 0 1

lMd ij ?kqeko gksus 

ds dkj.k
psrkouh cksMZyxok;s eksUVks dkyksZ dEiuh] xqtjkr 5 2

537

dksVk xzkeh.k 12
deyiqjk iss.Vªksy 

iEi ds ikl 
eksMd 7 1 2 2 1 0 1 2 1 3 1 0 1 2 6 2

jksM+ [kjkc gSa o ,d 

rjQ isVªksy iEi gSa o 

nwljh rjQ cLrh gSaA 

jsfM;e ;qDr NksVs 

czsdj gksA 
eksUVks dkyksZ dEiuh] xqtjkr 7 10

538

dksVk xzkeh.k 27 xMsiku lhefy;k 3 7 6 2 0 4 2 0 4 0 2 2 2 7 6 2

,u-,p 27 ij fyda 

jksM fudyus ds dkj.k 

A

lEcafU/kr ,stsalh dks 

czdsj cuokus gsrqA
Ekysf’k;k  dEiuh 21 15

539
dksVk xzkeh.k 27 rkFksM dSFkwu 1 1 4 3 5 3 4 11 3 6 9 2 6 2 4 3

czsdj o psrkouh cksMZ 

ugha gksus ds dkj.k

czsdj o psrkouh cksMZ 

yxok;s tkosA
eysf'k;k de0 20 9

540

cwUnh 12 jsYos frjk;k Lknj 3 1 3 1 1 0 1 2 0 1 0 0 0 1 4 1
jksM dk ?kqeko gksus ds 

dkj.k

ladsrdZ o fu/kkZfjr 

xfr lhek  cksMZ 

yxok;s x;s

ts-oh-ds- dEiuh 7 6



541

cwUnh 12 jkexat ckykth lnj 5 2 7 4 6 6 7 6 5 8 6 6 2 2 6 5
Øksflax o jksM dk 

?kqeko gksus ds dkj.k

ladsrdZ o fu/kkZfjr 

xfr lhek  cksMZ 

yxok;s x;s

ts-oh-ds- dEiuh 32 13

542

cwUnh 12 flyksjfrjkgk lnj 3 1 2 1 1 1 5 3 2 1 1 0 5 2 1 1 eksM gksus ds dkj.k

ladsrdZ o fu/kkZfjr 

xfr lhek  cksMZ 

yxok;s x;s

ts-oh-ds- dEiuh 11 4

543

cwUnh 76 nwnh dwMh Mkch 3 1 1 2 1 2 0 2 2 4 0 0 0 1 1 2
fyad jksM dk feyuk o 

dV gksus ds dkj.k

ladsrdZ o fu/kkZfjr 

xfr lhek  cksMZ 

yxok;s x;s

izfrHkk dUVsD’ku 7 4

544

cwUnh 76 [kMhiqj Mkch 22 2 1 0 1 1 1 2 1 0 0 0 1 2 1 0

jksM ij ?kqeko o okgu 

xfr lhek T;knk gksus 

ds dkj.k

ladsrdZ o fu/kkZfjr 

xfr lhek  cksMZ 

yxok;s x;s

izfrHkk dUVsD’ku 6 3

545

cwUnh 46 uoypkSjkgk Mkch 4 3 2 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 3 2 0
fyad jksM dk feyuk o 

?kqeko gksus ds dkj.k

ladsrdZ o fu/kkZfjr 

xfr lhek  cksMZ 

yxok;s x;s

izfrHkk dUVsD’ku 6 5

546

cwUnh 12 cYyksiiqfy;k rkysMk 1 3 4 2 2 3 5 4 4 8 2 2 5 3 4 2
okgu xfr lhek T;knk 

gksus ds dkj.k

ladsrdZ o fu/kkZfjr 

xfr lhek  cksMZ 

yxok;s x;s

ts-oh-ds- dEiuh 19 9

547

cwUnh 12 lFkwj fg.Mksyh 15 6 5 2 5 6 4 5 7 4 2 10 4 6 4 2 eksMgksus ds dkj.k

ladsrdZ o fu/kkZfjr 

xfr lhek  cksMZ 

yxok;s x;s

ts-oh-ds- dEiuh 28 12

548
cwUnh 12 cMku;kxkao fg.Mksyh 8 3 3 1 6 5 6 4 5 6 2 4 7 3 1

okgu xfr lhek T;knk 

gksus ds dkj.k

fu/kkZfjr xfrlhek 

cksMZ yxok;sx;s
ts-oh-ds- dEiuh 24 11

549
cwUnh 12 fg.MksyhckbZikl fg.Mksyh 1 3 1 4 6 5 10 5 5 10 3 2 8 3 1 6

okgu xfr lhek T;knk 

gksus ds dkj.k

fu/kkZfjr xfrlhek 

cksMZ yxok;s x;s
ts-oh-ds- dEiuh 29 10

550

cwUnh 12 isp dh ckoMh fg.Mksyh 6 5 5 1 1 4 7 1 4 7 2 7 5 5 1
fyad jksM dk feyuk o 

dV gksus ds dkj.k

ladsrd cksMZ] fu/kkZfjr 

xfr lhek cksMZ 

yxok;s ,oa dV cUn 

djok;s x;s

ts-oh-ds- dEiuh 23 11

551
>kykokM 12 >hjuh;k ?kkVh

dksrokyh 

>kykokM
7 2 5 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 2 5 16

?kqekonkj eksM gksus ds 

dkj.k

ladsr cksMZ yxok;s 

x;sA
NHAI 10 23

552

>kykokM 12
,l-vkj-th-

vLirky ds ikl 

dksrokyh 

>kykokM
1 0 1 3 1 0 0 1 0 1 5 0 1 0 1 3

pkSjk;k ,oa HkhM HkkM 

gksus ds dkj.k

jksM ij cszdj cukus 

gsrq lkoZtfud fuekZ.k 

foHkkx dks fy[kk x;k 

A

NHAI 5 4

553
>kykokM 12

rhu /kkj iqfy;k 

ds ikl 
>kyjkikVu 12 3 1 1 0 2 3 0 3 5 0 0 0 3 1 2

pkSjk;k ,oa HkhM HkkM 

gksus ds dkj.k

jksM ij cszdj cuok;s 

x;sA
NHAI 10 6

554

>kykokM 12
lathouh vLirky 

ds ikl 
>kyjkikVu 2 1 3 1 0 2 0 0 2 0 0 2 0 1 3 1

pkSjk;k ,oa HkhM HkkM 

gksus ds dkj.k

psrkouh cksMZ ,oa LihM 

czdj cuok;s x;sA
NHAI 7 5



555

>kykokM 12

Vksy ukdk 

pUnzHkkxk iqfy;k 

ds ikl 

>kyjkikVu 2 2 2 1 2 0 1 2 0 3 0 0 0 2 2 1
pkSjk;k ,oa HkhM HkkM 

gksus ds dkj.k

psrkouh cksMZ ,oa LihM 

csdj cuok;s x;sA
NHAI 8 5

556
>kykokM 12 Fkjksy xkao ds ikl vdysjk 1 0 0 2 3 1 2 3 1 3 3 0 1 0 0 2

nksuks rjQ vkcknh {ks= 

gksus ds dkj.k

LihM cszdj cuok;s 

x;sA
NHAI 8 2

557
>kykokM 12

dVQyk xkao ds 

ikl
vdysjk 10 0 3 3 1 0 1 1 0 1 0 5 39 0 3 5

nksuks rjQ vkcknh {ks= 

gksus ds dkj.k

LihM cszdj cuok;s 

x;sA
NHAI 8 8

558

>kykokM 12
ryokfM;k xkao ds 

ikl
vlukoj 1 5 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 5 0 11

gydk Myku ,oa 

vkcknh {ks= gksus ds 

dkj.k

psrkouh cksMZ ,oa LihM 

csdj cuok;s x;sA
NHAI 8 16

559
>kykokM 12 cl LVsUM ds ikl vlukoj 500M 2 13 5 0 0 0 0 0 0 0 10 9 2 13 5

nksuks rjQ vkcknh {ks= 

gksus ds dkj.k

ladsr cksMZ yxk;s  

x;sA
NHAI 20 20

560
>kykokM 12 Mqxjxkao ds ikl vlukoj 6 0 4 6 0 0 0 0 0 0 0 7 27 0 4 6

vkcknh {ks= gksus ds 

dkj.k

ladsr cksMZ yxk;s  

x;sA
NHAI 10 10

561

ckajk 27 ckoMh[ksMk jksM dksrokyh 5 0 0 1 6 5 0 5 2 0 12 6 2 0 0 1

gkbZos ij dV gksus ds 

dkj.k okgu pkyd 

jksM lkbM dk iz;ksx 

djrs gS ftlls 

nq?kZVuk;sa gksgksrh gSA

ladsrd cksMZ yxk;s 

tk;s
NHAI 12 1

562

ckajk 27
vkWoj fcztk vV: 

jksM ckjak
dksrokyh 5 1 2 0 3 3 1 4 1 1 12 3 0 1 4 0

gkbZos ij dV gksus ds 

dkj.k okgu pkyd 

jksM lkbM dk iz;ksx 

djrs gS ftlls 

nq?kZVuk;sa gksgksrh gSA

ladsrd cksMZ yxk;s 

tk;s
NHAI 10 5

563

ckajk 90
e.Mksyk izVªksy iai 

ds ikl ckja
dksrokyh 7 4 3 2 3 2 3 3 3 6 6 7 0 7 4 2

iSVkªksy iai ij tkus 

okys okgu pkyd jksax 

lkbZM dk iz;ksx djrs 

gS ftlds dkj.k 

nq?kZVuk;sa ?kfVr gskrh gSA

fMokbZMj cuk;s tk;s NHAI 17 13

564
ckajk 90 nkark lkgc ckjka lnj 9 4 6 4 5 4 2 5 4 2 5 6 4 1 2 1

cjkuh fyad jksM o 

LihM czsdj ugh gSA
czsdj cuok;k tkosA NHAI 25 4

565

ckajk 27
jkuh cMkSn frjkgk 

ls ikjorh unh
fd’kuxat 4 0 2 0 1 2 0 1 17 0 0 19 0 0 6 0

rst xfr ls okgu 

pykuk

xfr lhxk cksMZ 

yxok;s tkosA
NHAI 5 6

566

ckajk 27

Hkxoku ckSgjk  

dh ckoMh ds ikl 

dksVk jksM vUrk

vUrk 3 0 2 1 7 0 1 8 3 2 7 2 0 0 2 1

fBdfj;k isVªksy iEi 

ij xyr lkbZM okgu 

pykuk

vUMjikl cuk;k tkosA NHAI 11 3



567

ckajk 27 cVkonh pkSjkgk vUrk 11 2 1 3 0 2 1 3 4 3 1 1 0 2 1 3

okguks dh rst xfr o 

fcuk ns[ks jksM dzksl 

djuk

vUMjikl cuk;k tkosA NHAI 9 6

568

ckajk 27 iyk;Fkk vUrk 6 4 2 2 0 1 3 1 5 5 4 0 5 6 2 3

okguks dh rst xfr o 

fcuk ns[ks jksM dzksl 

djuk

vUMjikl cuk;k tkosA NHAI 12 11

569

ckajk 90
dkykth ds ckx 

dk ?kqe xkStk Bkapk
dokbZ 500M 2 1 0 1 2 0 1 4 0 1 0 0 2 1 0

okgu pkyd dh 

xQyr ykigjokgh o 

jksM ij [krjukd eksM 

ds dkj.k

n?̀kZVuk LFky ij 

psrkouh cksMZ yxuk o 

xfr vojks/kd dk 

fuekZ.k ;k mDr rax 

eksM dks lh/kk djok;k 

tkukA 

NHAI 6 3

570

ckajk 90 nMk QkVd dokbZ 500M 1 0 2 1 1 1 4 2 1 10 1 0 2 0 2

jsYos QkVd ls vkus 

okys okgu o jk"Vªh; 

jktekxZ ij pyus okys 

okguks dh fHkMUr gksus 

ds dkj.k 

xzke nMk dh rjQ ls 

vkus okys jksM ij 

rFkk gkbZos ds nksuks 

rjQ LihM czsdj 

cuok;k tk;sA

NHAI 6 4

571

ckajk 27 iktuVksjh dLckFkkuk 2 & 3 2 1 0 6 9 0 16 0 0 17 2 19 3 1 5 [krjukd eksM

gkbZos ds nksuks rjQ 

LihM czsdj cuok;k 

tk;sA

NHAI 18 9

572

ckajk 27 lejkfu;ka dsyokMk 12 1 2 0 1 0 1 0 0 2 3 3 13 1 2 0

rst xfr ls okgu 

pykuk o jksxa lkbZM 

ls okgu pykuk

okgu pkydks dks 

okgu lkbZM esa pykus 

o ;krk;kr fu;eksa dh 

tkudkjh le; le; 

ij nh tk jgh gSA 

NHAI 5 3

573

ckajk 27 [kqf'k;kjk dsyokMk 8 0 2 1 1 0 2 0 0 2 2 3 1 0 4 1

xQyr ykigjokgh 

rst xfr ls okgu 

pykuk o jksxa lkbZM 

ls okgu pykuk

okgu pkydks dks 

okgu lkbZM esa pykus 

o ;krk;kr fu;eksa dh 

tkudkjh le; le; 

ij nh tk jgh gSA 

NHAI 6 5

574

ckajk 27
VhVq ds <kcs ls 

dV rd 
Hkojax< 500M 0 0 0 0 3 6 1 3 6 1 0 2 0 3 5

nks txg ?kqeko es rst 

xfr ls okgu vkus ij

?kqekko ds ikl ds iSM 

iks?ks dVok;s tkos 
NHAI 9 8

0 0
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1

t;iqj if'pe 2C dysDVªh lfdZy cuhikdZ 1 0 1 1 6 3 0 6 3 0 0 0 3 0 1 1

;krk;kr dk nokc o 

lfdZy ij okguksa dh 

voS/k ikfdZax 

lfdZy dks NksVk fd;k 

tkos o LihM czsdj 

gksus pkfg;s

t;iqj fodkl izkf/kdj.k 11 2

2

t;iqj if'pe 2C
ikuhisp frjkgk ls 

'kfu eafnj
cuhikdZ 0.5 1 0 1 5 2 9 12 6 12 0 0 7 1 0 1

lMd ij rst ?kqeko o 

fpadkjk dS.Vhu ls 

ikuhisp frjkgs rd jksM 

fMokbZMj dk vHkko 

rFkk frjkgs ij cÙkh dk 

ikyu u gksuk

fpadkjk dS.Vhu ls 

ikuhisp frjkgs rd 

jksM fMokbZMj cuok;k 

tkosa A

t;iqj fodkl izkf/kdj.k 18 2

3

t;iqj if'pe 2C vEckckMh dV >ksVokMk 2.5 2 4 0 2 3 3 2 4 3 0 1 1 2 4 0 ;krk;kr dk nokc

;krk;kr ncko de 

djus ds fy, 

oSdfYid ekxZ dk 

mi;ksx gks

t;iqj fodkl izkf/kdj.k 14 6

4

t;iqj if'pe 2C
pkSew¡ iqfy;k ls 

yrk lfdZy
>ksVokMk 2 3 1 2 8 6 3 10 7 6 0 0 1 3 1 2

;krk;kr dk vR;f/kd 

ncko o vkehZ ,fj;k ds 

xsV ds lkeus jksM dV 

ls okguksa dk fudyuk

vkehZ ,fj;k ds xsV ds 

lkeus dk jksM dV 

cUn djok;k tkos 

rFkk ;krk;kr ncko 

de djus ds fy, 

oSdfYid ekxZ dk 

mi;ksx gks

t;iqj fodkl izkf/kdj.k 23 6

5

t;iqj if'pe 2C jko.kxsV o rfd;k dh pkSdh dj/kuh 1 2 3 1 5 5 2 5 5 3 1 0 1 2 3 1

fyad jksMksa ls okguksa 

dk rsth ls eq[; lMd 

ij vkuk

fyad jksMksa ij LihM 

czSdj cuok;s tkosaA
t;iqj fodkl izkf/kdj.k 18 6

6

t;iqj if'pe 2C xksfoUne Vkoj 9 nqdku dj/kuhdj/kuh 0.5 1 4 3 4 3 2 5 4 3 1 0 9 1 4 3

okguksa dh rstxfr o 

jksM dVksa ls okgu 

pkydksa }kjk ykiokgh 

ls jksM ds nwljh vksj 

tkuk

LihM czSdj cuok;s 

tkosaA
t;iqj fodkl izkf/kdj.k 17 8

7

t;iqj if'pe 2C ekapok dkyokM 5 5 1 2 5 1 1 17 3 1 0 0 0 7 2 2

jksM ij czsdj ugh gksus 

ds dkj.k o txg 

txg dV cus gksus ds 

dkj.k

LihM czSdj cuok;s 

tkosaA
t;iqj fodkl izkf/kdj.k 15 11

8

t;iqj if'pe 2C dkyokM dkyokM 2 2 2 4 4 2 3 6 8 4 0 0 0 2 2 4

jksM ij czsdj ugh gksus 

ds dkj.k o txg 

txg dV cus gksus ds 

dkj.k

LihM czSdj cuok;s 

tkosaA
t;iqj fodkl izkf/kdj.k 17 8

9

t;iqj if'pe 2C gkFkkst dkyokM 10 0 1 1 0 8 3 0 10 5 0 0 0 0 1 3

jksM ij czsdj ugh gksus 

ds dkj.k o txg 

txg dV cus gksus ds 

dkj.k

LihM czSdj cuok;s 

tkosaA
t;iqj fodkl izkf/kdj.k 13 4



10

t;iqj if'pe 2C ipkj dkyokM 5 0 0 0 2 2 3 2 2 4 0 0 0 0 0 0

jksM ds e/; fMokbZMj 

ugha -gksus o jksM ij 

czsdj ugha gksus ds dkj.k

jksM ds e/; fMokbZMj 

cuk;s tk, rFkk 

fMokbZMj ds chp esa 

dV uk gks o LihM 

czsdj cuok;s tkosA 

t;iqj fodkl izkf/kdj.k 7 0

11

t;iqj if'pe 2C jkeykdkckl dkyokM 6 3 1 1 1 0 1 7 1 2 0 0 0 3 1 1

jksM ds e/; fMokbZMj 

ugha -gksus o jksM ij 

czsdj ugha gksus ds dkj.k

jksM ds e/; fMokbZMj 

cuk;s tk, rFkk 

fMokbZMj ds chp esa 

dV uk gks o LihM 

czsdj cuok;s tkosA 

t;iqj fodkl izkf/kdj.k 7 5

12

t;iqj xkzeh.k 37 uk;u vejlj 1.5 1 1 1 2 2 2 0 2 2 9 5 4 1 1 2
rst jQrkj ls pykus 

ds dkj.k

lkbZu cksMZ ¼nq/kZVuk 

?kqeko  ,oa psrkouh 

cksMZ ½ yxk;s tkosaA

 PWD 9 4

13

t;iqj xkzeh.k 37 jkMkokl vejlj 7 1 0 1 4 3 3 4 3 3 9 4 7 1 2 1
rst jQrkj ls pykus 

ds dkj.k

lkbZu cksMZ ¼nq/kZVuk 

?kqeko  ,oa psrkouh 

cksMZ ½ yxk;s tkosaA

 PWD 12 4

14

t;iqj xkzeh.k 37 dkyP;k LVS.M vejlj 10 2 1 2 2 3 4 2 3 4 4 7 6 2 1 3
rst jQrkj ls pykus 

ds dkj.k

lkbZu cksMZ ¼nq/kZVuk 

?kqeko  ,oa psrkouh 

cksMZ ½ yxk;s tkosaA

 PWD 14 6

15

t;iqj xkzeh.k 8 dLck 'kkgiqjk 'kkgiqjk 2 0 4 2 10 0 8 2 0 2 11 1 6 0 4 2

Hkkjh okgu eq[; lMd 

ij [kMs fd;s tkrs gSaaA 

LFkkuh; okguska o 

;k=h;ksa dk vR;f/kd 

ncko ],oa ehfM;u ij 

jSafyxa ugha gskus ds 

dkj.k iSny ;kf=;ksa 

}kjk  jksM dzksl djukA

jsfyax yxokbZ tkosA  PWD 24 6

16

t;iqj xkzeh.k 55
pkSMh iqfy;k 

tk:.Mk
teokjkex< 500M 1 1 0 1 3 3 2 0 5 1 1 3 1 2 0 lMd [kjkc gSA

ih-MCyw-Mh- ls lEidZ 

fd;k tkdj lMd 

dks nqjLr fd;k 

tkosxkA

 PWD 9 3

17

t;iqj xkzeh.k 55 Ckk/;kokyk eksM teokjkex< 500M 1 0 1 2 1 3 1 1 1 1 0 3 1 0 1

ljdkjh dk;kZy; o 

dkWyst rFkk vkcknh 

{ks= gksus ls 

ladsrd cksMZ] LihM 

cszdj cuok;k tkukA
 PWD 8 2

18
t;iqj xkzeh.k 55

Vksyiqjk ls cl 

LVS.M
teokjkex< 500M 1 1 2 0 0 1 1 3 1 0 1 1 1 2 1

vkcknh {ks= ,oa jksM 

bfUt;fjax ds dkj.k

ladsrd cksMZ] LihM 

cszdj cuok;k tkuk A
 PWD 5 4



19

t;iqj xkzeh.k 19 xkSjh dk ckl xksfoUnx< 500M 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 ,u-,p-,-vkbZ

ladsrd cksMZ] LihM 

cszdj cuok;k tkuk 

mfpr jgsxk

 PWD 5 5

20

t;iqj xkzeh.k 8B

dkujiqjk jksM 

tSQksa dh <k.kh 

iqfy;k ls 

dkykMsjk cl 

LVs.M

dkykMsjk 4 0 1 3 9 6 4 6 5 17 9 11 10 0 1 3

vkcknh {ks= gksus ds 

dkj.k dkQh HkhMHkkM 

jgrh gS o vksojyksM 

okguksa dk vf/kd 

vkokxeu o jksM ij 

czsdj ugh gksus ds dkj.k

psrkouh cksMZ yxok;s 

x;s o LihM czsdj 

yxokus gsrq PWD  
foHkkx dks i= fy[kk 

tk pqdk gSA 

 PWD 23 4

21

t;iqj xkzeh.k 8B
xqokjMh iVªksy iai 

ds ikl
dkykMsjk 4 1 1 4 0 3 0 0 3 0 0 13 5 1 5 5

vkcknh {ks= o isVªksy 

iEi gksus ds dkj.k ,oa 

?kqeko gksus ds dkj.k 

dkQh HkhMHkkM jgrh gS 

o okguksa dk vf/kd 

vkokxeu o jksM ij 

czsdj ugh gksus ds 

dkj.k।

psrkouh cksMZ yxok;s 

x;s o LihM czsdj 

yxokus gsrq PWD  
foHkkx dks i= fy[kk 

tk pqdk gSA 

 PWD 9 11

22

t;iqj xkzeh.k 12 jsuoky ekath Qkxh 0 0 5 0 0 5 0 0 5 6 7 0 0 0 10 0

rhoz ?kqeko gksus o 

okgu dks rst xfr esa 

pykus ds dkj.k

?kqeko ij lkadsfrd 

fpUg yxk;s tkus gsrq 

ih-MCyw-Mh- dks fy[kk 

x;k gSA

 PWD 10 10

23

t;iqj xkzeh.k 2B
Ikkoj gkml ds 

ikl [kstMkokl
Tkkscusj 0 2 4 2 2 1 2 3 1 2 1 0 0 1 4 0

eq[; jksM ds chp nksuksa 

rjQ <yku gksus ds 

dkj.kA

LihM czsdj o ladsr 

yxk;s tkus pkfg;sA
 PWD 13 5

24
 >qa>quwa 8

fiykuh ckbZikl 

pkSjkgk
fpMkok 1 2 2 1 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 2 1 rst xfr ds dkj.k 

ladsrd fpUg o lQsn 

iVVh 
 PWD 5 5

25

 >qa>quwa 55

ipsjh dyka cl 

LVs.M ls ukork 

dh <k.kh

ipsjh dyka 500M 6 4 3 3 5 2 6 3 0 5 5 4 6 4 4

ipsjh cl LVs.M ij 

?kqeko o frjkgk gksuk 

rFkk ukork dh <k.kh esa 

,l vkdkj dk ?kqeko 

gksuk

ipsjh cl LVs.M ds 

nksuk vksj LihM czsdj 

cuok;s tkos rFkk 

ukork dh <k.kh esa 

lMd dh pksMkbZ 

c<kbZ tkosA

 PWD 23 14

26

 >qa>quwa 13 futkeiqj  eksM [ksrMh 3 3 2 2 4 3 1 3 2 3 4 3 1 3 2 1
HkhM HkkM {ks+= gksus ds 

dkj.k

lkbZfuax cksMZ yxok;s 

x;s o LihM czsdj 

cuok; x;s gS

 PWD 15 6



27

 >qa>quwa 13 cckbZ ckbZ ikl [ksrMh 17 1 1 2 3 2 2 1 1 2 3 2 3 1 1 2
rstxfr ls okgu pyus 

o eksM gksus ds dkj.k

lMd ij LihM czsdj 

cuok;s x;s o 

lkbZfuxa cksMZ yxok;s 

x;s o ?kqekonkj eksM 

ij lkbZfuax cksMZ 

yxok;s x;s

 PWD 11 4

28

 >qa>quwa 8
iqjk dh <k.kh ds 

ikl
lnj 1 2 2 2 1 1 1 1 1 3 0 0 8 3 2 2

lM+d ds nksuks rjQ 

vkcknh {ks= gS rFkk 

lM+d /kqekonkj gS rFkk 

ladsrd fu’kku o LihM 

czsdj de gksus ds dkj.k

iqjk dh <k.kh ds ikl --

-3- ladsrd fu’kku 

cksMZ o ---2--LihM czsdj 

cuokus x;s gSA

 PWD 9 7

29

 >qa>quwa 37 mnkokl ds ikl lnj 3 5 0 1 2 3 3 1 5 3 1 8 0 5 0 2

lM+d ds nksuks rjQ 

vkcknh {ks= gS rFkk 

lM+d /kqekonkj gS rFkk 

ladsrd fu’kku o LihM 

czsdj de gksus ds dkj.k

mnkokl ds ikl --2--- 

ladsrd fu’kku cksMZ o 

--2-- LihM czsdj 

cuokus x;sA

 PWD 14 7

30

 >qa>quwa 37 uf̀lagiqjk lnj 6 0 1 1 2 2 2 2 1 2 0 1 0 0 1 1

uf̀lagiqjk ds nksuks rjQ 

vkcknh {ks= gS rFkk 

lM+d mph fuph cuh 

gqbZ gSA o LihM czsdj 

de gksus ds dkj.k 

,DlhMsaV gksrs gSA

uf̀lagiqjk --3--- lM+d 

ds nksuks rjQ ladsrd 

cksMZ o -2----- LihM 

czsdj cuok;s x;sA

 PWD 8 2

31

 >qa>quwa 8

fpM+kok ckbZikl 

lwjtx<+ jksM+ 

frjkgk

lwjtx<+ 10 2 4 3 1 3 2 1 3 2 2 2 3 2 3 2 rhjkgk gksus ds dkj.k

rhjkgs ij LVzhV ykbZVs 

o cszdj vksj ladsr 

cksMZ ]psrkouh cksMZ 

yxkdj

 PWD 15 7

32

 >qa>quwa 8 ?kjMw pkSjkgk lwjtx<+ 1 1 2 1 2 3 2 0 3 4 2 1 1 1 2 1 pkSjkgk gksus ds dkj.k

pkSjkgs ij LVzhV ykbZVs 

o cszdj vksj ladsr 

cksMZ ]psrkouh cksMZ 

yxkdj

 PWD 11 4

33

 >qa>quwa 37 ukaxy mn;iqjokVh 4 2 2 1 1 3 0 0 1 0 2 3 0 2 3 1
rstxfr ls okgu pyus 

ds dkj.k

czsdj] lkbZfuax cksMZ 

lEHkfor nq?kZVuk{ks= 

ldsar cksMZ

 PWD 9 6

34

 >qa>quwa 37 >Mk;k uxj mn;iqjokVh 8 2 1 3 2 0 2 2 0 3 4 0 2 3 1 5
rstxfr ls okgu pyus 

ds dkj.k

czsdj] lkbZfuax cksMZ 

lEHkfor nq?kZVuk k{ks= 

ldsar cksMZ

 PWD 10 9



35

 >qa>quwa 37 bUnziqjk mn;iqjokVh 5 5 4 0 3 2 3 1 1 1 2 2 2 0 0 0
rstxfr ls okgu pyus 

ds dkj.k

czsdj] lkbZfuax cksMZ 

lEHkfor nq?kZVuk {ks= 

ldsar cksMZ

 PWD 17 0

36

 >qa>quwa 37
dkWyst LVS.M 

cMkxkao
xq<k 15 2 1 4 2 1 3 1 0 4 5 1 2 2 1 6

?kqekonkj eksM pkSjkgk 

gksus ds dkj.k

czsdj cuok;s tk pqds 

gS o psrkouh cksMZ 

yxok;s tk pqds gSA

 PWD 13 9

37
 >qa>quwa 37 yhyk dh <k.kh xq<k 4 3 2 1 4 3 4 0 0 4 6 4 2 3 2 1

?kqekonkj eksM gksus ds 

dkj.k

psrkouh cksMZ yxok;s 

tk pqds gSA
 PWD 17 6

38

 >qa>quwa 8
gokbZ iV~Vh ls 

,QlhvkbZ xksne
dksrokyh 5 1 0 2 3 2 0 3 2 0 0 0 0 1 0 2

'kgj ls fudyrs gh 

[kqyh jksM+ gksus ds 

dkj.k vksoj LihM ds 

dkj.k

s czsdj cuokuk uxj ifj"kn >qU>quaw 8 3

39

 lhdj 20

xqtZjks dh <k.kh 

ls 'ks[kkokVh 

gksVy rd

lnj lhdj 25 1 1 3 0 0 0 0 0 4 0 0 1 1 2 3
?kweko ,oe jksM esa 

tEi gS 

psrkouh cksMZ ,oe 

cSfj;j yxkos tkos
 PWD 5 6

40

 lhdj 8 xksjcUn gksVy csjh nkfn;k 500M 2 3 1 1 0 3 2 0 6 0 0 0 3 4 1
xfr vojks/kd ugh 

cuus gksuk] ?kqeko gksuk

LihM czsdj o ;krk;r 

ladsrd yxkok;k 

tkuk izLrkfor

 PWD 10 8

41

 lhdj 8 cl LVs.M ls csjh nkfn;k 500M 5 3 5 3 4 2 1 3 2 7 2 3 5 6 5

eq[; cl LVs.M gksuk] 

fyad jksM- ij xfr 

vojks/kd ugh gksuk]

LihM czsdj o ;krk;r 

ladsrd yxkok;k 

tkuk izLrkfor

 PWD 22 16

42

 lhdj 37
uyk dk ckykth 

dqM+yh
nkfn;k 500M 0 1 1 3 2 0 3 2 0 4 0 0 0 1 1

eq[; cl LVs.M gksuk] 

fyad jksM- ij xfr 

vojks/kd ugh gksuk]

LihM czsdj o ;krk;r 

ladsrd yxkok;k 

tkuk izLrkfor

 PWD 7 2

43

 lhdj 37
dkyh dkadjh 

fljksgh

uhedkFkkuk 

'kgj
500M 1 2 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 2 4

vR;f/kd rhoz eksM gksus 

ij nq?kZVuk, gksrh gS  

 czsdj cuokus ,oa 

lkadsfrd cksMZ yxokus 

dh vko';drk gS 

ftlds fy, 

vkj,lvkjMhlh dks 

i=kpkj fd;k tk 

pqdk gSA

RSRD 6 7

44

 lhdj 37
dksVMh yqgkjokl 

cLk LVs.M ds ikl 
[k.Msyk 12 1 0 1 3 4 0 1 4 0 3 0 0 1 0 1

pkSjkgk o vkcknh {kS= 

gksuk 

LihM czsdj o ;krk;r 

ladsrd yxkok;k 

tkuk izLrkfor

 PWD 9 2



45

 lhdj 37
Nkt.kk cl LVs.M 

ds ikl 
[k.Msyk 4 1 2 1 3 0 1 4 0 1 1 0 0 1 5 1

Nkt.kk eq[; xkao es 

tkus okyh fyad jksM o 

<yku;qDr lMd dk 

gksuk

LihM czsdj o ;krk;r 

ladsrd yxkok;k 

tkuk izLrkfor

 PWD 8 7

46

 lhdj 13 lhyiqj FkksbZ 1 2 1 0 2 1 0 1 0 0 2 1 0 2 1 0 /kqeko nkj jksM 

jksM ds chp es 

fMokbMj cukdj 

nq/kZVuk es deh ykbZ 

tk ldrh gSA

 PWD 6 3

47

 lhdj 13 dY;k.kiqjk eksM FkksbZ 1 0 0 2 3 4 0 1 0 0 2 4 0 0 0 3
likV jksM o vpkud 

eksM

jksM ds chp es 

fMokbMj cukdj o 

eksM dks lh/kk dj 

nq/kZVuk es deh ykbZ 

tk ldrh gSA

 PWD 9 3

48
 lhdj 8 nkark nkarkjkex< 3 1 0 1 1 2 1 0 0 1 2 2 1 2 0 1 ?kqekonkj eksM gSA

LihM czsdj o psrkouh 

cksMZ cuokuk
 PWD 6 3

49
 lhdj 8 jkex< nkarkjkex< 1 1 2 1 0 1 2 0 0 2 0 2 0 1 2 1 ?kqekonkj eksM gSA

LihM czsdj o psrkouh 

cksMZ cuokuk
 PWD 7 4

50
 lhdj 8 meMk nkarkjkex< 9 1 1 1 2 1 0 0 0 0 3 1 0 2 1 1

fyad jksM dk Vh 

iksbZUV gSA 

LihM czsdj o psrkouh 

cksMZ cuokuk
 PWD 6 4

51
 lhdj 5 dqyh nkarkjkex< 13 2 3 2 1 2 1 0 0 2 4 18 2 2 3 2

?kqekonkj eksM  o Vh 

iksbZUV gSA

LihM czsdj o psrkouh 

cksMZ cuokuk
 PWD 11 7

52

 lhdj 2
Lkkyklj jksM ru 

Hkqek NksVk 
y{e.x< 200M 3 3 0 1 0 0 1 0 0 6 2 0 3 4 0   rstxfr ds dkj.k

nq?kZVuk ds LFkku ij  

prkouh cksMZ yxkus 

izLrkohr

 PWD 7 7

53

 lhdj 37 Hkkjuh jhaxl 9 3 5 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 3 6 2

jksM ij okgu  rst 

xfr ls pyrs gS o 

txg txg xko ds 

jkLrs ls vpkud jksM 

ij okgu vkus ds dkj.k

ladsr fpUg o LihM 

cjsdj yxkdj 
 PWD 16 11

54

 lhdj 37 egjksyh jhaxl 3 3 5 4 6 3 4 12 8 13 20 2 2 3 5 4

jksM ij [krjukd 

?kqeko o fyad jksM gksus 

ds dkj.k

ladsr fpUg o LihM 

cjsdj yxkdj 
 PWD 25 12

55

nkSlk 25
ihpwikMk [kqnZ ls 

lkok unh
ckanhdqbZ 500M 3 5 3 0 0 0 0 2 0 10 10 10 3 6 4

?kqekonkj ,oa <yku 

gksus] ftlls vkeus 

lkeus ds okgu fn[kkbZ 

ugh nsus ds dkj.k

LihM czsdj o 

pksrkouh cksMZ yxokus 

gsrq lacaf/kr foHkx dks 

izzzzzzzzzzzzzzlrko Hkstk x;k gSA

jhMdksj daiuh 11 13

56
nkSlk 25

dkSykuk tsy 

frjkgk
clok 300M 5 2 3 4 1 0 0 0 0 8 3 4 6 2 3

?kqeko o frjkgk gksus ds 

dkj.k

vksojfczt dk fuekZ.k 

fd;k tkos
jhMdksj daiuh 15 11



57

nkSlk 25 clok LVs.M clok 150M 2 5 4 3 5 7 0 0 0 7 9 13 2 5 4

lokj LVs.M ,oa fyad 

jksM o vkcknh gksus ds 

dkj.k

LihM czsdj nqjLr 

djok;s tkosA
jhMdksj daiuh 26 11

58

nkSlk 25
eYgks=k vLirky 

ds lkeus
fldUnjk 250M 2 2 2 2 1 5 2 2 5 0 0 1 3 2 2

?kuk vkcknh {ks= o 

fo/kky; gksuk

ladsrd cksM o okgu 

xfrlhek fu/kkZfjr gks
jhMdksj daiuh 14 7

59

nkSlk 25
ck.kxaxk unh 

iqfy;k
fldUnjk 200M 4 1 3 1 4 1 1 6 0 2 1 1 4 1 4

iqfy;k dh pkSMkbZ de 

gksus ls okgu vksoj 

VSd djus ds dkj.k

ladsrd cksMZ yxkus 

pkfg;;s
jhMdksj daiuh 14 9

60
nkSlk 35 xguksyh eksM egok 100M 3 3 2 3 2 3 5 4 5 6 4 3 5 6 4

frjkgk gksus o fyad 

jksM gksus ds dkj.k

czsdj o ladsrd fpUg 

yxk;s tkdj

jktLFku LVsV jksM MoyiesUV 

vkWFkjVh 
16 15

61
nkSlk 35 lkaFkk eksM egok 100M 4 2 2 2 3 2 3 4 7 5 4 6 5 4 10

frjkgk gksus o fyad 

jksM gksus ds dkj.k

czsdj o ladsrd fpUg 

yxk;s tkdj

jktLFku LVsV jksM MoyiesUV 

vkWFkjVh 
15 19

62

nkSlk 35 HkwMk eksM e.Mkoj 500M 1 1 1 2 3 1 0 5 1 2 0 2 1 1 1

vf/kd LihM ls okgu 

pyuk o fodV eksM 

frjkgk gksus ds dkj.k

czsdj o ladsrd fpUg 

yxk;s tkdj
jhMdksj daiuh 9 3

63

nkSlk 35 ?kkVk ckykth e.Mkoj 500M 4 5 2 0 0 1 1 1 1 0 0 2 4 6 3

vf/kd LihM ls okgu 

pyuk o fodV eksM 

gksus ds dkj.k

czsdj o ladsrd fpUg 

yxk;s tkdj
jhMdksj daiuh 12 13

64
nkSlk 35 jlhniqj eksM e.Mkoj 500M 3 3 1 2 0 0 2 1 1 5 0 0 4 3 2

fodV eksM frjkgk gksus 

ds dkj.k

czsdj o ladsrd fpUg 

yxk;s tkdj
jhMdksj daiuh 9 9

65

nkSlk 22 [kksgjkeqyk lySeiqj 300M 1 3 1 0 3 1 1 5 1 0 2 0 1 4 1
pkSjkgk o fMokbZMj  

ij ?kus isMks dk gksuk

isMks dh dVkbZ djokbZ 

tkos o LihM czsdj ] 

fjQysDVj yxok;s tkos

PWD 9 6

66
vyoj 14 cMksZn cgjksM 10 1 2 1 1 2 7 4 2 0 3 4 10 2 2 1

okgu rst xfr ls 

pykus ls
LihM cszdj cuk;k tkos RSRDCC 14 5

67
vyoj 52 cqVsjh eksM ckulwj 7 3 1 0 2 3 0 3 2 0 1 1 0 3 1 0

?kqeko o eksM gksus ds 

dkj.k
LihM cszdj cuk;k tkos RSRDCC 9 4

68
vyoj 52 uksiyk dh <k.kh ckulwj 5 3 1 0 2 4 0 2 4 0 1 2 0 3 1 0

jksM [kjkc gksus ds 

dkj.k
jksM Bhd djk;k tkos RSRDCC 10 4

69
vyoj 52 HkwilsMk ckulwj 9 3 2 0 1 3 0 1 4 0 0 1 0 3 4 0

jksM [kjkc gksus ds 

dkj.k
jksM Bhd djk;k tkos RSRDCC 9 7

70

vyoj 25 cEcksjk fd'kux<ckl 4 5 3 0 2 2 0 2 2 0 2 2 0 5 5 0
xgu ;krk;kr o rst 

xfr ls okgu pykuk
LihM cszdj cuk;k tkos RSRDCC 12 10

71

vyoj 25 vksnjk fd'kux<ckl 2 5 1 6 1 0 14 1 1 0 1 0 14 5 1 6
xgu ;krk;kr o rst 

xfr ls okgu pykuk
LihM cszdj cuk;k tkos RSRDCC 27 12



72

vyoj 25 pkejksnk fd'kux<ckl 8 4 3 4 3 1 0 3 1 0 3 1 0 4 3 0
xgu ;krk;kr o rst 

xfr ls okgu pykuk
LihM cszdj cuk;k tkos RSRDCC 15 7

73

vyoj 25 [kkuiqj esoku fd'kux<ckl 8 2 5 0 0 4 0 0 4 0 0 4 0 2 6 0
xgu ;krk;kr o rst 

xfr ls okgu pykuk
LihM cszdj cuk;k tkos RSRDCC 11 8

74

vyoj 25 ?kklksyh fd'kux<ckl 8 3 4 0 3 0 0 3 0 0 3 0 0 3 4 0
xgu ;krk;kr o rst 

xfr ls okgu pykuk
LihM cszdj cuk;k tkos RSRDCC 10 7

75

vyoj 25 fHk.Mwlh frtkjk 10 1 2 0 1 1 0 2 2 0 0 0 0 1 2 0
xgu ;krk;kr o rst 

xfr ls okgu pykuk
LihM cszdj cuk;k tkos RSRDCC 5 3

76

vyoj 25 jkeckl >ksaiMh frtkjk 12 1 3 0 1 1 0 1 3 0 0 0 0 1 3 0
xgu ;krk;kr o rst 

xfr ls okgu pykuk
LihM cszdj cuk;k tkos RSRDCC 6 4

77

vyoj 25 frtkjk frtkjk 2 2 5 0 5 7 0 8 11 0 0 0 0 3 5 0
xgu ;krk;kr o rst 

xfr ls okgu pykuk
LihM cszdj cuk;k tkos RSRDCC 19 8

78

vyoj 14 yksfg;k dk frckjk m/kksxuxj 2 0 0 0 3 5 0 3 3 0 1 1 0 0 0 0
xgu ;krk;kr o rst 

xfr ls okgu pykuk

fMokbZMj jksM o fyad 

jksM ij cszdj yxkuk
RSRDCC 8 0

79

vyoj 14 jaMokiwB lgtiqj m/kksxuxj 15 2 3 0 4 3 0 3 2 0 3 1 0 2 3 0
xgu ;krk;kr o rst 

xfr ls okgu pykuk

fyad jksM ij LihM 

cszdj yxkuk
RSRDCC 12 5

80

vyoj 14
c[ry dh pkSdh 

lkfgy gksVy
m/kksxuxj 6 3 2 0 2 3 0 3 4 0 3 2 0 3 2 0

xgu ;krk;kr o rst 

xfr ls okgu pykuk

fMokbZMj jksM o fyad 

jksM ij cszdj yxkuk
RSRDCC 10 5

81

vyoj 14
cxM eso cxM 

frjk;k
m/kksxuxj 10 2 2 9 2 3 0 1 4 2 1 2 3 2 2 9

xgu ;krk;kr o rst 

xfr ls okgu pykuk

fyad jksM ij LihM 

cszdj yxkuk
RSRDCC 18 13

82

vyoj 14
cxM ?kkVh 

ckEcksyh eksM
m/kksxuxj 12 3 4 0 2 1 0 2 1 0 1 1 0 3 4 0

rst ?kqeko gksus o rst 

xfr ls okgu pykus ij

fyad jksM ij LihM 

cszdj yxkuk
RSRDCC 10 7

83

vyoj 14  'ksjs iatkc gksVy ?ks?kksyh eksMm/kksxuxj 3 4 1 0 5 8 0 8 11 0 1 3 0 4 10 0
xgu ;krk;kr o rst 

xfr ls okgu pykuk

fMokbZMj jksM o fyad 

jksM ij cszdj yxkuk
RSRDCC 18 14

84

vyoj 25 guqeku lfdZy ,ubZch 2 19 21 0 23 26 0 19 21 0 23 26 0 19 21 0
xgu ;krk;kr o rst 

xfr ls okgu pykuk

LihM cszdj o ladsr 

fpUg cuok;s tkosa
RSRDCC 89 40

85
vyoj 25 lkeksyk vjkoyh fogkj 2 2 5 0 6 5 0 6 4 0 1 3 0 2 6 0

pkSjkgk o rst LihM ds 

dkj.k

VªsfQd flxuy 

yxok;s tkosa
RSRDCC 18 8



86
vyoj 25 lksguiqj ekyk[ksMk 8 2 1 7 1 1 3 2 2 7 0 0 1 2 4 7

vke jkLrk lh/kk gkbZos 

ij vkrk gS
cszdj cuok;k tkosa RSRDCC 15 13

87

vyoj 25 dylkMk ekyk[ksMk 3 5 4 0 2 1 0 2 3 0 1 0 0 5 5 0

xkao dylkMk ls vkus 

okyk jkLr eksjh o 

jsyos Vªsd ls fn[kkbZ 

ugh nsrk gS

scszdj cuok;k tkoas RSRDCC 12 10

88

vyoj 25 lqesy ekyk[ksMk 4 2 2 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 2 4 0

xkao Nktwjkeiqjk dh 

lkbZM ls vkus okyk 

jkLrk lh/kk gS ,oa isMksa 

ds dkj.k gkbZos ds 

dkj.k okgu fn[kkbZ 

ugh nsrsA

unh ds iqfy;k ds 

nksuks lkbZM es LihM 

czsdj cuok;s tkos

RSRDCC 6 6

89

vyoj 25 Nktwjkeiqjk ekyk[ksMk 7 2 3 2 1 0 3 1 2 11 0 0 0 2 3 2

xkao Nktwjkeiqjk dh 

lkbZM ls vkus okyk 

jkLrk lh/kk gS ,oa isMksa 

ds dkj.k gkbZos ds 

dkj.k okgu fn[kkbZ 

ugh nsrsA

LihM cszdj cuk;k tkos RSRDCC 11 7

90

vyoj 25 dylkMk eksjh ekyk[ksMk 300M 0 0 10 0 0 9 0 0 9 0 0 3 0 0 10

es?kk gkbZos ij 

dylkMk eksjh ds ikl 

nksuks rjQ ?kqeko gS ok 

xkao dylkMk ok 

eksgCcriqj dh rjQ ls 

vkus okys okguks dks 

es?kk gkbZos ds okgu 

fn[kkbZ ugh nsrs gSA

dylkMk eksjh ls 

igys 100 ehVj ij 

es?kk gkbZos ij nksuks 

lkbZM es ok xkao 

dylkMk ok 

eksgCcriqj dh rjQ 

ls vkus okys jkLrs ij 

es?kk gkbZos ls 100 

ehVj igys LihM 

czSdj iqjs jksM ij 

yxk;k tkosA

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 

ekyk[ksMk ftyk vyoj
19 10

91

vyoj 25

O;kl /keZ dkaVk 

ok uV cLrh ds 

ikl  es?kk gkbZos 

ekyk[ksMk 

ekyk[ksMk 200M 0 0 11 0 0 14 0 0 27 0 0 3 0 0 11

O;kl /keZ dkaVk ds ikl 

es?kk gkbZos ij ?kqeko gS 

nksuks rjQ ds okgu 

,d nqljs dks fn[kkbZ 

ugh nsrs gS ok vksoj 

Vsd djrs le; ;k 

ekyk[ksMk dLck dh 

rjQ vkus ds fy, tks 

okgu ?kqeko ysrs gS A

O;kl /keZdkaVk ds ikl 

es?kk gkbZos ij nksuks 

rjQ ?kqeko ls igys 

100 ehVj dh nqjh ij 

LihM czSdj ok dLck 

ekyk[ksMk es vkus okys 

jkLrs ij 100 ehVj 

dh nqjh ij LihM 

czSdj yxok;s tkosA

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 

ekyk[ksMk ftyk vyoj
25 11



92

vyoj 25
cl LVS.M lqesy 

es?kk gkbZos 
ekyk[ksMk 100M 0 0 6 0 0 5 0 0 7 0 0 1 0 0 6

xkao lqesy ds cl 

LVS.M ls igys nksuks 

rjQ unh es <yku 

gksus ds dkj.k okgu 

vkil es fn[kkbZ ugh 

nsrs gS A

cl LVS.M es?kk gkbZos 

ij LihM czSdj 

yxok;s tkosA

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 

ekyk[ksMk ftyk vyoj
11 6

93

vyoj 14
cgjksM jksM Vh 

iksbZUV
f’kokth ikdZ 1.5 0 0 7 0 0 3 0 0 5 0 0 7 0 0 2

esxk gkbZos gksus ds 

dkj.k okguks dk 

vkoxeu T;knk jgrk gS

LihM czsdj yxok;s 

x;s o lkdsfrd cksMZ 

yxok;s

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx   

ftyk vyoj
10 2

94

vyoj 25 frtkjk  jksM f’kokth ikdZ 1.5 0 0 6 0 0 1 0 0 0 0 0 5 0 0 6

esxk gkbZos gksus ds 

dkj.k okguks dk 

vkoxeu T;knk jgrk gS

LihM czsdj yxok;s 

x;s o lkdsfrd cksMZ 

yxok;s

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx   

ftyk vyoj
7 6

95

vyoj 25 ekpkMh pkSjkgk jktx< 7 0 0 0 0 0 19 0 0 10 0 0 20 0 0 0
pkSjk;k ij eksM gksus ds 

dkj.k

VªsfQd flxuy o 

fj¶ysDVj rFkk LihM 

czsdj yxok;k tkos

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx   

ftyk vyoj
19 0

96

vyoj 25
xksB dh pkSdh ls 

lwjsjs iVªksy iEi 
jktx< 5 0 0 2 0 0 15 0 0 10 0 0 12 0 0 2

;krk;kr dk Hkkj 

vf/kd gksus ds dkj.k

ladsrd fpUg o 

fj¶ysDVj rFkk LihM 

czsdj yxok;k tkos

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx   

ftyk vyoj
17 2

97

vyoj 25
Fkkuk jktkth 

equiqj iqfy;k 
jktx< 1 0 0 6 0 0 9 0 0 8 0 0 12 0 0 6

jsYos ds vksojfczt esa 

eksM gksus ds dkj.k

ladsrd fpUg o 

fj¶ysDVj yxok;k tkos

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx   

ftyk vyoj
15 6

98

vyoj 25
Vgyk pkSjkgk 

jktx<
jktx< 5 0 0 4 0 0 8 0 0 14 0 0 10 0 0 4

Ekq[; pkSjkgk ,oa 

vklikl cktkj nqdku 

gksusa ds dkj.k ;krk;kr 

dk Hkkj vf/kd gksus ds 

dkj.k

VªsfQd flxuy o 

LihM czsdj yxok;k 

tkos

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx   

ftyk vyoj
12 4

99

vyoj 25
QSDVjh ,fj;k 

jktx<
jktx< 6 0 0 0 0 0 11 0 0 6 0 0 12 0 0 0

QSDVzh ,fj;k jktx< esa 

okguksa dh vf/kd HkhM 

HkkM o ?kuh vkcknh 

gksus ds dkj.k

ladsrd fpUg o 

fj¶ysDVj rFkk LihM 

czsdj yxok;k tkos

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx   

ftyk vyoj
11 0

100

vyoj 25
f<xkoMk LVS.M ds 

ikl 
jktx< 5 0 0 0 0 0 9 0 0 5 0 0 4 0 0 0

jksM ds nksuksa rjQ ?kuh 

vkcknh gksus ds dkj.k

ladsrd fpUg o 

fj¶ysDVj rFkk LihM 

czsdj yxok;k tkos

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx   

ftyk vyoj
9 0

101

vyoj 248 c[ry dh pkSdh m/kksxuxj 500M 0 0 7 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0 0 7

pkyd dh ykijokgh o 

rst xrh ls okgu 

pykus ds dkj.k

ladsrd fpUg o 

fj¶ysDVj rFkk LihM 

czsdj yxok;k tkos

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx   

ftyk vyoj
7 7

102

vyoj 248 cxM frjk;k m/kksxuxj 500M 0 0 9 0 0 0 0 0 2 0 0 3 0 0 9

pkyd dh ykijokgh o 

rst xrh ls okgu 

pykus ds dkj.k

ladsrd fpUg o 

fj¶ysDVj rFkk LihM 

czsdj yxok;k tkos

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx   

ftyk vyoj
9 9



103

vyoj 25 fpdkuh lnj 12 0 0 25 0 0 0 0 0 19 0 0 0 0 0 1 ?kuh vkcknh {ks=

izpkj izlkj o laadsr 

fpUg o czsdj yxok;s 

tk;s

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx   

ftyk vyoj
25 1

104

vyoj 25 ,ih,l Ldqy lnj 13 0 0 9 0 0 0 0 0 9 0 0 0 0 0 7 ?kqekonkj lMd

izpkj izlkj o lasadsr 

fpUg o czsdjl 

yxok;s tk;s

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx   

ftyk vyoj
9 7

105

vyoj 25 nknj lnj 17 0 0 17 0 0 0 0 0 17 0 0 0 0 0 2 ?kuh vkcknh {ks=

izpkj izlkj o 

lasadsrfpUg o czsdjl 

yxok;s tk;s

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx   

ftyk vyoj
17 2

106

vyoj 25 t;Urh QsDVh lnj 15 0 0 13 0 0 0 0 0 14 0 0 0 0 0 7

esxk gkbZos gksus ds 

dkj.k okgu rstxfr 

ls pyrs gS

izpkj izlkj o 

lasadsrfpUg o czsdjl 

yxok;s tk;s

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx   

ftyk vyoj
13 7

107

vyoj 25 Hkqxksj lnj 10 0 0 14 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 6
Vh ikbZUV gksus ds otg 

ls

izpkj izlkj o 

lasadsrfpUg o czsdjl 

yxok;s tk;s

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx   

ftyk vyoj
14 6

108
vyoj 25 ukjsMh eksM rrkjiqj 5 0 0 6 0 0 4 0 0 2 0 0 2 0 0 3 eksM gksus ds dkj.k czsdj o jksM fjQysdVj PWD 10 3

109
vyoj 25 Rkrkjiqj pkSjkgk rrkjiqj 6 0 0 7 0 0 4 0 0 2 0 0 0 0 0 6

pkjks rjQ ds jkLrs 

gksus ds dkj.k

LihM czsdj cuok;s 

tk;s
PWD 11 6

110
vyoj 14 dq'kkyckl rrkjiqj 8 0 0 5 0 0 9 0 0 6 0 0 13 0 0 4

pkjks ds jkLrs gksus ds 

dkj.k

LihM czsdj cuok;s 

tk;s
PWD 14 4

111

अलवर 14  'khry LVS.M cMkSnk eso 5 0 0 2 0 0 4 0 0 3 0 0 1 0 0 2 LVS.M ij pkSjk;k gksukA 

ladsrd cksMZ yxok;s 

tk pqds gS o LihM 

czsdj dk fuek.kZ fd;k 

tk pqdk gSA

PWD 6 2

112

अलवर 25
iyfM;k eksM- 

'kkgckn
frtkjk 6 0 0 6 0 0 5 0 0 5 0 0 1 0 0 5

 'kkgckn o lwjkokl 

dh rjQ tkus ds fy;s 

dV cuk gqvk gSA

czsdj o jksM 

fjQysdVj dh 

vko';drk gS

PWD 11 5

113

अलवर 25 vlyheiqj pkSd frtkjk 2 0 0 5 0 0 3 0 0 3 0 0 1 0 0 2 esxk gkbZos ij pkSd

czsdj o jksM 

fjQysdVj dh 

vko';drk gS

PWD 8 2

114

अलवर 25  'ks[kiqj vghj frtkjk 4 0 0 6 0 0 5 0 0 3 0 0 1 0 0 4
esxk gkbZos ij esu dV 

gksus ds dkj.kA

czsdj o jksM 

fjQysdVj dh 

vko';drk gS

PWD 11 4

115
Jh xaxkuxj 103 pd 87 th-ch vuqix< 5 1 2 2 0 0 0 0 5 0 0 4 0 5 4 2 eksM gksus ds dkj.k

LihM cszdj cuok;k o 

cksMZ yxok;k
chvkjvks 5 11

116
Jh xaxkuxj 103 ck.Mk vuqix< 10 4 0 3 0 0 0 1 0 5 5 0 2 4 0 3

rstxfr ls okgu pyus 

ds dkj.k

LihM cszdj cuok;k o 

cksMZ yxok;k
chvkjvks 7 7



117

Jh xaxkuxj 3 fddjokyh eqdykok 0 0 1 2 0 1 1 0 0 20 0 2 10 0 1 2

lM+d ij ?kqekonkj 

[krjukd eksM gksus o 

lkbZu cksMZ czsdj dk 

vHkko gksus ds dj.k      

lM+d ds [krjukd 

?kqekonkj eksM dks 

lM+d dh pkSM+kbZ dks 

c<k;k tkdj de 

fd;k tkos]     lkbZu 

cksMZ] czsdj ij tsczk 

dzkflxa lQsn ykbZfuxa 

yxokbZ tkosA

PWD 5 3

118
Jh xaxkuxj 36

ykyx< Nkouh ds 

lkeus
ykyx< tkVku 5 1 2 2 0 1 0 1 2 1 0 0 0 1 2 2

czsdj o lkbZu cksMZ dh 

deh

czsdj o lkbZu cksMZ 

yxokuk
PWD 6 5

119
Jh xaxkuxj 36

cl LVS.M eEeM 

[ksMk
ykyx< tkVku 10 3 3 0 0 1 1 5 1 1 0 0 0 6 3 0

czsdj o lkbZu cksMZ dh 

deh

czsdj o lkbZu cksMZ 

yxokuk
PWD 8 9

120

pq: 6
lkR;w lfdZy ls 

ugj iqfy;k
rkjkuxj 500M 2 1 3 0 0 0 0 0 0 3 0 2 2 1 3

vf/kd eksM+ gksus ds 

dkj.k o lM+d ds 

nksuks rjQ dVhys isM+ 

ikS/ks gksus ds dkj.k

lM+d  ls eksM+ gVk;s 

tkdj lM+d fl/kh 

dj nksuks rjQ [kM+s 

isM+ ikS/kks dh 

dVkbZdjokbZ tkosA 

ftlls lM+d 

nq/kZVukvks esa 

dehvk;sxhA

PWD 6 6

121

guqekux< 36

ikys okyh <k.kh 

iDdk lgkj.kk ds 

ikl 

lnj guq  19 1 1 1 2 1 1 0 0 0 5 8 2 1 1 1
 vpkud eksM  o 

p<kbZ gksus ds dkj.k 

fpfgUr cksMZ yxk;s o 

jsfM;e ds cksMZ yxk;s 

tkosaA 

PWD 7 3

122

guqekux< 36 t.Mkokyh lnj guq 7 4 2 2 0 0 0 4 0 3 2 5 0 5 4 5

vpkud ,l VkbZi dk 

eksM o jksM ij vf/kd 

isM  gksus ds dkj.k 

rFkk jksM ds nksuks rjQ 

df̀"k Hkwfe gS ftl 

dkj.k vkokjk Ik'kq Hkh 

lMd ij vk tkrs gS 

lMd ds nksuks rjQ 

rkj cnha dh tkos o 

fpfgUr cksMZ yxko;s 

tkosa 

PWD 8 14

123

guqekux< 7

dksgyk QkeZ o 

fd’kuiqjk frjkgk 

ds e/;nj 

guq0 Vkmu 500M 6 5 5 3 0 0 3 0 0 1 4 4 10 5 6

Dksgyk xkao ds lMd 

ds nksuksa rjQ gksVy 

cus gksus ds dkj.k 

okgusk dh HkhM cuh 

jgrh gSA dksgyk QkeZ 

ls vokjk i'kq lMd 

ij vk tkrs gSSA 

dksgyk QkeZ esxk 

gkbZos jksM ds nksuks 

lkbZM esa nqjLr 

rkjcanh ;k dkaVsnkj 

ckM djok;h tkosaA 

dksgyk QkeZ ds ikl 

fd’kuiqjk frjkgk ij 

lfdZy dk fuekZ.k 

fd;k tkosA 

fjMdksj dEiuh 19 21



124

guqekux< 7

cjelj xko ls 

guqeku efUnj 

jksgh iksgM+dk  

jkor lj 5 5 1 2 0 0 0 2 0 0 1 5 4 5 1 2
LihM czsdj ugh gksus ds 

dkj.k 

LihM czsdj cuok;s 

tkus pkfg,
fjMdksj dEiuh 8 8

125

guqekux< 7
/kUuklj xako ls  

pd29 MhMCywMh 
jkor lj 10 7 8 3 0 0 0 4 6 1 10 2 2 7 8 3

LihM czsdj ugh gksus ds 

dkj.k o jksM+ ds nksuks 

rjQ >kfM+;ks dh 

vf/kdrk ds dkj.k 

LihM czsdj cukdj o 

jksM+ ds nksuks rjQ 

>kfM+;ks dh NxakbZ dh 

tkosA 

fjMdksj dEiuh 18 18

126

Hkjriqj 14 ckjkSyh eksM Hkqlkoj 2 5 8 5 3 3 3 4 6 3 2 3 1 4 4 5 eksM o pkSjkgk

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

,eth dEiuh 27 13

127

Hkjriqj 14 xksyiqjk lsoj 3 2 1 2 0 1 1 1 1 1 2 1 2 2 2 3 ?kqekonkj eksM gS 

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

fjMdksj dEiuh 7 7

128

Hkjriqj 14 jkjg m|ksxuxj 10 6 4 1 3 1 0 10 10 3 5 5 4 6 0 0 ?kuh vkcknh {ks= gS 

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

fjMdksj dEiuh 15 6

129

Hkjriqj 14 vkW;y fMiks m|ksxuxj 5 3 6 5 1 2 2 4 5 3 2 4 1 3 8 4

vkW;y fMiks gksus ls 

okguksa dh HkhM vf/kd 

jgrh gSA 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa 
fjMdksj dEiuh 19 15

130

Hkjriqj 14

vukS[kh gksVy ls 

nhik iSVªksy iEi 

rd 

dksrokyh 2 6 5 2 2 2 1 5 2 2 4 2 2 5 3 1
?kqekonkj eksM gksus ds 

dkj.k 

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

fjMdksj dEiuh 18 9

131

Hkjriqj 14
Mhx dqEgsj jksM 

xzke pd eh.kk
dqEgsj 1 3 1 1 1 0 1 2 3 2 1 1 1 4 0 2

?kuh vkcknh {ks= gksus 

ds dkj.k 

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

vkj,l vkjMhlh dEiuh 7 6

132

Hkjriqj 14
fljl eksM o 

c;kuk njoktk 
oSj 4 3 1 2 2 2 0 2 2 1 2 1 2 5 0 3

?kqekonkj eksM o ?kuh 

vkcknh {ks= gksus ds 

dkj.k 

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

,eth dEiuh 10 8

133

Hkjriqj 43

ljdkjh dkWyst 

c;kuk ls dukoj 

ds chp 

c;kuk 3 1 4 1 1 2 1 1 0 2 0 6 2 1 6 2
?kuh vkcknh {ks= gksus 

ds dkj.k 

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

,eth dEiuh 10 9

134

Hkjriqj 43
lMd gjuxj ls 

foM~;kjh ds chp
c;kuk 5 1 1 1 1 1 0 2 3 2 3 2 2 1 3 1

?kuh vkcknh {ks= gksus 

ds dkj.k 

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

,eth dEiuh 5 5

135

Hkjriqj 14 [kkuqvk :iokl 5 3 1 2 2 0 1 0 2 3 4 2 3 3 2 0
?kuh vkcknh {ks= gksus 

ds dkj.k 

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

,eth dEiuh 9 5

136

Hkjriqj 14 dLck :iokl :iokl 1 2 2 1 1 1 1 2 2 2 3 2 2 3 1 0
?kuh vkcknh {ks= gksus 

ds dkj.k 

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

,eth dEiuh 8 4



137

Hkjriqj 14 ckSdksyh :iokl 6 3 2 1 1 1 1 2 4 2 4 3 2 2 1 2
frjkgk gS czsdj ugha gS 

?kuh vkcknh {ks= gS

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

,eth dEiuh 9 5

138

Hkjriqj 14 ek<sjk :/k Mhx 5 2 1 1 2 0 1 2 2 1 2 1 3 3 1 1

?kuk taxy gksus ls o 

vkokjk i‛kqvksa ds 

?kqeus ds dkj.k 

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

vkj,l vkjMhlh dEiuh 7 5

139

Hkjriqj 14
fuTn ujk;uk 

dVrk 
Mhx 5 1 2 3 1 1 1 3 5 6 2 4 3 1 2 2

?kuh vkcknh {ks= gksus 

ds dkj.k 

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

vkj,l vkjMhlh dEiuh 9 5

140

Hkjriqj 14 jfl;k uxj 5 2 5 4 1 2 2 2 2 2 3 3 1 2 6 3
?kuh vkcknh {ks= gksus 

ds dkj.k 

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

vkj,l vkjMhlh dEiuh 16 11

141

Hkjriqj 14 oqtkZ uxj 6 1 1 3 1 1 2 2 4 2 2 3 5 0 0 6
?kuh vkcknh {ks= gksus 

ds dkj.k 

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

vkj,l vkjMhlh dEiuh 9 6

142

Hkjriqj 14 Hkkuiqj ihywdh uxj 5 2 1 1 2 1 0 2 1 2 1 2 1 2 2 1
?kuh vkcknh {ks= gksus 

ds dkj.k 

czsdj yxk;s x;s o 

lkadsfrd cksMZ yxk;s 

tk;sa

vkj,l vkjMhlh dEiuh 7 5

143

/kkSyiqj 2A Nhrkiqjk eksM jktk[ksMk 500M 1 3 0 0 1 1 1 2 1 0 1 0 0 5 0

pkydksa }kjk rst xfr 

ls okgu pykus ds 

dkj.k

;krk;kr ladsrd] 

LihM czsdj yxkus dh 

vko’;drk gS

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 6 5

144

/kkSyiqj 2A dapuiqjk jktk[ksMk 500M 4 1 0 1 1 1 1 1 1 3 0 1 4 2 0

pkydksa }kjk rst xfr 

ls okgu pykus ds 

dkj.k

;krk;kr ladsrd] 

LihM czsdj yxkus dh 

vko’;drk gS

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 8 6

145

lokbZek/kksiqj 30 e.Mh jksM+ dksrokyh 2 1 1 2 1 5 3 0 0 0 1 5 3 1 1 3

jksM ds nksuks rjQ 

vkcknh gksus o eq[; 

lMd es ladjs jkLrksa 

ds feyus ls okguksa dh 

vf/kd vkoktkgh ds 

dkj.k

fMokbZMj dk dk;Z i.kZ 

gks x;k gSA
lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 13 5

146

lokbZek/kksiqj 116
fjykbZUl isVªksy 

iEi ls thukiqj
dksrokyh 4 2 4 2 2 6 2 0 0 0 2 7 2 2 4 2

foijhr fn'kk esa eksM+ 

gksus o pkSMkbZ de gksus 

ds dkj.k

lkbZu cksMZ yxok;s 

tkdj
lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 18 8

147

lokbZek/kksiqj 24

dysDVªsV ls gokbZ 

iV~Vh djeksnk 

ckbZ ikl rd 

ekuVkmu 3 3 7 3 6 9 0 2 4 0 6 10 15 4 9 3

okguksa }kjk vR;f/kd 

rst xfr ls okgu 

pykus ds dkj.k

fMokbZMj cuok;s tk 

jgs gS o xfr lEcU/kh 

psrkouh ds cksMZ 

yxok;s tk jgs gSA 

fjMdksj 28 16

148
lokbZek/kksiqj 24 cukl iqfy;k lwjoky 12 0 1 0 1 3 0 0 3 0 1 2 1 0 1 0

cukl iqy gksus ds 

dkj.k
lkbZu cksMZ yxokdj fjMdksj 5 1

149 lokbZek/kksiqj 24 dks'kkyh eksM+ lwjoky 6 1 0 2 1 0 1 2 0 0 0 1 1 1 0 2 eksM+ gksus ds dkj.k lkbZu cksMZ yxokdj fjMdksj 5 3



150 lokbZek/kksiqj 24 tMkork eksM lwjoky 8 2 1 0 2 0 0 1 0 0 1 0 0 2 1 0 eksM+ gksus ds dkj.k lkbZu cksMZ yxokdj fjMdksj 5 3

151 lokbZek/kksiqj 24 lwjoky ckbZikl lwjoky 0.5 2 0 1 1 0 2 1 0 0 0 1 2 2 0 0 eksM+ gksus ds dkj.k lkbZu cksMZ yxokdj fjMdksj 6 2

152

lokbZek/kksiqj 24 nsoyh esxk gkbZos ckSyh 1 1 3 1 3 3 2 6 1 3 1 4 1 1 4 1
ekewyh eksM rFkk cszdj 

ugh gksus ds dkj.k
ladsr cksMZ yxok;s fjMdksj 13 6

153

lokbZek/kksiqj 24 tLVkuk esxk gkbZos ckSyh 1 2 4 4 2 0 1 1 0 2 2 4 2 2 4 4

Ekewyh ekss< rFkk eksjsy 

iqfy;k dh <yku o 

czsdj ugh gksus ds dkj.k

laadsr cksMZ yxok;s fjMdksj 13 10

154
lokbZek/kksiqj 24 lMd rkjuiqj eykjuk Mwaxj 8 3 2 0 0 1 0 0 4 0 1 1 0 3 2 0

?kuh vkcknh {ks= gksus 

ds dkj.k 

LihM czsdj yxok;s 

x;s gSA 
fjMdksj 6 5

155
lokbZek/kksiqj 24 HkkMkSrh dLck eykjuk Mwaxj 11 0 2 1 0 3 3 0 4 4 0 1 0 0 3 1

?kuh vkcknh {ks= gksus 

ds dkj.k 

LihM czsdj yxok;s 

x;s gSA 
fjMdksj 9 4

156
lokbZek/kksiqj 24 xkao Vks.M eykjuk Mwaxj 16 1 3 1 0 0 0 0 3 0 1 5 1 1 5 1

?kuh vkcknh {ks= gksus 

ds dkj.k 

LihM czsdj yxok;s 

x;s gSA 
fjMdksj 5 7

157

lokbZek/kksiqj 30
Ekkuljksoj Mse ds 

ikl
[k.Mkj 20 6 2 1 1 2 2 1 2 2 4 6 21 5 2 1

eksM gksus o vkl ikl 

chyk;rh cacwy d isM 

gksus ds dkj.k

eksM ds 

vkl&iklccwy ds 

isMdVok;stkdjlkadsfr

dfpUgyxok;sx;sA

fjMdksj 14 8

158

lokbZek/kksiqj 30 jk; [ksMk dh jiV [k.Mkj 12 2 8 6 1 8 5 1 8 5 7 52 7 2 8 6
likV uqek uhph lMd 

gksus ds dkj.k

jiV ds 

nksuksavksjczsdjyxok;stk

djlkadsfrdfpUgyxok

;sx;sA

fjMdksj 30 16

159

lokbZek/kksiqj 30 xaxkth dh dksBh xaxkiqj flVh 3 0 0 0 2 1 7 1 1 2 1 1 5 0 0 0
fMokbZMj ugh gksus ds 

dkj.k 

vkcknh okys LFkku ij 

LihMczsdj yxk;s 

tkdj ,oa xfrlhek 

funsZ’k yxk;s tkus 

pkfg, 

fjMdksj 10 0

160

lokbZek/kksiqj 1 ePNhiqjk
lnjxaxkiqj 

flVh
12 0 3 2 0 3 0 0 3 1 0 1 0 0 4 2

us'kuy gkbZos gS ftl 

ij LihM czsdj ugh gS 

ftlds dkj.k rst xfr 

ls pyus ij nq?kZVuk 

gksrh gSA 

LihM czsdj cuok;s 

tkos vkSj /khjs pyus 

ds lkbZu cksMZ yxok;s 

tkus pkfg;s

fjMdksj izkbZosV fyfeVsM 8 6

161

lokbZek/kksiqj 1
jk/kkLokeh lRlax 

Hkou yks/kk cLrh

lnjxaxkiqj 

flVh
1 0 0 0 6 3 2 3 3 0 6 0 3 0 0 0

us'kuy gkbZos gS ftl 

ij LihM czsdj ugh gS 

ftlds dkj.k rst xfr 

ls pyus ij nq?kZVuk 

gksrh gSA 

LihM czsdj cuok;s 

tkos vkSj /khjs pyus 

ds lkbZu cksMZ yxok;s 

tkus pkfg;s

fjMdksj izkbZosV fyfeVsM 11 0



162

djkSyh 22
lMd nsoysu eksM 

ls yPNh dh I;km   
lnj fg.MkSu 500M 2 3 1 3 0 1 3 0 2 1 0 4 2 4 1

eq[; lM+d gkbZos ls 

xkWo nsoysu ds fy; 

lM+d fudy jgh gS 

,oa ?kqeko  gS rFkk rst 

xfr ls okguksa dk pyuk 

fj¶ysDVj] psrkouh 

oksMZ ,oa fMokbZMj 

cuk;k tkuk ,oa fyd 

jksM ds ikl czsdj 

cuokuk mfpr gksxkA

jktLFkku LVsV jksM McyiesUV 

dkWijs’ku t;iqj
10 7

163

djkSyh 22
Vksy Iyktk ls 

QqyokMk rd
lnj fg.MkSu 500M 1 3 1 1 1 0 1 1 1 0 3 1 1 3 1

?kqeko ,oa vkcknh {ks= 

o rst xfr ls okguksa 

dk pyukA 

fj¶ysDVj] psrkouh 

oksMZ ,oa fMokbZMj 

cuk;k tkuk mfpr 

gksxkA

jktLFkku LVsV jksM McyiesUV 

dkWijs’ku t;iqj
7 5

164

vtesj 79
isVªksy iEi 

frjk;k :iux<
:iux< 500M 1 1 4 8 1 2 16 1 4 0 0 1 2 2 4

eksM+] frjk;k o ekcZy 

,fj;k gksus ds dj.k

LihM+ czsdj o nq?kZVuk 

psrkouh cksMZ yxok;s 

tkos

PWD 17 8

165

vtesj 79 Fky frjk;k :iux< 500M 2 2 1 1 1 0 1 4 0 1 0 0 2 2 1
PkkSjk;k o tEi ugha 

gksus ds dkj.k

LihM+ czsdj o nq?kZVuk 

psrkouh cksMZ yxok ;s 

tkos

PWD 7 5

166
vtesj 26 Hkheiqjk frjkgk ekaxfy;kokl 500M 2 3 1 1 1 0 1 1 1 2 2 1 2 3 1 frjkgk gksus ls 

ladsr fpUg o uksfVl 

cksMZ gks
PWD 8 6

167

vtesj 26 dksgMk dsdMh 500M 1 3 1 0 1 2 0 3 6 0 3 4 1 3 5

jksM txg txg ls 

?kqekonkj gS rFkk jksM 

ds nksuksa rjQ dkQh 

>kfM;ka gS ,ao fMokbZMj 

ugha gSA

jksM ds chp esa 

fMokMj cuk;k tkos 

rFkk jksM ds nksuksa 

rjQ ls >kfM;ka gVkbZ 

tkosA

PWD 8 9

168
vtesj 26 ?kfV;kyh frjk;k lkoj 500M 4 4 0 5 4 1 5 2 2 25 2 10 10 4 0 ?kqekonkj eksM ds dkj.k 

ladsr fpUg o LihM 

czsdj cuok;s
PWD 18 14

169

vtesj 26
peu pksjkgk 

ljokM
ljokM 500M 2 2 7 3 0 2 3 0 2 5 1 6 2 2 7

jksM dk ?kqeko o 

[kqjnjkiu gksuk

jksM ij czsdj o 

jsfM;e ds ldsar fpUg 

yxkuk

vkj-,l-vkj-Mh-lh- 16 11

170

vtesj 26 ljkuk ljokM 500M 0 1 5 0 0 1 0 1 2 0 0 2 0 1 5
jksM dk ?kqeko o 

[kqjnjkiu gksuk

jksM ij czsdj o 

jsfM;e ds ldsar fpUg 

yxkuk

vkj-,l-vkj-Mh-lh- 7 6

171

vtesj 26 [khfj;k ljokM 500M 3 1 1 1 0 0 2 1 0 2 1 0 3 1 1
jksM dk ?kqeko o 

[kqjnjkiu gksuk

jksM ij czsdj o 

jsfM;e ds ldsar fpUg 

yxkuk

vkj-,l-vkj-Mh-lh- 6 5



172

vtesj 26 yksgjokMk ulhjkckn lnj 500M 6 2 1 3 3 2 7 3 2 2 2 3 6 2 1
jksM dk ?kqeko o 

[kqjnjkiu gksuk

pkSjkgs ij okguksa dk 

vkokxeu /kheh xfr 

ls gksus gsrq LihM 

czsdj gksus pkfg;s ,oa 

lMd ds fdukjs mxh 

gbZ vuko’;d >kfM;ksa 

dks gVok;k tkuk 

pkfg;s

vkj-,l-vkj-Mh-lh- 17 9

173

vtesj 39
chM okyh ekrkth 

uknyk
ulhjkckn lnj 500M 2 2 2 2 1 2 1 2 1 2 1 1 2 2 2

jksM dk ?kqeko o 

[kqjnjkiu gksuk

pkSjkgs ij okguksa dk 

vkokxeu /kheh xfr 

ls gksus gsrq LihM 

czsdj gksus pkfg;s ,oa 

lMd ds fdukjs mxh 

gbZ vuko’;d >kfM;ksa 

dks gVok;k tkuk 

pkfg;s

vkj-,l-vkj-Mh-lh- 11 6

174

HkhyokMk 158
ekaMy pkSjkgk ls 

gfjiqjk rd 
ekaMy 20 0 0 8 0 0 6 0 0 19 0 0 26 0 0 10

eksM gksus ds dkj.k o 

rst xfr ls okgu 

pykus ds dkj.k o 

lMd ds fdukjs xkao 

gksus ls 

fodV eksM ij lkbZu 

cksMZ yxkdj lpsr 

djuk o LihM czsdj 

ouok;s x;s gSA

PWD 14 10

175

HkhyokMk 12

dekyiqjk ls 

dekyiqjk jkt 

QkeZ rd

cusMk 10 2 1 6 0 0 0 0 0 4 0 32 2 3 1 8

eksM gksus ds dkj.k o 

rst xfr ls okgu 

pykus ds dkj.k 

fodV eksM ij lkbZu 

cksMZ yxkdj lpsr 

djuk o LihM czsdj 

ouok;s x;s gSA

PWD 9 12

176

HkhyokMk 12

lsVsykbZV 

vLirky ls 

mn;Hkku xsV

‘’kkgiqjk 500M 1 0 1 2 2 4 2 3 4 0 0 1 1 0 1

mDr LFkku vkcknh {kS= 

gks dLck 'kkgiqjk es 

ckbZikl ugh gksus ls 

mDr LFkku dh 500 

ehVj dh nwjh es 

vLirky dksVZ o cl 

LVs.M vkrs gS tgka 

vDlj gj le; HkhM 

HkkM jgrh gSA 

dLCkk 'kkgiqjk es 

ckbZikl jksM dh 

vko’;drk gS o czsdj 

cukok;s tk;saxsA 

PWD 10 2

177

ukxkSj 2
pkSlyk cl LVS.M 

ls HkkVhiqjk
ukok 500M 3 2 5 0 1 0 0 4 1 0 0 0 3 3 6

lMd ds nkSuks vkSj 

[ksr gS tgkW ls 

vpkud tkuoj lMdks 

ij vk tkrs gSA

[ksrks ls lMd ij 

vkdj feyus okys 

jkLrks ij ,slh 

O;oLFkk fd tkos 

rkfd tkuoj vpkud 

lMd ij u vk ldsA

RSRDC 11 12



178

ukxkSj 2
feBMh ck; ikl 

ls dsjh;k ckykth
ukok 500M 2 1 3 1 0 1 0 0 2 0 0 1 2 1 3

lMd ds nkSuks vkSj 

[ksr gS tgkW ls 

vpkud tkuoj lMdks 

ij vk tkrs gSA

[ksrks ls lMd ij 

vkdj feyus okys 

jkLrks ij ,slh 

O;oLFkk fd tkos 

rkfd tkuoj vpkud 

lMd ij u vk ldsA

RSRDC 8 6

179

ukxkSj 2

Ukkok ckbZikl ls 

ckykth isVªksy 

iEi ukok

ukok 500M 4 5 6 1 3 2 2 2 4 0 1 6 4 5 8

ckbZikl ds nksuks vkSj 

[ksr o ued QSDVªh;k 

gS ftlls vpkud 

tkuoj o QSDVªh ls 

vkus okys etnqj lMd 

ij vk tkrs gSA

psrkouh@lqpuk cksMZ 

yxok;k tkos o [ksrks 

ls lMd ij vkdj 

feyus okys jkLrks ij 

,slh O;oLFkk fd tkos 

rkfd tkuoj vpkud 

lMd ij u vk ldsA

RSRDC 21 17

180

ukxkSj 7
lqtyk frjkgk 

tloUrx<
tloUrx< 500M 2 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 2 2 1

1-'kgj ds utnhd ,oa -

es/kkgkbZos ij nks 

utnhd pkSjk;k gksu ls 

2- eskM¼/kqeko½ gksus ls 

gj rjQ jksM 

fMokbZMj yEcs djok;s 

tkdj ,oa gj rjQ 

LihM cszdj cuok;s 

tkdj

fjMdksj dEiuh 6 5

181

ukxkSj 7
dkyk HkkVk dh 

<k.kh
dqpkeu 500M 1 3 1 1 1 1 4 5 3 0 0 0 2 4 1

jksM vlery ,oa 

ysoy lgh ugh gksus o 

gYdk eksM gksus ds 

dkj.k vkeus lkeus ls 

vkus okys okguks pkyd 

,d nwljs dks ns[k ugha 

ikrs gSA 

jksM dks lery fd;k 

tkdj jksM dk ysoy 

lgh fd;k tkosA jksM 

ds nksuks vksj dh 

>kfM;k gVkbZ tk;sA 

ladsrd yxok;s tkosaA

fjMdksj dEiuh 8 7

182

ukxkSj 7

esxk gkbZos ckb 

Zikl ijcrlj 

eksM ';ksth ckck 

dh <k.kh ijcrlj 

ijcrlj 500M 2 3 3 4 2 2 2 4 2 8 14 5 2 3 3 fodV eksM 
lkbZu cksMZ o 

csjhdsV~l yxk;s tk;s 
fjMdksj dEiuh 16 8

183
ukxkSj 7

cl LVs.M ds 

vkl ikl xkaxok 
ijcrlj 500M 1 1 1 1 1 1 1 2 1 2 4 2 1 2 1 fodV eksM 

lkbZu cksMZ o 

csjhdsV~l yxk;s tk;s 
fjMdksj dEiuh 6 4

184

ukxkSj 7 Ckkdfy;k ykMuw 500M 4 1 2 0 0 1 0 0 0 2 1 0 4 1 2 jksM ij ekSM

?kVukLFky ij 

fMokbZMj o czsdj 

cuk;s tkos

fjMdksj dEiuh 8 7



185

Vksad 12 t;flagiqjk eksM+ fMXxh 5 2 2 0 3 4 3 1 4 5 3 0 0 2 2 0

t;iqj ls HkhyokMk 

jktekxZ dk U;w fuekZ.k 

gksus ij okguks dk 

vf/kd vkokxeu gqvk 

o okguks pkydks }kjk 

vf/kd rst xfr ls 

okgu pykuk o  

vf/kd ?kqeko gksus ls 

nq?kZVuk dkfjr gksrh gSA  

xfr lhek cksMZ o 

?kqeko ls igys nksuksa 

lkbZM ij LihM czsdj 

cukus dh vko';drk 

gSA

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 14 4

186

Vksad 12 pkanlsu MkMk fMXxh 5 2 2 0 3 1 2 1 1 6 4 0 0 2 4 0

t;iqj ls HkhyokMk 

jktekxZ dk U;w fuekZ.k 

gksus ij okguks dk 

vf/kd vkokxeu gqvk 

o okguks pkydks }kjk 

vf/kd rst xfr ls 

okgu pykuk o  

vf/kd ?kqeko gksus ls 

nq?kZVuk dkfjr gksrh gSA  

xfr lhek cksMZ o 

?kqeko ls igys nksuksa 

lkbZM ij LihM czsdj 

cukus dh vko';drk 

gSA

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 10 6

187

tks/kiqj iwoZ 63

224 ,QvksMh ds 

lkeus eksM+ ij 

jsYos QkVd 

Hkksikyx< jksM+

cukM+ 100M 2 3 2 1 1 0 1 1 0 5 3 2 2 3 2
[krujukd eksM+ gksus o 

frjkgk gksus ds dkj.k

jksM+ dks dk /kqeko de 

djuk
lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 9 7

188

tks/kiqj xzkeh.k 125 MsfM;k Qyksnh 500M 2 1 1 0 0 1 2 4 4 0 3 3 3 8 1

[kqyk {ks= gksus ls 

fo'ks"k dj jkensojk 

esyk ds nkSjku 

nq?kZVuk,sa gksrh gSa

czsdj o lkbZu cksMZ 

gksus pkfg,A
ckykth ,oa ojkg bUQzk dEiuh 5 12

189
tks/kiqj xzkeh.k 19 [khapu Qyksnh 400M 0 0 5 1 1 3 1 1 3 0 0 3 0 0 6

vkcknh {ks= o [kqyk 

LFkku gksus ls

cszdj o lkbZu cksMZ 

yxkok;s tk;s
Kkr ugh gS 10 6

190
tks/kiqj xzkeh.k 125 e.Myk dyka Qyksnh 500M 2 1 2 0 1 0 1 1 0 1 0 0 2 1 2

vkcknh {ks= o [kqyk 

LFkku gksus ls

cszdj o lkbZu cksMZ 

yxkok;s tk;s
ckykth ,oa ojkg bUQzk dEiuh 6 5

191
ckMesj 28 Vkijk ckyksrjk 10 5 1 4 1 2 2 10 0 1 1 2 4 9 2 4

lMd ds ikl vkcknh 

gksus ls
gksfMZXl o cksMZ PWD 15 15

192
ckMesj 28 dkyqM+h ckyksrjk 15 1 1 0 1 0 2 0 0 0 0 1 1 2 2 0

lMd ds ikl vkcknh 

gksus ls
gksfMZXl o cksMZ PWD 5 4

193
ckMesj 28 vklkM+k ckyksrjk 12 1 1 2 1 2 0 1 0 1 1 2 0 1 1 4

lMd ds ikl vkcknh 

gksus ls
gksfMZXl o cksMZ PWD 7 6



194

ckMesj 28 Fkksc ipinjk 15 3 3 2 1 1 1 1 3 2 1 8 2 4 5 4

lMd ds pkjks rjQ 

ccqy gksuk o vokjk 

i'kqvks dk vokxeu 

jguk A

vokjk i’kqvks ds flxks 

ij jsfM;e iVVh o 

lMd ds nksuks rjQ 

ldsrd cksMZ yxkok;s 

x;sA

fjMdksj dEiuh 11 13

195

ckMesj 28 e.Mkiqjk ipinjk 28 4 2 1 1 0 2 0 7 0 2 0 3 7 2 1

lMd ds pkjks rjQ 

ccqy gksuk o vokjk 

i'kqvks dk vokxeu 

jguk A

vokjk i’kqvks ds flxks 

ij jsfM;e iVVh o 

lMd ds nksuks rjQ 

ldsrd cksMZ yxkok;s 

x;sA

fjMdksj dEiuh 10 10

196

tkykSj 31

fot; fogkj 

gksVy FkMZ Qsl 

tkyksj

dksrokyh 500M 2 0 2 0 0 1 0 0 1 2 0 2 0 0 1
lMd dh [kjkch o 

HkhMHkkM {ks= 
czsdj cukdj Mh- ds bUQzk izk-fy- 5 1

197

tkykSj 31

rkl[kkuk ckoMh 

o ekekth dk 

[kstMk 

dksrokyh 2 4 1 0 1 0 0 1 0 0 6 0 0 1 1 0
lMd dh [kjkch o 

HkhMHkkM {ks= 

czsdj cukdj eksM ij 

ldsar cksMZ yxkdj 
Mh- ds bUQzk izk-fy- 6 2

198

tkykSj 31

eksgu th dh 

I;kÅ Hkkxyh cl 

LVs.M

dksrokyh 6 3 3 3 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2

lMd dh [kjkch o 

HkhMHkkM {ks= 

o[krjukd eksM gksu ls 

czsdj cukdj eksM ij 

ldsar cksMZ yxkdj 
Mh- ds bUQzk izk-fy- 12 6

199

tkykSj 16A
tokbZ unh ls 

igkMiqjk
dksrokyh 6 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 1 1

lMd dh [kjkch o 

HkhMHkkM {ks= frjk;k 

dh pksMkbZ deh gksus ls 

cszdj cukdj o eksM 

ij cksMZ yxkdj
us'kuy gkbZos fMohtu ckMesj 5 3

200

tkykSj 16A
lkWQkMk QkVk 

tkyksj
dksrokyh 0 1 2 2 0 0 0 0 0 0 1 2 1 2 2 1

lMd dh [kjkch o 

HkhMHkkM {ks= frjk;k 

dh pksMkbZ deh gksus ls 

cszdj cukdj o eksM 

ij cksMZ yxkdj
us'kuy gkbZos fMohtu ckMesj 5 5

201

tkykSj 64 ysVk cl LVs.M dksrokyh 5 2 1 2 0 0 0 0 0 0 1 4 1 1 2 2

lMd dh [kjkch o 

HkhMHkkM {ks= frjk;k 

dh pksMkbZ deh gksus ls 

cszdj cukdj o eksM 

ij cksMZ yxkdj
us'kuy gkbZos fMohtu ckMesj 5 5

202

tkykSj 64

ftyk f'k{kk 

vf/kdkjh dk;kZy; 

ls dkWyst frjk;k

dksrokyh 3 2 2 2 0 0 0 0 0 0 3 3 3 3 0 1

lMd dh [kjkch o 

HkhMHkkM {ks= frjk;k 

dh pksMkbZ deh gksus ls 

cszdj cukdj o eksM 

ij cksMZ yxkdj
us'kuy gkbZos fMohtu ckMesj 6 4

203 tkykSj 38 xksyk.kk tloariqj 7 3 1 1 1 0 1 1 0 0 0 2 1 3 1 1 eksM gksus ls psrkouh cksMZ yxkdj   Mh-ds bUQzk  7 5

204

tkykSj 31

lkbZ ckck eafnj 

ds ikl ljgn 

Hkhueky

Hkhueky 6 2 1 3 2 1 2 3 2 5 2 0 10 3 1 5 eksM o <yku gksus ls 

cMs xfr vojks/kd o 

psrkouh cksMZ yxkus 

dh vko';drk gSA

lkoZtfud fuekZ.k fMohtu 

Hkhueky  
11 9



205

tkykSj 31

72 ftuky; ds 

lkeus ljgn 

Hkhueky esa 

Hkhueky 4 2 1 2 2 1 1 2 1 2 2 1 1 1 1 2

/kkfeZd eafnj gksus ls 

gj pkyd dk /;ku 

eafnj dh vksj vkdf’kZr 

gksus ls

cMs xfr vojks/kd o 

psrkouh cksMZ yxkus 

dh vko';drk gS

lkoZtfud fuekZ.k fMohtu 

Hkhueky  
9 4

206

tkykSj 31
tsyks dh iky 

ljgn Hkhueky
Hkhueky 4 2 2 1 2 2 1 1 2 2 1 2 1 3 2 3

igys mijh p<ko o 

fQj xgjh Mhi gksus ls 

o lkbZM esa >kfM;kW 

gksus las

cMs xfr vojks/kd o 

psrkouh cksMZ yxkus 

dh vko';drk gS

lkoZtfud fuekZ.k fMohtu 

Hkhueky  
10 8

207

tkykSj 16

lsnafj;k I;kÅ ls 

gfj;kyh vkoklh; 

fo/kky; rd 

vkgksj 23 0 0 0 3 3 2 3 3 0 2 1 0 1 5 3
jksM ij eksM o ldsard 

cksMZ ugha gksus dkj.k 

jksM ij ldsard o 

lkbZM jksMks ij tEi 

o esu jksM ij czsdj 

cukus ls 

us'kuy gkbZos fMohtu ckMesj 8 9

208

tkykSj 16
vxojh I;kÅ ls 

xqMk frjk;k
vkgksj 15 0 0 0 2 5 1 5 3 2 0 0 0 0 6 0

jksM ij eksM o ldsard 

cksMZ ugha gksus dkj.k 

jksM ij ldsard o 

lkbZM jksMks ij tEi 

o esu jksM ij czsdj 

cukus ls 

us'kuy gkbZos fMohtu ckMesj 8 6

209

tkykSj 16
HkslokMk ls xksnu 

xkWo ds chp esa
vkgksj 8 0 0 0 3 5 4 10 6 2 5 4 1 5 4 4

jksM ij eksM o ldsard 

cksMZ ugha gksus dkj.k 

jksM ij ldsard o 

lkbZM jksMks ij tEi 

o esu jksM ij czsdj 

cukus ls 

us'kuy gkbZos fMohtu ckMesj 12 13

210

fljksgh 38 xks;yh jksM fljksgh fljksgh 1 1 2 1 3 0 2 3 0 2 3 0 0 1 3 1

okgu pkydks }kjk 

rstxfr o ykijokgh ls 

pykus ds dkj.k 

LihM cszdj ,oa 

psrkouh cksMZ yxk;s 

tkosa

PWD 9 5

211

fljksgh 38
lkj.ks‛oj egknso 

eafnj cjywV 
cjywV 500M 1 0 1 0 3 0 0 1 0 0 2 1 1 0 3

okgu pkydks }kjk 

rstxfr o ykijokgh ls 

pykus ds dkj.k

LihM cszdj ,oa 

psrkouh cksMZ yxk;s 

tkosa

PWD 5 4

212
fljksgh 27 jktx> eksM jsonj 500M 0 4 1 1 0 0 0 0 1 1 2 0 0 4 0 eksM gksus ds dkj.k

ladsr cksMZ o cszdj 

cuk;s tkos
f'ko iwtk dUVsDlu ikbZosV fy- 6 4

213

mn;iqj 9 ynkuh Qrguxj 500M 1 0 2 1 2 1 1 3 2 0 0 3 1 0 2
lMd ij vf/kd ?kqeko 

gksus ls 

?kqeko dks [kRe dj 

jksM dks lh/kk fudkyk 

tkdj vFkok ?kqeko 

ij LihM czsdj yxk;s 

tkdj nq?kZVukvksa esa 

deh ykbZ tk ldrh 

gSA 

PWD 7 3

214

mn;iqj 9 Okaxjksnk dh cko Mh ekoyh 500M 1 1 0 1 1 2 0 1 3 5 3 0 1 2 0
<yku& p<kbZ o nksuks 

rjQ  fyad jksM gksus ls 

fyad jksM dh txg 

LihM czsdj o <yku 

o p<kbZ dks lery 

fd;k tkos A

PWD 6 3



215

mn;iqj 32 nqnj lyqEcj 3 1 2 0 4 2 4 3 1 3 4 2 1 1 2 0

jksM dk mcM [kkcM 

gksus ls ,oa fodV eksM 

gksukA 

jksM dks fjis;fjax 

djok dj  fodV 

eksM ij lkadsfrd cksM 

yxkuk 

PWD 13 3

216

mn;iqj 32 cLlh lyqEcj 6 0 0 1 4 2 4 2 1 4 3 2 2 0 0 1
jksM dk mcM&[kkcM 

gksdj fodV eksM gksuk 

jksM dks fjis;fjax 

djok dj  fodV 

eksM ij lkadsfrd cksM 

yxkuk 

PWD 11 1

217

mn;iqj 32 Ykdkik lyqEcj 2 2 0 1 2 3 6 0 2 5 2 1 3 2 0 1
jksM dk mcM&[kkcM 

gksdj fodV eksM gksuk 

jksM dks fjis;fjax 

djok dj  fodV 

eksM ij lkadsfrd cksM 

yxkuk 

PWD 14 3

218

mn;iqj 53 xqMsy lyqEcj 28 0 1 0 2 1 1 0 1 0 2 0 4 0 1 0
jksM dk mcM&[kkcM 

gksdj fodV eksM gksuk 

jksM dks fjis;fjax 

djok dj  fodV 

eksM ij lkadsfrd cksM 

yxkuk 

PWD 5 1

219

mn;iqj 32 djxsVk lyqEcj 2 1 0 0 1 3 0 0 2 0 1 1 0 1 0 0
jksM dk mcM&[kkcM 

gksdj fodV eksM gksuk 

jksM dks fjis;fjax 

djok dj  fodV 

eksM ij lkadsfrd cksM 

yxkuk 

PWD 5 1

220
mn;iqj 32

tSrk.kk jkenso th 

efUnj eksM
>Yykjk 3 1 2 2 3 0 1 4 0 3 4 0 1 1 2 2

fodV eksM o fdukjs 

ij rkykc gksus ls 

lh/kk jksM fudkyk 

tkosA 
PWD 9 5

221
mn;iqj 32 dsoMk dh uky tkojekbZUl 13 1 1 5 0 3 4 0 2 1 1 2 6 1 1 5 vf/kd eksM gksus ls 

fjQysDVj o ladsr 

cksMZ yxk;s x;s gS
PWD 14 7

222
mn;iqj 32 vksMk tkojekbZUl 8 1 1 2 2 2 4 2 2 1 2 3 4 1 1 2 ?kuh vkcknh o eksM

LihM czsdj o ladsr 

cksMZ yxk;s 
PWD 12 4

223
mn;iqj 32 jsyk@nsokyk tkojekbZUl 19 1 1 1 2 1 2 1 1 6 2 2 0 1 1 2 ?kuh vkcknh o eksM

LihM czsdj o ladsr 

cksMZ yxk;s 
PWD 8 4

224
mn;iqj 32 iyksnMk tkojekbZUl 15 3 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 0 3 2 0 ?kuh vkcknh o eksM

LihM czsdj o ladsr 

cksMZ yxk;s 
PWD 6 5

225
mn;iqj 32 ihyknj@>fj;kuk tkojekbZUl 17 1 1 1 4 1 2 3 0 0 3 1 3 1 1 1

vf/kd eksM gksus o 

vksojVsd djus ls 

fjQysDVj o ladsr 

cksMZ yxk;s x;s gS
PWD 10 3

226
mn;iqj 32

dchrh 

[ksMk@Mk;kcka/k
tkojekbZUl 18 0 2 2 1 5 2 0 3 2 4 9 6 0 3 2

vf/kd eksM gksus o 

vksojVsd djus ls 

fjQysDVj o ladsr 

cksMZ yxk;s x;s gS
PWD 12 5



227

mn;iqj 927A

ch-,l-,u-,y 

dk;kZy; ds 

lkeus jk.kh  jksM

[ksjokMk 1.5 2 3 7 2 0 4 2 0 7 1 2 4 2 3 7

bl LFkku ij [kSjokMk 

ls  tkus okys okgu 

jksM dk mrkj gksuk  

,oa jksM dk ?kqeko gksus 

ls

jksM ds eksM ds laca/k 

esa jsfM;e dk cksMZ 

yxk gksuk pkfg,A 

[kSjokMk dLck ls vkus 

okys jksM ij czsdj 

gksuk pkfg, rkfd 

vkus  okys okgu dks 

ns[k ldsA

PWD 18 12

228
fpRrkSMx< 9 ik.Mksyh pkSjkgk pUnsfj;k 6 2 3 0 1 1 1 3 1 1 0 0 0 3 4 0

 jksM ij  ?kqekonkj  

eksM  gksus ls
psrkouh  cksMZ yxk;s LVsV gkbZos  vFkksVhZ 8 7

229

MWwxjiqj 297A fcyMh dksrokyh 4 2 1 0 3 2 3 4 2 4 12 2 2 3 1 0  fodV eksM gksusa ls
eksM dks de dj 

LihM czsdj yxk, tkosa
PWD 11 4

230

MWwxjiqj 927A
jktiqj jSYos ds 

vkxs nks unh iqy 
lnj MWwxjiqj 2 2 1 0 6 1 3 6 1 4 2 2 3 2 1 0

LVSV gkbZos ij 

vkokxeu T;knk gS 

,oe nks unh iqy ds 

nksuks fljks ij foDV 

eksM gksuk 

fodV eksMks dks fl/kk 

fd;k tkos ,oe jsYos 

rjQ fodV eksM gS 

tgkW Hkjko fd;k 

tkdj jksM dks pksMk 

fd;k tkdj 

nq/kZVukvks ij fu;=.k 

fd;k tk lDrk gS 

PWD 13 3

231

MWwxjiqj 927A

xksokMh ls 

xkeMkczkEg.kh;k 

jksM

lkxokMk 500M 3 0 3 2 0 0 2 0 0 2 0 0 3 0 3

fodV eksM ] ;krk;kr 

dk vf/kd vkokxeu 

gksus ls 

nq?kZukLFky ij 

psrkouh cksMZ o LihM 

czsdj yxok;s x;s gSA

PWD 8 6

232
Mqxjiqj 32 jk;dh vkliqj 7 0 0 0 0 6 4 2 4 2 1 2 0 2 1 1

iqfy;k ldMk gksus ls 

o fodV eskM 

LihM czsdj yxk;k 

tkuk
PWD 10 4

233

Mqxjiqj 32 [kksrh vkliqj 3 0 0 0 3 2 2 4 1 1 2 1 0 3 1 0

<yku mpkbZ ij gksus 

ls lkeus xkMh dk ugh 

fn[kuk o vpkud 

fn[kus ls 

LihM czsdj yxk;k 

tkuk 
PWD 7 4

234

Mqxjiqj 32 eqaxsM vkliqj 12 0 0 0 2 2 2 2 0 4 1 0 1 0 1 1

<yku mpkbZ ij gksus 

ls lkeus xkMh dk ugh 

fn[kuk o vpkud 

fn[kus ls

LihM czsdj yxk;k 

tkuk 
PWD 6 2

235

ckalokMk 32 cM+xkWo dksrokyh 300M 1 3 0 3 1 0 5 1 0 7 2 0 1 3 0

vkcknh {ks= ,oa 

vR;f/kd vkokxeu 

gksus ds dkj.k

xfr vojks/kd ,oa 

MhokbZMj cukdj 

nq?kZVuk dks jksdk tk 

ldrk gSA

PWD 8 4



236

ckalokMk 32 eks;koklk yksgkfj;k 400M 3 1 1 0 0 1 2 1 3 16 13 0 3 2 1

?kqekonkj eksM] ?kkVh 

gksus ,oa ladh.kZ iqfy;k  

 gksus ls

lMd dh xgjkbZ dks 

lery dj rFkk 

?kqeko dks de dj 

iqfy;s dks pkSMk dj 

nq?kZVuk es deh ykbZ 

tk ldrh gSA  

PWD 6 6

237

ckalokMk 32xuksMk isVªksy iEi ls lTtuflg dk xMk eksM rdyksgkfj;k 500M 2 1 2 0 0 2 1 0 2 0 0 1 4 3 2

jksM xgjk gksus o 

?kqekonkj eksM  ,oa 

iqfy;k ladh.kZ gksus ls

lMd dh xgjkbZ dks 

lery dj rFkk 

?kqeko dks de dj 

iqfy;s dks pkSMk dj 

nq?kZVuk es deh ykbZ 

tk ldrh gSA  

PWD 7 9

238

jktleUn 762 dqjt jksM dqokkfj;k 700M 1 3 4 0 0 0 0 6 8 0 0 0 1 3 4
rstxfr ls okgu 

pykus ds dkj.k

LihM czsdj o psrkouh 

cksMZ gksus pkfg;s
PWD 8 8

239
jktleUn 16

iatkc eksM nslwjh 

uky 
pkjHkqtk 1.5 4 0 0 0 1 0 20 1 0 34 0 0 11 0 0 fodV eksM gksus ls 

eksM ds ?kqeko dks de 

fd;k tkdjA  
PWD 5 11

240

dksVk 'kgj 33 lkth nsgM+k iqfy;k fd'kksjiqjk 0.5 2 2 2 0 1 1 1 1 1 2 3 2 2 2 2

lkthnsgMk iqfy;k ls 

,;jiksVZ dksyksuh rd 

lMd ds e/; 

fMokbZMj dk ugh gksuk 

lkthnsgMk iqfy;k ls 

,;jiksVZ dksyksuh rd 

lMd ds e/; 

fMokbZMj cuk;k tkuk 

vfr vko';d gS

uxj fodkl U;kl] dksVk 8 6

241
dksVk xzkeh.k 51 [k.Mxkao dh jkMh nsoyh eka>h 2 0 1 3 0 1 3 0 1 5 0 0 10 0 3 5

nksuks vksj taxy gksus 

ds dkj.k

nksuks vksj rkjcUnh dh 

tkos
Okjgk bUQzkfyfeVsMdEiuh 8 8

242
dksVk xzkeh.k 76

eksM+d xkao pspV 

frjkgk
eksMd 1 0 1 2 1 1 3 1 2 1 0 0 2 0 1 2 vf/kd LihM ds dkj.k jsfM;e ;qDr czsdj gksA vkj-,l-vkj-Mh-lh-- 8 3

243

dksVk xzkeh.k 9 B
lhesUV jksM 

jkexat eaMh
jkexateaMh 2 2 0 0 7 2 3 3 1 4 6 1 0 2 0 0

flaxy jksM gksus o 

lqcg lk;a vf/kd 

la[;k es okguks dh 

vkoktkgh jgrh gS 

blfy;s nq?kZVuk gksrh 

gSA

jksM fMok;Mj cuok;k 

tk; o psrkouh cksMZ 

yxok;s tk;sA

vkj-,l-vkj-Mh-lh-- 14 2

244

dksVk xzkeh.k 9 B
Ikjlk ekrk pkSjkgk 

dqnk;yk
jkexateaMh 2 1 2 0 0 1 1 1 1 1 0 1 0 1 2 0

bf.MªfLVª;y ,sfj;k gksus 

ls vR;f/kd la[;k es 

Vªd o vU; okgu 

pyrs gS o vf/kd 

HkhM&HkkM okyk LFkku 

gksus ds dkj.k  nq?kZVuk 

gksrh gSA

jksM fMok;Mj cuok;k 

tk; o psrkouh cksMZ 

yxok;s tk;sA

vkj-,l-vkj-Mh-lh-- 5 3

mailto:1@2%20fdeh


245

dksVk xzkeh.k 70 Tkfyeiqjk&nhxksn ds chp lqYrkuiqj 0.5 2 1 3 7 5 4 15 4 5 2 6 1 2 1 4

Okkgu pkyd okguksa dks 

rst xfr ls pykus o  

jksM+ ij gYdk eksM+ 

gksus ds dkj.k 

lM+d ij psrkouh 

cksMZ yxkuk 
psrd tsudks dEiuh 22 7

246

cwUnh 1 ckbZ&ikl dkijsu dkijsu 1 3 5 2 4 3 0 4 5 0 5 3 1 3 5 2 ?kqeko gksus ds dkj.k

ladsrd cksMZ ]fu/kkZfjr 

xfr lhek cksMZ 

yxok;s ,oa dV cUn 

djok;s x;s

fjMdksj dEiuh 17 10

247

cwUnh 1 ikiMhQkVd nsbZ[ksMk 12 3 3 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 2 4 1 ?kqeko gksus ds dkj.k

ladsrd cksMZ] fu/kkZfjr 

xfr lhek cksMZ 

yxok;s ,oa dV cUn 

djok;s x;s

fjMdksj dEiuh 8 7

248

cwUnh 1 vkMkxsykdksVk [kqnZ nsbZ[ksMk 3 1 2 3 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 3
eksM o fyad jksM gksus 

ds dkj.k

ladsrd  o fu/kkZfjr 

xfr lhek cksMZ 

yxok; x;s

fjMdksj dEiuh 6 5

249

cwUnh 1
Uk;kxkaoisVªksyiEi 

ds ikl
Ykk[ksjh 3 1 1 1 1 4 2 4 9 4 0 0 1 1 1 1 eksMgksus ds dkj.k

ladsrd  o fu/kkZfjr 

xfr lhek cksMZ 

yxok;s x;s

fjMdksj dEiuh 10 3

250

cwUnh 1 jsYosfrjk;kyk[ksjh Ykk[ksjh 2 2 0 1 6 2 1 5 1 5 3 2 1 3 0 1 frjk;kgksus ds dkj.k

ladsrd  o fu/kkZfjr 

xfr lhek cksMZ 

yxok;s x;s

fjMdksj dEiuh 12 4

251

cwUnh 1
yw.kck /kke esxk 

gkbZ o yk[ksjh
Ykk[ksjh 4 0 1 0 1 2 2 0 5 3 3 8 0 0 1 0 eksMgksus ds dkj.k

ladsrd  o fu/kkZfjr 

xfr lhek cksMZ 

yxok;s x;s

fjMdksj dEiuh 6 1

252
cwUnh 1 vjusBk ds'kojk;ikVu 9 3 2 0 2 0 0 2 0 0 0 0 0 3 3 0

okgu xfr lhek T;knk 

gksus ds dkj.k

fu/kkZfjr xfr lhek 

cksMZ yxok;s x;s
fjMdksj dEiuh 7 6

253
cwUnh 1 xqMyh ds'kojk;ikVu 6 3 3 0 5 1 1 5 5 2 0 2 0 3 3 0

okgu xfr lhek T;knk 

gksus ds dkj.k

fu/kkZfjr xfr lhek 

cksMZ yxok;s x;s
fjMdksj dEiuh 13 6

254

cwUnh 1 xkeN QkVd ds'kojk;ikVu 8 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 1 8 0
jksM ij fMokMj ugh 

gksus dkj.k

fMokbZMj cuokus ds 

fy, dEiuh dks fy[kk 

x;kA

fjMdksj dEiuh 5 9

255

cwUnh 1 vkMk xsyk ckykth ds'kojk;ikVu 5 2 1 0 1 1 4 1 1 2 0 0 0 2 6 0 eksM gksus ds dkj.k

ladsrd  o fu/kkZfjr 

xfr lhek cksMZ 

yxok;s x;s

fjMdksj dEiuh 9 8

256

cwUnh 1
vktkn uxj ls 

ykyiqjk ds chp
bUnzxa< 10 1 1 1 12 0 0 0 4 1 1 1 3 1 1 1

vkokjk i'kqvksa dk jksM 

ij vkokxeu o 

vkcknh {ks= gksus ds 

dkj.k

ladsrd  o fu/kkZfjr 

xfr lhek cksMZ 

yxok;s x;s

fjMdksj dEiuh 15 3



257

>kykokM 1A
ek/kqiqj ls Hks:iqjk 

ds ikl 
>kyjkikVu 2 1 0 3 0 1 4 0 1 8 0 0 0 1 0 3

okguks dk vkokxeu 

T;kn o jksM de pkSMk 

gksuk 

psrkouh cksMZ ,oa LihM 

czdj cuok;s x;sA
fjMdksj dEiuh 9 4

258
>kykokM 76 ck?ksj ?kkVh [kkuiqj 15 0 2 3 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 2 5

?kqekonkj eksM gksus ds 

dkj.k

ladsr cksMZ yxok;s 

x;sA
fjMdksj dEiuh 5 7

259
>kykokM 76 e.Mkoj rhjk;k e.Mkoj 1 2 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0 0 3 0 1 LihM czsdj ugh gksus ls 

ladsr cksMZ yxok;s 

x;sA
fjMdksj dEiuh 5 4

260
>kykokM 19A

uwu vLirky ds 

ikl
Hkokuh e.Mh 4 0 4 1 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 4 1

gYdk <yku gksus ds 

dkj.k 

psrkouh cksMZ yxok;s 

x;sA
fjMdksj dEiuh 5 5

261

ckajk 1
dxkZth dh ckoMh 

xkaxjksy jksM ckjka
dksrokyh 3 2 2 1 5 4 0 0 6 0 7 3 0 4 2 1

esxk gkbZos ij chp es 

fMokbMj es dV gksus 

ds dkj.k okgu pkyd 

dV ls xyr lkbZM es 

okgu pykrs gSA

fMokbMj dV ls igys 

nksuks rjQ czsdj cuk;s 

tk;sA

PWD 14 7

262

ckajk 1
dyx.Mk jksM 

>kykokM jksM ckjka
dksrokyh 7 1 0 0 4 4 1 2 2 2 3 3 0 1 0 0

xsxk gkbZos ij chp es 

fMokbMj es dV gksus 

ds dkj.k okgu pkyd 

dV ls xyr lkbZM es 

okgu pykrs gSA

fMokbZMj dV ls igys 

nksuks rjQ czsdj cuk;s 

tk;sA

PWD 10 1

263

ckajk 51

ckipk QkVd o 

jksM eksrhiqjk ds 

chp 

ckipk 5 1 2 6 2 2 2 2 3 5 2 1 1 1 2 9

jsYos QkVd gS vkSj 

IykVa gS ftl dkj.k 

etnqjks dk vkokxeu 

vf/kd jgrk gs vkSj 

lh0lh0jksM gksus ls czsd 

yxkus ij xkMh 

fQlyrh gSA

LihM czsdj o jsYos 

ykbZu ij v.Mjikl 

cuk;k tkosA

PWD 15 12

264

ckajk 51

eksrhiqjk IykaV eSu 

xsV ds ckgj]o 

gkV pkSd o pkSdh 

QkVd ds chp

ckipk 6 1 1 1 1 1 1 2 1 1 0 0 3 1 1 1

jsYos QkVd gS vkSj 

IykVa gS ftl dkj.k 

etnqjks dk vkokxeu 

vf/kd jgrk gs vkSj 

lh0lh0jksM gksus ls czsd 

yxkus ij xkMh 

fQlyrh gSA

LihM czsdj o jsYos 

ykbZu ij v.Mjikl 

cuk;k tkosA

PWD 6 3

265
ckajk 51

xm ?kkV dh 

iqfy;k 
eksBiqj 10 0 0 0 3 1 1 0 1 0 30 0 2 0 0 0

iqfy;k ij [kMMas gksus 

ds dkj.k

lMd dh ejEer dh 

tk;s
PWD 5 0
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 57 60

1

t;iqj iwoZ vU;
ljl Ms;jh 

ts0,y0,u0 ekxZ
ekyoh; uxj 1.2 4 3 0 4 1 0 5 1 0 1 1 0 4 4 0

ljl ikyZj ds lkeus 

siSny O;fDr;ksa ds }kjk 

jksM dks dzksl djus ds 

dkj.k o iSny 

O;fDr;ksa  ds fy;s QwV 

vksojczht ugh gksus ds 

dkj.kA

ljl ikyZj ds lkeus 

ekyoh; uxj iqfy;k 

ls vks0Vh0,l0 pkSjkgk 

rd jksM ds e?; Vksad 

jksM dh rjg yksgs dh 

etcwr o ÅWPkh tkyh 

yxkb ZtkosA iSny 

jksM dzksl djus ds 

fy;s QqV vksoj czht 

cuk;k tkossA

JDA 12 8

2

t;iqj iwoZ vU; vks0Vh0,l0 pkSjkgk xka/khuxj 1.2 0 1 2 4 4 4 5 4 4 0 3 2 0 1 2

okgu pkydks ds }kjk 

;krk;kr fu;eks dh 

ikyuk ugha djus o 

tYnckth esa vius 

okguks fudkyus ds 

dkj.kA

jksM ij txg&txg 

psrkouh cksMZ yxok;s 

tkos

JDA 15 3

3

t;iqj iwoZ vU; ctktuxj frjkgk xka/khuxj 2 5 1 1 1 2 3 1 2 3 1 1 1 5 1 1

okgu pkydks ds }kjk 

vius okgu dks rstxrh 

ls pykus ds dkj.kA

Cktkt uxj frjkgs o 

vks0Vh0,l0 ds e?; 

vksoj LihM ds cksM 

Zyxk;s tk;s 

JDA 13 7
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fd
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kk
u
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l
s 
n
wj
h½

nq?kZVukvkas dh la[;k ?kk;yks dh la[;k

xaHkhj pksV

Ekr̀dks dh 

la[;kizk.k ?kkrd xaHkhj pksV

nq?kZVuk ds LFkku ij 

fd;s tkus okys mik; 

ds izLrko dk fooj.k

lMd fuekZ.k ,tsUlh dk uke 
lk/kkj.k pksV

¼3½ vUrj ftyk lMdksa@vzU; lMdks  dh lwph&                                                                          o"kZ & 2014] 2015] 2016

dz-la-

ftys dk uke MDR /OR 
nq?kZVuk LFky dk 

uke
Fkkus dk uke

bl LFkku ij ckj ckj 

nq?kZVuk,s gksus ds dkj.k



4

t;iqj iwoZ vU;
Vksad iqfy;k o 

mlds ikl
ctktuxj 1.5 4 0 2 3 0 5 3 0 6 0 0 0 4 0 2

Vksd jksM iqfy;k ij 

fdlku ekxZ dh rjQ 

fLFkr etkj dk ,d 

NksVk xsV iqfy;k dh 

rjQ gksus ds dkj.k 

okgu pkyd vpkud 

iqfy;k ij okgu ds 

czsd yxkdj etkj dh 

rjQ iSlas Qsadrs gSA 

ftlls ihNs ls vkus 

okys okgu VDdjk tkrs 

gSA

etkj dk NksVk xsV 

tks iqfy;k dh rjQ 

[kksy j[kk gS dks cUn 

djds xsV iwjh rjg ls 

fdlku ekxZ dh rjQ 

[kksyk tkosA etkj dh 

rjQ iqfy;k dh 

fnokj dks mWpk fd;k 

tkosA

JDA 14 6

5

t;iqj iwoZ vU; 7 uEcj cl LVs.M izrkiuxj 4 4 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 4

[kqyh jksM ,oa pkSjkgs 

ij cRrh ugh gksus ds 

dkj.k

LihM czsdj cuok;s 

tk;s pkSjkgs ij ykbZV 

flLVe yxk;s tk;s 

VªsfQd iqfyldehZ dh 

O;oLFkk

JDA 12 12

6

t;iqj iwoZ vU; yqf.k;kokl frjkgk [kksgukxksfj;ku 10 3 2 0 6 4 0 8 4 0 0 0 0 3 2 0

frjkgs ij pkjksa rjQ 

ls ;krk;kr dk 

vkokxeu jgrk gSA

cRrh yxokbZ tkuh 

pkfg;s o VªsfQd 

iqfyl dehZ dh 

O;oLFkk gksuh pkfg;s

JDA 15 5

7

t;iqj iwoZ vU; lh-ch-vkbZ- QkVd [kksgukxksfj;ku 8 2 3 1 3 4 0 3 4 0 0 0 1 2 3 1

jsYos QkVd ij frjkgk 

gksus ds dkj.k ,oa ?kuh 

vkcknh  {ks= jksM Økl 

djrs le; nq?kZVuk,s 

gksrh gSA

jksM xfr vojks/kd o 

VªsfQd iqfyldehZ dh 

O;oLFkk

JDA 13 6

8

t;iqj if'pe vU; nknh dk QkVd >ksVokMk 3 2 1 1 6 5 3 6 7 3 1 - 5 2 1 1
 jksM ds e/; fMokbZMj 

dk vHkko

 jksM ds e/; 

fMokbZMj dk fuekZ.k 

djok;k tkosA

t;iqj fodkl izkf/kdj.k 18 4

9

t;iqj if'pe vU; ukMh dk QkVd dj/kuh 6 3 3 0 1 3 1 1 4 2 1 2 1 3 3 0
 jksM ds e/; fMokbZMj 

dk vHkko

 jksM ds e/; 

fMokbZMj dk fuekZ.k 

djok;k tkosA

t;iqj fodkl izkf/kdj.k 11 6

10
t;iqj mÙkj vU; tksjkoj flag xsV czãiqjh 1.5 1 2 2 1 5 1 2 7 1 1 2 1 2 2

‚hM+HkkM+ {ks= rstxfr   

ds dkj.k

LihM czsdj cuok;k 

tkuk
J.D.A. 12 5

11

t;iqj mÙkj vU; tyegy ds lkeus czãiqjh 1.5 5 1 2 6 3 2 6 3 2 3 3 1 5 1 2
‚hM+HkkM+ {ks= rstxfr  

ds dkj.k

LihM czsdj cuok;k 

tkuk ,oa  fMokbZMj 

dh ÅpkbZ djuk rFkk 

vuko';d dV cUn 

djuk

J.D.A. 19 8



12

t;iqj nf{k.k
B-2     By 

Pass

}kjdknkl ikdZ 

ds ikl] 
f’kizkiFk 300M 2 7 3 1 2 3 1 3 7 0 7 3 2 8 3

pkSjkgks dh yhad jksMks 

ij czsdj dk vHkko o 

;krk;kr dk nckcA

pkSjkgks dh yhad jksM 

ij czsdj cuk;s tkos 

o pksrkouh cksMZ 

yxk;s tkosA

nsoh dUVªsD’ku dEiuh 18 13

13

t;iqj nf{k.k
B-2     By 

Pass

iz/kku okfVdk dV 

fot;iFk pkSjkgk
f’kizkiFk 200M 1 5 2 2 1 0 3 1 0 1 1 0 1 5 2

pkSjkgks dh yhad jksMks 

ij czsdj dk vHkko o 

;krk;kr dk nckcA

pkSjkgks dh yhad jksM 

ij czsdj cuk;s tkos 

o pksrkouh cksMZ 

yxk;s tkosA

nsoh dUVªsD’ku dEiuh 11 8

14

t;iqj nf{k.k U;w lkaxusj jksM cnjokl frjk;k ekuljksoj 200M 1 0 3 4 1 2 5 2 4 0 0 1 1 0 3
czsdj dk vHkko o Hkkjh 

okguks dk vkokxeuA

czsdj cuk;s tkos o 

pksrkouh cksMZ yxk;s 

tkosA

nsoh dUVªsD’ku dEiuh 11 4

15

t;iqj nf{k.k
Hkxoku nkl 

jksM

Sant javiyer 

choriya

Ashok 

nagar
300 M 0 2 2 1 2 4 1 3 7 0 2 7 0 2 4

fLyi ysu rst jks’kuh 

dk vHkko o ;krk;kr 

dk nckcA

fLyi ysu cukbZ tkos 

o pkSjkgs ij gkbZ 

ekLd ykbZV yxkbZ 

tkosA

xkoj dUVªsD’ku dEiuh 11 6

16

t;iqj nf{k.k
T;ksrh uxj 

dV jksM

bZeyh okyk 

QkVd ls 

T;ksrhuxj Fkkuk 

eksMA

T;kfr uxj 100M 0 1 3 2 2 2 2 2 2 0 0 3 0 1 5

frjk;s ij czsdj dk 

vHkko o ;krk;kr dk 

nckcA

frjk;s ij czsdj cuk;k 

tk pqdk gS ijUrq 

psrkouh cksMZ yxkuk 

'ks"k gSA 

xkoj dUVªsD’ku dEiuh 10 6

17

>qU>qUkw
[ksnfM+;ks dh 

<k.kh jksM+
[ksnfM+;ks dh <k.kh lwjtx<+ 8 1 2 3 1 1 2 2 3 2 2 1 3 1 2 3

vpkud eksM+ rzho eksM+ 

gksus ds dkj.k

nksuks lkbZ czsdj 

cuokdj o pSrkouh 

cksMZ o ladsr cksMZ 

yxkdj

vf/k'kk"kh vf/kdkjh lkoZtfud 

fuekZ.k foHkkx fpMkok
10 6

18
>qU>qUkw fclkm jksM+ lfxjk lfdZy dksrokyh 1 0 1 1 6 2 1 6 2 1 0 0 0 0 1 1

pkSjkgk gksus ls lM+d 

dzksflax ds dkj.k
s czsdj cuokuk uxj ifj"kn  >qU>quw 11 2

19

lhdj vU; lM+d jSolk jkuksyh 10 3 0 1 0 0 1 3 0 1 0 0 0 3 0 1
/kqeko o frjkgk gksus ds 

dkj.k 

LihM czsdj¼tscjk 

ykbZu½ gksuk pkfg,] 

lkadsfdr cksMZ

PWD 5 4

20

lhdj vU; lM+d 
nw/k okyks dk ckl 

cLk LVs.M ls vkxs 
[k.Msyk 8 1 3 0 2 2 0 2 2 0 0 5 0 1 3 0

lMd ij 02 ?kqeko 

gksuk  

LihM czsdj o ;krk;r 

ladsrd yxkok;k 

tkuk izLrkfor

PWD 8 4

21

vyoj vU;  jksM

>adkj gksVy ls 

guqeku pksjkgk 

vyoj   

,ubZch 1 0 0 4 0 0 1 0 0 4 0 0 2 0 0 5
NksVh lMd gksus ds 

dkj.k 

fMokbZMj o cszdj 

yxk;s x;s 
PWD 5 5

22

vyoj vU; jksM xkMiqj eksM pkSikudh 8 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 5 ?kqeko gksus ds dkj.k 

?kqeko dks cMk cuk;k 

tkos rkfd okguks dks 

?kqeku dh txg iqjh 

fey lds

fjdks 5 5



23

vyoj vU; jks³
dkBqokl] eka<.k] 

dkUgkokl
eka<.k] 18 0 0 10 0 0 9 0 0 7 0 0 6 0 0 11

T;knk vkokxeu ,oa 

rst xfr

LihM czsdj yxkuk 

ftd tSd o ;krk;kr 

ladsrd yxkus pkfg,

PWD 19 11

24

vyoj vU; jks³ 
df̀"k flVh ds 

lkeus 
ViwdMk 500M 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 5

fodV eksM o vkcknh 

gksus ds dkj.k

lkadsfrd fpUg o 

czsdj yxok;s tkos  A
PWD 5 5

25

vyoj vU; jks³ 

vEcsMdj pkSjkgk 

o vkl ikl dk 

{ks=

dksrokyh 3 0 0 5 0 0 37 0 0 37 0 0 7 0 0 5

fu/kkZfjr xrh lhek ls 

vf/kd rst okgu 

pykuk ,o ldsrd 

fpUgks fd deh ds 

dkj.k vyoj 'kgj dk  

 eqqq[; ekxZ gksus ds 

dkj.k 

{kfrxzLr lMd dks 

lkoZtfud fuekZ.k 

foHkkx }kjk nq:r 

djok;k tk jgk gS ,o 

uxj fodkl U;kl o 

uxj ifj"kn vyoj 

dks ;krk;kr ldsrd 

fpUg yxkus gsrq i= 

izsf"kr fd;k x;k gSA  

PWD 42 5

26

vyoj vU; jks³ Mgjk lnj 15 0 0 11 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0 0 1 ?kuh vkcknh {ks=

izpkj izlkj o 

lasadsrfpUg o czsdjl 

yxok;s tk;s

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 11 1

27

vyoj vU; jks³ 

ukjk;.kh ekrk 

jksM ikjklj ds 

ikl

Vgyk 3 0 0 7 0 0 6 0 0 5 0 0 10 0 0 7
jksM es ?kqeko o Myku 

gksusa ds dkj.k

jksM dks lh/kh o 

lery dj pkSMkbZ 

c<kuk

ihMcY;wMh 13 7

28

vyoj vU; jks³ 
Vgyk jktx< 

jksM ij ?kkVh
Vgyk 5 0 0 2 0 0 7 0 0 5 0 0 2 0 0 2

jksM es ?kqeko ]p<kbZ o 

mrjko gS jksM dh 

pkSMkbZ de gS

jksM dks lh/kh o 

lery dj pkSMkbZ 

c<kuk

ihMcY;wMh 9 2

29

vyoj vU; jks³ 

Vgyk xksykdkckl 

jksM ij cqtkZ 

frjk;k

Vgyk 8 0 0 3 0 0 4 0 0 4 0 0 2 0 0 3
jksM es ?kqeko gksusa o 

frjk;k gksusa ds dkj.k

jksM ds ?kqeko dks de 

dj jksM dh pkSMkbZ 

dks c<kuk

ihMcY;wMh 7 3

30
chdkusj vU; jks³ 

>w>w ls dksyk;r 

jksM
dksyk;r 9 4 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 4 0 1

frjkgk o eksM gksus ds 

dkj.k

LihM czsdj o lQsn 

ykbZus gksuh pkfg;s
ihMcY;wMh 5 5

31

chdkusj vU; jks³ tkyokyh iwxy 40 2 2 1 0 1 1 0 0 0 0 4 1 2 2 1

lMd ij ?kqeko o 

dPps jkLrs feyus ds 

dkj

LihM czsdj o lQsn 

ykbZus gksuh pkfg;s
psrd dEiuh 7 5

32

pq: esxk gkbZos cl LVS.M lkoj Hkkuhiqjk 500M 1 6 1 1 1 0 1 1 0 2 1 0 3 6 1

cl LVs.M lkoj ij 

lMd ?kqekonkj gS o 

vkcknh {kS= gSA

cl LVs.M ls igys o 

ckn es ladsr cksMZ 

yxok;s x;s gS rFkk 

csjhdsVl yxk;s x;s 

gSA

fjMdksj 10 10

33
pq: esxk gkbZos jsYos LVs’ku frjkgk jksgh Nkij Nkij 500M 2 0 2 1 0 1 0 0 6 3 0 0 3 0 2

lMd ij xksykbZ o 

ladsr fpUg ugh gS 

ladsr fpUg o LihM 

czsdj yxok;s tk;s 
fjMdksj  6 5



34

pq: esxk gkbZos 
HkkVh isVªksy iEi 

jksgh gfj;klj   
ljnkj'kgj 500M 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 10

lMd ij /kqekonkj 

eksM o rhzo <yku gksus 

ds dkj.k T;knk 

,DlhMsUV gks jgs gS

ldssrd fpUgu cksMZ 

yxk;s tk;s 
fjMdskj 1 10

35

pq: esxk gkbZos Nkij frjkgk lqtkux< 300M 2 3 2 0 0 0 0 0 0 2 3 1 2 3 2

rhoz xqekonkj eksM] 

<ky o frjkgk gksus ds 

dkj.k 

lkbZfuxa cksMZ o LihM 

czsdj o psrkouh cksMZ 

yxkdj nq?kZVukvks ij 

vadq’k yxk;k tk jgk 

gSA

fjMdksj 7 7

36

guqekux< MDR 18 jksgh djuiqjk Hkknjk 12 1 3 2 2 0 1 0 0 0 3 0 1 1 3 2

jksM+ ij ?kweko o nksuks 

rjQ ugj ds fMokbZMj 

cus gq,s gS] ftl dkj.k 

okgu pkyd dks lkeus 

ls vkus okyk okgu nwj 

ls fn[kkbZ ugh nsrk gSA

fjMdksj ls jksM ds 

ikl ladsr cksMZ yxk;s 

tkos o LihM czsdj 

yxk;s tkos

fjMdksj 9 6

37

guqekux< MDR 18 jksgh fldjksMk Hkknjk 12 3 1 0 1 1 2 0 0 2 1 1 0 3 1 0

jksM ds ikl f’k{k.k 

laLFkku ls HkhM jgrh 

gS o jksM ij ?kqekonkj 

eksM gSA 

fjMdksj ls jksM ds 

ikl ladsr cksMZ yxk;s 

tkos o LihM czsdj 

yxk;s tkos

fjMdksj 8 4

38
guqekux< MDR 18 eqUljh cl vMMk xksxkesM+h 500M 3 0 1 0 3 4 7 0 0 0 3 5 4 0 1

cl vMMk gksus   ds 

dkj.k

psrkouh cksM+Z yxok;s 

tk pqds gS
fjMdksj 11 5

39

guqekux< MDR 18 ekStk jkex< xksxkesM+h 500M 0 0 2 1 1 2 0 0 0 0 1 7 1 0 2
lMd ?kqekonkj gksus ds 

dkj.k

psrkouh cksM+Z yxok;s 

tkus gsrq fy[kk tk 

pqdk gS

fjM dksj 6 3

40
Hkjriqj vU; lMd

jSMdzkWl lfdZy ls 

jsyos LVs’ku
dksrokyh 3 3 2 6 1 1 3 2 2 2 1 1 1 1 0 2 ?kuh vkcknh gksus ij lMd pkSmh gksuh pkfg;s uxj fuxe 16 3

41
Hkjriqj vU; lMd

dqEgsjxsV rksi 

lfdZy 
dksrokyh 2 4 2 1 5 2 1 4 5 2 2 3 1 1 1 1

pkSjkgk o ?kuh vkcknh 

gksus ds dkj.k
lMd pkSmh gksuh pkfg;s uxj fuxe 15 3

42

Hkjriqj vU; lMd fuTn cgt Mhx 7 2 1 2 2 0 1 1 1 1 2 1 3 3 0 3 ?kuh vkcknh gksus ij 
vkWoj fczt o ckbZikl 

jksM gksuk pkfg;s 
ih MCy;w Mh 8 6

43

/kkSyiqj vU; lMd fuTn fiigsjk dkSykjh 500M 2 0 2 3 0 0 5 0 0 0 0 0 2 0 2

ladjk jksM gksus o 

pkydksa }kjk rst xfr 

ls okgu pykus ds 

dkj.k

;krk;kr ladsrd] 

LihM czsdj yxkus dh 

vko’;drk gS

PWD 7 4



44

/kkSyiqj vU; lMd fuTn clbZ ucko dkSykjh 500M 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0 0 0 0 2 1

ladjk jksM gksus o 

pkydksa }kjk rst xfr 

ls okgu pykus ds 

dkj.k

;krk;kr ladsrd] 

LihM czsdj yxkus dh 

vko’;drk gS

PWD 5 3

45

lokbZ ek/kksiqj vU; lMd 
dq.Msjk cl LVs.M 

ls rkt gksVy  
dksrokyh 4 2 1 0 3 4 2 0 0 0 5 7 2 2 1 0

lM+d ij nks eksM 

foijhr fn'kk ds gksus o 

gksVy] eSfjt xkMZu o 

okguks dh vR;f/kd 

vkoktkgh ds dkj.k

fMokbZMj cukdj o 

lMd dh pkSMkbZ 

c<kdj 

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 12 3

46
lokbZ ek/kksiqj vU; lMd dLck Hkxorx< lwjoky 15 0 0 1 2 1 1 2 1 1 2 2 0 0 0 0 dLck gksus ds dkj.k

vf/kd HkhM+HkkM+ ds 

dkj.k
5 0

47

lokbZ ek/kksiqj vU; lMd
rkt gksVy ls 

ljl Ms;jh
dksrokyh 6 0 1 0 2 3 2 0 0 0 5 5 2 0 1 0

lM+d ij nks eksM 

foijhr fn'kk ds gksus o 

gksVy] eSfjt xkMZu o 

okguks dh vR;f/kd 

vkoktkgh ds dkj.k

fMokbZMj cukdj o 

lMd dh pkSMkbZ 

c<kdj 

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 8 1

48

lokbZ ek/kksiqj vU; lMd mnsbZ eksM xaxkiqj flVh 2 3 2 4 2 2 2 2 1 1 1 2 2 3 2 2
?kuh vkcknh okyk {ks= 

gksus ds dkj.k 

vkcknh okys LFkku ij 

LihMczsdj yxk;s 

tkdj ,oa xfrlhek 

funsZ’k yxk;s tkus 

pkfg, 

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 15 7

49

lokbZ ek/kksiqj vU; lMd lkyksnk eksM xaxkiqj flVh 2.5 0 0 1 0 1 5 0 0 1 0 1 3 0 0 1
?kuh vkcknh okyk {ks= 

gksus ds dkj.k 

vkcknh okys LFkku ij 

LihMczsdj yxk;s 

tkdj ,oa xfrlhek 

funsZ’k yxk;s tkus 

pkfg, 

lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 7 1

50
lokbZ ek/kksiqj vU; lMd

fMcL;k ckykth 

ds ikl
ihykSnk 10 1 1 1 2 1 0 0 0 0 2 2 1 1 1

?kuh vkcknh okyk {ks= 

gksus ds dkj.k 
lkbZucksMZyxkdj lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 6 3

51

lokbZ ek/kksiqj vU; lMd cMkSyh eksM othjiqj 0.5 1 1 0 2 1 0 1 0 2 0 0 2 1 1 0 Rkhoz /kqeko

rhoz  /qkekode fd;s 

tk;s]gkbos ij xkoksa ls 

vkus okys jkLrs ij 

czsdj yxk;s tk;s

x.ks’k xfM;k 5 2

52

lokbZ ek/kksiqj vU; lMd
dqlk; ls jk;iqj 

jksM
othjiqj 5 0 1 1 0 3 0 0 2 0 0 1 0 0 1 1

/kuh vcknh {ks= ]Rkhoz 

/kqeko

rhoz  /qkekode fd;s 

tk;s ]LihM czsdj 

vcknh {ks= eass yxk;s 

tk;ss ]gkbos ij xkoksa 

ls vkus okys jkLrs ij 

czsdj yxk;s tk;s

x.ks’k xfM;k 5 2



53

lokbZ ek/kksiqj vU; lMd
eSMh cl LVSUM ds 

vkl ikl
othjiqj 10 1 3 1 1 0 0 0 7 0 1 12 0 1 3 1 ]Rkhoz /kqeko

rhoz  /qkekode fd;s 

tk;s ]LihM czsdj 

vcknh {ks= eass yxk;s 

tk;ss ]gkbos ij xkoksa 

ls vkus okys jkLrs ij 

czsdj yxk;s tk;s

x.ks’k xfM;k 6 5

54

lokbZ ek/kksiqj vU; lMd
jk;iqj ls eSMh ds 

chp eksM
othjiqj 9 2 1 1 0 1 0 0 3 1 1 0 1 2 1 1 ]Rkhoz /kqeko

rhoz  /qkekode fd;s 

tk;s ]LihM czsdj 

vcknh {ks= eass yxk;s 

tk;ss ]gkbos ij xkoksa 

ls vkus okys jkLrs ij 

czsdj yxk;s tk;s

x.ks’k xfM;k 5 4

55

lokbZ ek/kksiqj vU; lMd
xsl xksnke ds 

ikl ckeuokl jksM 
ckeuokl 1 1 0 1 0 0 3 2 0 2 0 0 0 1 0 1

jksM ds ldMk gksus ds 

dkj.k

jksM lgh cus o pksMk 

gksA
lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 5 2

56
lokbZ ek/kksiqj vU; lMd fyokyh ckeuokl 12 0 0 0 1 2 2 0 2 2 1 0 0 0 0 0

jksM ds ldMk gksus ds 

dkj.k

jksM lgh cus o pksMk 

gksA
lkoZtfud fuekZ.k foHkkx 5 0

57

vtesj vU; lMd
gjekMk pkSjk;k 

ckUnj flUnjh
ckUnjflUnjh 500M 4 3 6 5 2 3 1 0 1 5 3 2 3 2 2

rst xfr ls okgu 

pykuk

/kheh xfr ls pykus 

ckcr fn’kk funZs’k o 

VqVh QqVh jksM dks 

lgh djus ckcr 

dk;Zokgh dh xbZ

PWD 23 7

58

vtesj vU; lMd jykork xka/khuxj 500M 3 2 4 3 2 3 5 2 3 1 0 0 3 5 4
rst xfr ls okgu 

pykuk

/kheh xfr ls pykus 

ckcr fn’kk funZs’k o 

VqVh QqVh jksM dks 

lgh djus ckcr 

dk;Zokgh dh xbZ

PWD 17 12

59

vtesj vU; lMd ck/klwjh ulhjkckn lnj 500M 3 2 3 3 2 2 2 1 3 2 1 2 3 2 3
rst xfr ls okgu 

pykuk

pkSjkgs ij okguksa dk 

vkokxeu /kheh xfr 

ls gksus gsrq LihM 

czsdj gksus pkfg;s ,oa 

lMd ds fdukjs mxh 

gbZ vuko’;d >kfM;ksa 

dks gVok;k tkuk 

pkfg;s

PWD 15 8

60
HkhyokMk vU; lMd

Tks/kMkl pkSjkgk ls 

MS;jh  
lnj 500M 0 1 1 2 3 3 2 5 4 0 2 0 0 1 1 ;krk;kr vf/kd gksus ls fMokbZMj cuok;s x;sA ;wvkbZVh foHkkx 10 2

61

HkhyokMk MDR  07

ukxnh  eksM ls 

ljfl;k pkSjkgk  

¼Hkokuhiqjk½

tgktiqj 500M 2 0 1 1 0 1 0 1 1 0 0 0 3 0 1
ighMh <yku o p<kbZ 

rFkk  fodV eksM 

Lkadsfrd ckMZ yxok;s 

x;s 
PWD 5 4



62
HkhyokMk MDR 07

[ktqjh ls vejx< 

ds fcp
'kDdjx< 4 2 2 1 2 2 1 3 2 1 1 0 2 2 4 1

igkMh o ?kqekonkj 

lMd 
Lkadsr cksMZ yxok;s x;s PWD 10 7

63
HkhyokMk vU; lMd bZVfM;k pkSjk;k Qqfy;k dyk 16 1 2 2 1 2 2 1 3 1 0 2 1 0 2 2

rst xfr ls okgu 

pykuk

 LihM czsdj cuok;s 

tkosA
PWD 10 4

64
HkhyokMk vU; lMd vjoM pkSjk;k Qqfy;k dyk 15 3 2 2 1 2 1 1 2 2 1 0 1 4 2 1 pkSjkgk gksus lsA

Lkadsfrd ckMZ yxok;s 

x;s 
PWD 11 7

65

HkhyokMk vU; lMd dusNu pkSjk;k Qqfy;k dyk 8 2 2 1 2 1 1 2 2 2 1 1 1 2 2 3 ?kqekonkj lMd gksus ls 

xfr lhek fu/kkZfjr 

djus gsrq ladsrd cksMZ 

yxok;s tkosaA

PWD 9 7

66

ukxkSj vU; lMd  [kkjMk I;km ikapok fprkok 500M 2 2 0 1 1 0 3 2 0 0 0 0 2 3 0 lMd ij pksjkgk gSA 

nq?kZVuk LFky ij 

laHkkfor nq?kZVuk gksus 

dks lkbZu cksMZ yxk;k 

gqvk gS ]fMokMj 

yxk;s gq;s gS ]LihM 

cszdj yxk;s gq;s gSA 

PWD 6 5

67

tks/kiqj iwoZ ckbZikl jksM+

tkysyh pEikork] 

tkysyh QkStnkjk] 

<kdk gksVy

Mkafx;kokl 500M 2 3 1 0 0 0 0 1 2 1 4 2 3 4 1

pkSjkgk gksus o 

fMokbZMj rFkk jksM+ 

ykbZV ugh agksus ls

pkSjkgk cukuk jksM+ 

ykbZV o fMokbZMj 

yxkukA tagk lkbZM 

jksM+ ,u,p ls feyrh 

gS oagk LihM xzsdj 

cukukA

PWD 6 8

67

tks/kiqj iwoZ

MDR 61 

Airport 

Road

vkB [kEHkk ls 

ikap cRrh pkSjkgk
jkrkukMk 500M 1 1 1 4 3 2 4 3 3 0 0 1 1 1 1

nksuksa pkSjkgksa dh xksykbZ 

NksVh gksus ds dkj.k 

pkSjkgs ds vkdkj dks 

c<k;k tkdj flaxuy 

ykbZV dks lqpk: :i 

ls pykbZ tkuh pkfg,A

PWD 12 3

69

tks/kiqj if'pe vU;jksM+ nkmth dh gksVy ckluh 500M 4 4 2 0 0 2 0 0 0 2 24 3 4 4 3

nkmth dh gksVy ls 

U;q ikoj gkml rd 

jksM fMokbZ Mj ugh 

gksus ds dkj.k 

xfr vojks/kd o 

fMokbZMj gksus pkfg,
PWD 12 11

70
tks/kiqj if'pe vU; jksM+ lkaxfj;ka ckbZikl ckluh 300M 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 5 0 3 1 2

dkyksuh eksM o okgu 

dh rst xfr ds dkj.k 

xfr vojks/kd gksus 

pkfg,
PWD 6 6

71
tks/kiqj if'pe vU; jksM+ i'kqvkgkj ds ikl   ckluh 100M 6 5 3 0 0 3 0 0 0 4 3 4 6 6 3

dkyksuh eksM o okgu 

dh rst xfr ds dkj.k 

xfr vojks/kd gksus 

pkfg,
PWD 17 15

72
tks/kiqj if'pe vU; jksM+

esfMdy frjk;k 

jksM 
'kkL=huxj 500M 3 0 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 3 0 2

rst  o ykijokgh 

iwoZd okgu pykuk A 

LihM czsdj cuk;s tkus 

pkfg,A 
PWD 6 5

73

tks/kiqj if'pe vU; jksM+
xSok ckbZ ikl jksM 

lwjlkxj]
lwjlkxj 2 3 3 2 3 4 6 2 1 5 2 7 2 4 3 2

lM+d ij eksM+ o 

<yku gksus ds dkj.k

lM+d dks fl/kh o 

leery djus o 

LihM czsdj yxkus dh 

vko‛;drk gSA 

PWD 21 9



74

tks/kiqj if'pe vU; jksM+
Hkksfe;k th dh 

?kkVh jksM
lwjlkxj 2 1 1 3 4 3 4 2 3 5 5 2 4 1 1 3

lM+d ij eksM+ o 

<yku gksus o [kuu 

{ks= gksus ds dkj.kA

lM+d dks fl/kh o 

leery djus o 

LihM czsdj yxkus dh 

vko';drk gSA

PWD 16 5

75

tks/kiqj if'pe vU; jksM+

lsDVj 8 ds 

ch,pch pkSjk;k 

ckbZikl jksM 

dqMh Hkxrkluh 0.5 1 2 2 2 3 1 0 0 0 3 4 1 1 3 1

ckbZikl jksM dh pkSMkbZ 

de gksus o ;krk;kr 

T;knk gksus ls o  nkSuks 

vksj fMokbMj ugh gksus 

ds dkj.k 

jksM dh pkSMkbZ c<kbZ 

tkos o jksM ds nksuks 

vksj LihM czsdj yx;k 

tkosA 

PWD 11 5

76

tks/kiqj if'pe vU; jksM+

vk[kfy;k pkSjkg  

ls dk;ykuk jksM 

pkSjkgk]    

izrkiuxj 0.5 4 7 2 2 4 8 6 2 3 2 2 10 6 3 2
<yku o HkhM+HkkM+ gksus 

ls

ladsrd o jksM+ pkSM+h 

dh tkosa o LihM czsdj 

yxk;s tkos

PWD 27 11

77

tks/kiqj if'pe vU; jksM+

ckjgch jksM ls 

nYys [kk isVksy 

pDdh iky jksM]

izrkiuxj 0.5 6 3 1 0 2 4 8 3 8 0 3 9 3 5 2
HkhM+HkkM+ o lM+dks ds 

chp dV gksus ls

ladsrd o jksM+ pkSM+h 

dh tkosa o LihM czsdj 

yxk;s tkos

PWD 16 10

78

tks/kiqj if'pe vU; jksM+

vk[kfy;k pkSjkgk 

ls phj?kj 

pkSikluh jksM  

izrkiuxj 0.5 4 5 4 1 5 3 5 2 4 1 4 11 5 9 4
<yku o HkhM+HkkM+ gksus 

ls

ladsrd o jksM+ pkSM+h 

dh tkosa o LihM czsdj 

yxk;s tkos

PWD 22 18

79

tSlyesj vU; jksM+
jkex< ckbZikl 

¼frjkgk½
dksrokyh 2.5 0 1 1 0 1 4 0 2 5 0 0 0 0 1 1

jksM+ dk ?kqekonkj gksuk 

lksuw ekbZUl ls dadjhV 

dh xkfM+;ksa dk T;knk 

vkokxeu o nks lM+dksa 

dk feyuk

jksM+ ij lkbZfuax cksMZ 

o LihM czsdj yxkus 

gsrq lEcf/kr ls 

i=kpkj fd;k tkdj 

lkbZfuax cksMZ o LihM 

cszdj yxok,s x,sA 

lhek  lM+d laxBu 7 2

80

tSlyesj vU; jksM+

eqylkxj jksM+ 

500 ehVj dh 

ifjf/k

dksrokyh 10 2 0 1 0 0 1 2 0 1 4 0 0 10 0 1

jksM+ dk ?kqekonkj o  

nks lM+dksa dk feyuk o 

jksM+ dk vpkud mapkbZ 

o <yku gksuk

jksM+ ij lkbZfuax cksMZ 

o LihM czsdj yxkus 

gsrq lEcf/kr ls 

i=kpkj fd;k tkdj 

lkbZfuax cksMZ o LihM 

cszdj yxok,s x,sA

lhek  lM+d laxBu 4 11

81

ckMesj vU; lMd
jsYos LVs’ku ls 

ch,l,Q xsV rd 
dksrokyh 1.5 2 0 3 5 3 1 0 0 0 6 3 2 2 0 3

?kuh vkcknh o 

HkhM+&HkkM+ gksus ls  
LIkhM czsdj yxkkuk uxjikfydk 14 5

82

ckMesj vU; lMd

jsYos LVs’ku ls 

fl.k/jh pksjk;k  

rd 

dksrokyh 3 0 0 3 6 5 3 0 0 0 7 6 3 0 0 3
?kuh vkcknh o 

HkhM+&HkkM+ gksus ls  
LIkhM czsdj yxkkuk uxjikfydk 17 3



83

ckMesj vU; lMd

jsYos LVs’ku ls 

pksgVu  pksjk;k  

rd 

dksrokyh 2 1 2 1 4 6 6 0 1 1 6 6 6 1 2 1
?kuh vkcknh o 

HkhM+&HkkM+ gksus ls  
LIkhM czsdj yxkkuk uxjikfydk 20 4

84

ckMesj vU; lMd 
jktdh; gksLihVy 

ls fgxykt uxj 
dksrokyh 3 1 0 0 3 2 1 0 0 0 5 2 1 1 0 0

?kuh vkcknh o 

HkhM+&HkkM+ gksus ls  
LIkhM czsdj yxkkuk uxjikfydk 7 1

85
ckMesj vU; lMd 

LVs’ku jksM ls x< 

efUnj rd 
dksrokyh 5 0 0 1 10 2 4 0 0 0 10 2 4 0 0 1

?kuh vkcknh o 

HkhM+&HkkM+ gksus ls  
LIkhM czsdj yxkkuk uxjikfydk 17 1

86

ckMesj vU; lMd xsgw jksM ckMesj xzkeh.k 3 3 2 1 0 0 0 2 0 0 1 9 0 0 2 1
jksM VqVk gqvk ,o de 

pkSMkbZ o xksykbZ

jksM ejEer o xksykbZ 

ij LihM czsdj dh 

vko';drk gSA

Uxjikfydk 6 3

87
ckMesj vU; lMd yxsjk fjlHk gksVy ckMesj xzkeh.k 8 2 2 3 0 0 0 5 0 1 1 1 1 1 1 1

pkSMkbZ de gksus ikuh 

fudklh ij jksM VqVuk

xkSykbZ o jSe fpUg 

yxkus ckcr
PWD 7 3

88
ckMesj vU; lMd ek:Mh ckMesj xzkeh.k 8 3 1 5 0 0 0 1 0 3 0 1 0 3 1 3

pkSMkbZ de gksus ikuh 

fudklh ij jksM VqVuk

xkSykbZ o jSe fpUg 

yxkus ckcr
PWD 9 7

89

tkykSj 26
tq>k.kh jksM 

tq>k.kh ljgn
Hkhueky 9 2 2 2 3 1 0 4 1 1 4 1 2 2 2 2 eksM  o <yku gksus ls 

cMs xfr vojks/kd o 

psrkouh cksMZ yxkus ls 
&& 10 6

90

fljksgh vU; jksM rysVh vkcqjksM lnj 500M 2 2 1 2 5 3 2 2 2 1 3 2 2 2 1
frjk;k o /kqeko gksu ds 

dkj.k

ihMC;q Mh ldsr 

yxokus gsrq i= 

O;ogkj fd;k x;k

PWD 15 5

91

fljksgh vU; jksM vkdjk HkVk vkcqjksM lnj 400M 3 3 1 4 2 0 4 1 2 0 0 0 3 3 1 vkcknh {ks= gksus ls

ihMC;q Mh ldsr 

yxokus gsrq i= 

O;ogkj fd;k x;k

PWD 13 7

92

fljksgh vU; jksM
D;kjh ls nkucksj 

jksM 
jksfgMk 5 0 1 1 0 0 2 0 24 4 0 0 1 0 10 3

igkMh bykdk gksus ls 

,oa vkfnoklh {kS= esa 

vksojyksM ds dkj.k 

lMd dks nq:Lr 

djokuk  pkfg, 
PWD 4 13

93

mn;iqj vU; lMd vk;M eSu jksM Hkwikyiqjk 1.5 1 0 1 4 2 2 4 3 2 2 1 2 2 0 1
iqjkuk dLck esa ldMk 

jksM gksus ds dkj.k

Hkkjh okguksa dk izos’k 

fu"ks/k {ks= j[kk tkosaA 

fyad jksM ij cSfj;j 

yxk;s tkos        

eq[; jksM ij 

fMokbZMj cuk;s tkosA

ihMCY;wMh @ ;wvkbZVh 10 3



94

mn;iqj vU; lMd
dqEgkjksa ls HkVvk 

ls ch ,u dkWyst
Hkwikyiqjk 2.5 1 0 1 4 2 2 6 2 2 0 0 2 1 0 1

dqEgkjks dk HkVVk eq[; 

pksjk;k gSA tgka 

;krk;kr dk gj le; 

ncko jgrk gSA pksjk;k 

csrjrhc o iqjs jksM ij 

dkWyksfu;ksa ds fyad jksM 

gksus ls

jksM ds chp fyad jksM 

ds dV can dj 

dkWyksuh ls fudyus 

okys jksM ij eq[; 

lMd eas feyus okys 

LFkku ij LihM czzsdj 

cuok;s tkosA 

ihMCY;wMh @ ;wvkbZVh 10 2

95

mn;iqj vU; lMd psrd ldZy gkFkhiksy 500M 0 1 0 1 4 1 1 4 1 0 0 0 0 1 0

psrd ldZy ls f'k{kk 

Hkou ds chp fMokbZMj 

ds dV o VsEIkks LVS.M 

ds dkj.k

psrd ldZy ls f'k{kk 

Hkou ds chp fMokbZMj 

ds dV dks cUn djus 

ls mDr LFkku ij 

lMd nq?kZVuk es deh 

gksus dh lEHkkouk gSA

ihMCY;wMh @ ;wvkbZVh 7 1

96
mn;iqj vU; lMd fQyk pkSjkgk dqjkcM 16 0 1 2 0 4 1 0 2 1 0 11 3 0 1 2 /kqekonkj lMd gksus ls

ldsard cksMZ yxokuk 

pkgh,
PWD 8 3

97
mn;iqj vU; lMd

’kh’koh ls 

lstyknZ jksM 
dqjkcM 6 0 2 2 0 1 1 0 1 1 1 1 2 0 2 2 /kqekonk lMd gksus ls

ldsard cksMZ yxokuk 

pkgh,
PWD 6 4

98
mn;iqj vU; lMd lseM lk;jk 6 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0 2 4 1 1 2

/kqekonkj igkMh ekxZ 

gksus ls 

ldsard cksMZ yxokuk 

pkfg,
PWD 5 4

99
mn;iqj vU; lMd [ksfj;k ?kkVk ukbZ 500M 0 0 0 0 1 4 0 0 0 0 4 9 0 0 0

fodV eksM ,oa ?kkV 

lsDlu

ladsrd cksMZ yxk;s 

tkoaA 
PWD 5 0

100
mn;iqj vU; jksM vkj,lbZch Hkh.Mj Hkh.Mj 2 0 1 1 1 0 3 1 1 3 1 0 2 0 1 1 <yku dk gksuk 

ladsrd cksMZ yxk;s 

tkoaA 
PWD 6 2

101
mn;iqj vU; jksM Mkfc;ks dk [ksMk Hkh.Mj 5 2 0 1 0 2 0 0 2 0 2 1 0 2 0 1 rhoz ?kqeko dk gksuk 

ladsrd cksMZ yxk;s 

tkoaA 
PWD 5 3

102

mn;iqj vU; lM+d egqMh eksM ljkMk 22 1 1 4 2 0 0 3 1 2 0 0 1 1 1 4 ?kqekonkj CykbZaM eksM+

?kqeko dks de fd;k 

tkdj ,oa czsdj cuk;s 

tkdj

PWD 8 6

103

fpRrkSMx< vU; lMd

ch-lh- MCY;w xsV 

ls  'kkfUryky 

dkfUryky isUVªksy 

iEi rd

pUnsfj;k 1 2 1 3 5 3 6 7 3 8 0 0 3 2 1 3

QsDVªh ,fj;k gksus ls 

;krk;kr vkokxeu 

T;knk  gksus ds dkj.k  

psrkouh  cksMZ yxk;s LVsV gkbZos  vFkksVhZ 20 6

104

fpRrkSMx< vU; lMd

gkbZ lSd.Mjh 

Ldqy ls ftad 

xsV rd

pUnsfj;k 1 2 2 1 1 4 2 0 14 4 2 1 0 2 3 1

QsDVªh ,fj;k gksu ls 

;krk;kr vkokxeu 

T;knk  gksus ds dkj.k  

psrkouh  cksMZ yxk;s LVsV gkbZos  vFkksVhZ 12 6

105

MWwxjiqj vU; lMd cyokMk dksrokyh 10 2 2 1 1 2 4 3 5 3 3 0 0 2 2 1  fodV eksM gksusa ls
eksM dks de dj 

LihM czsdj yxk, tkosa
PWD 12 5



106

Mwaxjiqj vU; lMd djksYkh ?kkVh  fcNhokM+k 500M 2 1 2 1 1 2 3 16 2 1 8 3 2 1 4

;q& VuZ vpkud eksM 

gS ftlesa ,d rjQ 

?kkVh gksus ls okgu 

ugh fn[kuk

eksM dk lgh djokdj 

o ?kkVh ds cksMZ o 

fj¶ysDVj dh mfpr 

O;oLFkk dh tkosaA 

lkoZtfud foHkkx Mwaxjiqj jkt- 9 7

107

ckalokMk vU; lMd
ohjkaxuk ls iqjkuk 

ukdk
dksrokyh 500M 3 3 1 3 2 3 3 2 6 1 2 4 3 3 1

vkcknh {ks= ,oa 

vR;f/kd vkokxeu 

gksus ds dkj.k

xfr vojks/kd ,oa 

MhokbZMj cukdj 

nq?kZVuk dks jksdk tk 

ldrk gSA

PWD 15 7

108

ckalokMk vU; lMd
lrh ekrk efUnj 

ihiyksn
dksrokyh 500M 0 1 2 1 0 3 3 0 3 4 6 3 0 1 3

lMd dh pkSMkbZ de 

gksus ,oa ?kqekonkj eksM 

gksus ds dkj.k

lMd dks pkSMk djuk 

,oa eksM dks lh/kk 

djuk

PWD 7 4

109

dksVk 'kgj vU; lMd jk;iqjk pkSjkgk m|ksx uxj 2.5 2 2 3 0 1 2 1 1 2 4 2 3 2 2 3

jk;iqjk pkSjkgs ij pkjks 

rjQ fLyi ykbZu ugh 

gksuk ,oa pkSMkbZ de 

gksuk

jk;iqjk pkSjkgs dks 

pkSMk djds pkjks rjQ 

fLyi ysu cuk;k 

tkuk ,oa VªkfQd 

flXuy ykbZV yxk;k 

tkuk

uxj fodkl U;kl] dksVk 10 7

110

dksVk xzkeh.k vU; LkMd
iVifM;k [kky 

njk jksM duokl
duokl 2 1 2 2 1 0 1 1 0 6 0 0 1 1 2 2

iVifM;k [kky ij 

nksuks rjQ ls eksM ls 

?kqeko gksus ds dkj.k

czsdj cukok;s x;s o 

psrkouh cksMZ yxok;s 

x;sA

PWD 7 5

111

cwUnh vU; jksM jkrk cjMk Lknj 12 2 1 1 1 0 3 2 0 1 1 0 1 2 1 0

vR;f/kd ?kqokenkj 

lM+d o jksM ds nksuks 

rjQ vkcknh {ks= gksus 

ds dkj.k

ladsrd cksMZ o 

fu/kkZfjr xfr lhek 

yxok;s x;s

PWD 8 3

112

cwUnh vU; jksM dkyiqfj;k frjk;k uekuk 1 0 0 1 2 2 0 2 2 0 0 0 0 0 0 1
?kqokenkj lM+d gksus ds 

dkj.k

ladsrdcksMZ o 

fu/kkZfjrxfrlhekyxok;s

x;s

PWD 5 1

113
cwUnh vU; jksM

xksiky flag 

Iyktk frjk;k
dksrokyh 1 1 0 1 3 5 4 3 4 3 1 1 1 1 0 1 frjk;k gksus ds dkj.k

czsdj o ladsrd cksMZ 

yxkos x;s
PWD 14 2

114
cwUnh vU; jksM

cgknqj flag 

lfdZy cwUnh
dksrokyh 1 0 2 1 4 3 4 4 2 3 1 1 1 0 2 1 frjk;k gksus ds dkj.k

czsdj o ladsrd cksMZ 

yxkos x;s
PWD 14 3

115

cwUnh vU; jksM cke.k xkao jksM uSuoka 14 0 0 0 1 3 1 0 0 0 1 5 2 0 0
lMd ij eksM gksus ds 

dkj.k

ladsrd cksMZ o 

fu/kkZfjr xfr lhek 

yxok;s x;s

PWD 5 0

116
cwUnh vU; jksM

mfu;kjk frjk;k 

ls VksMkiksy
uSuoka 1 0 0 0 3 1 1 0 0 0 3 2 1 0 0 0 frjk;k gksus ds dkj.k

czsdj o ladsrd cksMZ 

yxkos x;s
PWD 5 0

117
cwUnh vU; jksM nsbZ jksM uSuoka 1 0 0 0 3 2 2 1 1 1 4 1 1 0 0 0 frjk;k gksus ds dkj.k

czsdj o ladsrd cksMZ 

yxkos x;s
PWD 7 0



118
cwUnh vU; jksM uxjjksM uSuoka 1 0 0 0 0 4 1 0 2 1 0 3 0 0 0 0 frjk;k gksus ds dkj.k

czsdj o ladsrd cksMZ 

yxkos x;s
PWD 5 0

119
cwUnh vU; jksM jkes'oj frjk;k ncykuk 8 3 3 2 0 0 0 3 5 6 0 0 0 3 3 2

nks rjQ ?kqeko o 

p<ko gksus ds dkj.k

czsdj o ladsrd cksMZ 

yxkos x;s
PWD 8 8

120

>kykokM vU; jksM+ ikm [ksMh ds  ikl lqusy 5 0 2 0 2 1 0 2 1 0 3 1 0 0 0 2
rst xrh ls okgu 

pykuk 

xfr fu;a=.k cksMZ gsrq 

lkoZtfud fuekZ.k 

foHkkx dks fy[kk x;k 

A

PWD 5 2

121

ckajk vU; jksM
uf̀l;k tSu eafnj 

ds ikl ckjak
dksrokyh 2 0 1 0 1 2 2 0 1 2 1 5 0 0 0 0

jksx lkbZM ls okgu 

pykuk 

psrkouh cksMZ yxk;k 

tkosA
PWD 6 0

122
ckajk vU; jksM cksjMh ?kqe ckjka lnj 12 2 3 0 5 2 3 5 2 3 2 17 0 1 1 0

psrkouh cksMZ o LihM 

czsdj ugh gSA
czsdj cuok;k tkos PWD 15 2

123

ckajk vU; jksM

iSVªksy iEi ds 

vkxs dksVk jksM 

iViMk

lhlokyh 12 Feet 0 1 1 3 0 0 0 0 0 0 1 1 4 0 0
jksM es gYdk ?kqeko 

?kqeko

psrkouh cksMZ yxk;k 

tkosA
PWD 5 4

124

ckajk vU; jksM

nk;ha eq[; ds 

ikl ckjak jksM 

ekaxjksy  

ekaxjksy 500M 1 1 2 2 0 2 3 0 0 1 0 6 1 4 2
fodV eksM gksus ds 

dkj.k

LihM czsdj yxuk 

pkfg,
PWD 8 7


